

Ezen kívül további 2 db óriásplakát kerül fel a Teleki téri piac oldalára, mely tartalmazta az október 23-i Corvin közben és a Horváth Mihály téri emlékprogramokat.

1956-OS LÖVEG ELHELYEZÉSE A CORVIN KÖZBEN - 2016. OKTÓBER 20-24.

A programelem az 1956-os Forradalom és Szabadságharc 60.évfordulója tiszteletére szervezett programsorozat részeként került kivitelezésre.

Helyszín: Corvin köz

Feladatok: Közterület foglalási kérelem beadása, biztonsági örök és behajtási engedély intézése. A löveg megrendelése és a szállítás megszervezése.

Megvalósítás: Az október 23-i önkormányzati megemlékezéshez kapcsolódóan, '56-os löveg került kihelyezésre október 20. és 24. közötti időtartamra. Az ágyú elé ünnepi dekorációként virágágyást készített a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt.

1956 JÓZSEFVÁROSBAN - OTT VOLTUNK, LÁTTUK, ÁTÉLTÜK BESZÉLGETÉSSOROZAT

A molinók tervezése és kivitelezése az 1956-os Forradalom és Szabadságharc 60.évfordulója tiszteletére szervezett programsorozat részeként került kivitelezésre.

Helyszín: H13 Diák - és Vállalkozásfejlesztési Központ

Feladatok: Terem foglalás H13 Diák - és Vállalkozásfejlesztési Központban, sajtó értesítése az eseményekről, egyeztetés a beszélgetés moderátorával, Kondor Katalinnal és a meghívott vendégekkel. Pogácsa és víz biztosítása a helyszínen. Az eseményeken a vendégek fogadásra.

Szakmai háttér: Az 1956 Józsefvárosban - ott voltunk, láttuk, átéltük című beszélgetéssorozat vendégei az események akkori szereplői, a témát kutató történészek és az azt feldolgozó művészek. Az estek szerkesztője és narrátora Kondor Katalin újságíró.

Megvalósítás: 2016. október 6. VARGA JÁNOS ÉS TRENCSENYI LÁSZLÓ, „pesti srácok”

Két Corvin közti pesti srác beszélt a harcokról, arról, hogyan kerültek oda és miért, s arról is, hogy jelentős erkölcsi adósságaink vannak a forradalomban kivégzettek és hősi halottak hozzátartozói, és a harcokban részt vett embereket illetően.

2016. október 13. DR. HORVÁTH ATTILA, jogász, történész

Dr. Horváth Attila jogász-történész volt Kondor Katalin vendége október 13-án, aki a forradalomról, az azt kiváltó okokról, a megtorlásról és a koncepciók perekről beszélt hallgatóságának a Horánszky utcai H13 Diák - és Vállalkozásfejlesztési Központban. A professzor tiszteletbeli '56-os, kiterjedt kutatómunkája elismeréseként. Olyan témákat vizsgált, amelyeket kevesen kutattak.

<http://jozsefvaros.hu/hir/4144/1956-egy-jogasz-es-tortenesz-szemevel>

2016. október 20. KOSZMOVSZKY EDINA A „piros kabátos lány”

Kondor Katalin újságíró vendége a beszélgetéssorozat hetedik, egyben utolsó alkalmán Koszmovszky Edina volt, aki 18 évesen, 1956. október 23-án, az Astoriánál csatlakozott az utcára vonult tömeghez, ő olvasta be kétszer a Magyar Rádiónál a diákság 14 pontos követelését. <http://jozsefvaros.hu/hir/4170/koszmovszky-edina-a-h13-ban>

A résztvevők száma az októberi alkalmak során 60 fő volt.

1956 PESTI SRÁCOK EMLÉKPARK - HORVÁTH MIHÁLY TÉR - 2016.09.20-2016.11.04

A programsorozat befogadása az 1956-os Forradalom és Szabadságharc 60.évfordulója tiszteletére szervezett programsorozat részeként került kivitelezésre, külsős kísézőrendezvényként.

Helyszín: Horváth Mihály tér

Feladatok: Az önkormányzat részéről a szervezési feladatok ellátása, programok promotálása.

A programokat az 1956-os Emlékbizottság támogatásból valósította meg a szervező Gerillapress Kft.

Szakmai háttér: Hogyan éltek, mitől váltak forradalmár-szabadságharcosokká azok a fiatal tizen- és huszonevesek, akik az 1956-os szabadságharc legvakmerőbbjei voltak? E kérdést válaszolják meg a programok során.

Megvalósítás: A szervezők "Pesti Srácok Emlékpark" néven egy olyan kulturális, közösségi színteret hozott létre, ahol az 1956-os Forradalom és Szabadságharc emlékei között az év és a korszak művészete, sportja, divatja, étkezési szokásai elevenednek meg, emléket állítva a meghatározó eseményeknek csakúgy, mint a hétköznapoknak. Október 23-án a Corvin közben tartott megemlékezés után a Horváth Mihály téren folytatódtak a programok. A Teleki téri piac oldalán elhelyezett óriásplakátokon hirdettük a Horváth Mihály téren megvalósuló programokat is. A rendezvény két héttel meghosszabbítva, november 4-ig volt látogatható.

A programról szóló sajtómegjelenés az alábbi linken érhető el:

<http://jozsefvaros.hu/hir/4177/november-4-ig-tart-nyitva-a-pesti-sracok-emlekpark>

LENGYEL - MAGYAR EMLÉKTÁBLA KOSZORÚZÁS - 2016. OKTÓBER 21.

Helyszín: Corvin köz

Feladatok: Országos Lengyel Önkormányzattal és a Bethlen Gábor Alapítvánnyal való együttműködés. Sajtó értesítése. Emléktábla környékének takarítottatás Józsefvárosi Gazdálkodási Központ segítségével. Koszorú rendelése. Helyszíni koordináció.

Megvalósítás: 2016. október 21-én 11 órakor az Országos Lengyel Önkormányzat és a Bethlen Gábor Alapítvány tagjai koszorúkat helyeztek el a 2015-ben felavatott, 1944-es varsói felkelés és az 1956-os magyar forradalom lengyel-magyar kapcsolatainak emléket állító táblánál a Corvin közben. A Józsefvárosi Önkormányzat nevében Sántha Péterné Józsefváros alpolgármestere koszorúzott.

Résztevők száma: 30 fő volt

A programról szóló sajtómegjelenés az alábbi linken érhető el:

<http://jozsefvaros.hu/hir/4165/megkoszoruztak-a-lengyel-magyar-kapcsolatok-emlektablajat>

1956-OS MEGEMLEKEZÉS - 2016. OKTÓBER 23.

Helyszín: Corvin köz

Feladatok: Egyeztetés a Turay Ida Színházzal és a Corvin mozival. Helyszínbejárás a hangtechnikai szolgáltatóval és részvétel a színház Corvin mozi előtti főpróbáján. Moderátorral, hostessekkel és a Magyar Tartalékos Szövetséggel történő szerződéskötés. Koszorúk, virágok és hangtechnika megrendelése, mécsesek, gyufák beszerzése. Rendezvény forgatókönyvének elkészítése. Pulpitus, zászlók helyszínre szállítása. Sajtó értesítése. Plakátok kihelyezése a kerületi intézményekben.

Megvalósítás: Az 1956-os forradalom és szabadságharc hatvanadik évfordulóján, a harcok egyik szimbolikus helyszínén, a Corvin közben tartotta ünnepi megemlékezését Józsefváros önkormányzata október 23-án délelőtt. dr. Kocsis Máté, Józsefváros polgármestere mondott ünnepi beszédet. A megemlékezés a Turay Ida Színház Embernek maradni című előadásának részletével folytatódott, amelyben megidéztek a forradalom felemelő pillanatait valamint annak kegyetlen és szívbe markoló következményeit. Az ünnepséget

JW

koszorúzás zárta melyen az önkormányzat, társadalmi szervezetek és pártok vettek részt. Az összegyűltek közösen helyezték el az emlékezés virágait és mécseseit. A hagyományörző katonák korhű járművekkel vettek részt az előadásban és a rendezvény után lehetőség nyílt közelebbről is megtekinteni a korabeli fegyvereket. Az eseményen 250 fő vett részt. A programról szóló sajtómegjelenés az alábbi linken érhető el:

<http://jozsefvaros.hu/hir/4168/kocsis-mate-a-szabadsag-nepe-vagyunk>

1956-OS FORRADALOM ÉS SZABADSÁGHARC 60. ÉVFORDULÓJÁNAK ALKALMÁBÓL TARTANDÓ KITÜNTETÉS-ÁTADÁS ÉS ÜNNEPI HANGVERSENY - OKTÓBER 24.

Az Emlékhangverseny és Díjátadó az 1956-os Forradalom és Szabadságharc 60.évfordulója tiszteletére szervezett programsorozat részeként került megszervezésre.

Helyszín: Budapesti Olasz Kultúrintézet

Feladat: Egyeztetés, kitüntetés tokok, ajándék borok, virágok, hang- és fénytechnika, hagyományörző katonák, catering szolgáltatás megrendelése, meghívók, ültető kártyák legyártatása. Szerződés kötés: Hostessek, Máv Szimfonikusok, Olasz Kultúrintézet, kitüntetések, okleveleket készítő művészekkel. Helyszínbejárás a hangtechnikai szolgáltatóval. Rendezvény forgatókönyvének elkészítése. Az eseményen a regisztráció lebonyolítása, vendégek fogadása, segédkezés a díjátadóban. Sajtó értesítése. Zászlók, pulpitus helyszínre szállítása.

Megvalósítás: Az egykor Józsefvárosban harcoló hősöknek és a szabadságharc emlékét őrző intézményeknek adott át kitüntetések az önkormányzat vezetése október 24-én az Olasz Kultúrintézetben tartott ünnepségen, az 1956-os forradalom 60. évfordulójának alkalmából. dr. Kocsis Máté, Józsefváros polgármestere köszöntötte megnyitó beszédében a résztvevőket. Ezután az Egmont- nyitányt adta elő a MÁV Szimfonikusok Zenekara. A kitüntetés-átadáson Díszpolgári címben részesült: Wittner Mária. Pósztumusz díszpolgári címet kapott: Iván Kovács László, Máté Ferenc. Díszharang került átadásra - mindazoknak, akik a magyar szabadságharcért harcoltak 1956-ban, melyet Varga János és Weinhardt Vilmos vettek át bajtársaik nevében. Józsefvárosi Becsületkereszt kitüntetést kapott: Szabadságharcosokért Közalapítvány, Országos Széchényi Könyvtár és a Magyar Nemzeti Múzeum. A kitüntetések és a díjak átadása után a MÁV Szimfonikus Zenekar előadásában hallgathatta meg a közönség Beethoven V. szimfóniáját. Az estet állófogadás zárta. A résztvevők létszám 280 fő volt. A programról szóló sajtómegjelenés az alábbi linken érhető el:

<http://jozsefvaros.hu/hir/4174/diszpolgari-cimet-adomanyoztak-%E2%80%9956-hoseinek>

1956-OS FORRADALOM ÉS SZABADSÁGHARC 60. ÉVFORDULÓJA ALKALMÁBÓL LYUKAS ZÁSZLÓ TÁRSASHÁZAKNAK ÉS KÖZINTÉZMÉNYEINKNEK

A zászlók terveztetése és kiviteleztetése az 1956-os Forradalom és Szabadságharc 60.évfordulója tiszteletére szervezett kísérő programelemként került megrendelésre és kihelyezésre.

Feladat: Beszerzési eljárás lefolytatása, szerződéskötés, 2031 db lyukas magyar zászló rendelése, tartórúddal együtt, a zászlók átvétele és tárolása. Kapcsolattartás a társasházak közös képviselőivel, az átadott zászlókról nyilvántartás készítése, zászlók kiosztása.

NOVEMBER

MAGYAR ORVOSI HALOTTAK EMLÉKNAPJA- 2016. NOVEMBER 04.

Helyszín: Ludovika tér

Feladatok: Koszorú megrendelése, egyeztetés.

Megvalósítás: November 4-én, a nemzeti gyásznapon azokra az orvosokra, ápolókra és betegszállítókra emlékeztek, akik kötelességteljesítés közben az életüket áldozták az elmúlt századok világégései és forradalmi közepette. Ünnepi beszédet mondott és koszorút helyezett el többek között Lezsák Sándor, a Nemzeti Fórum elnöke, az Országgyűlés alelnöke, Szabó István vezérőrnagy, a Magyar Honvédség Egészségügyi Központjának parancsnoka. Kerületünk képviselőjében Sántha Péterné, Józsefváros alpolgármestere koszorúzott.

A résztvevők száma: 50 fő

A programról szóló sajtómegjelenés az alábbi linken érhető el:

<http://jozsefvaros.hu/hir/4201/tiszteletadas-es-fohajtas-a-hos-orvosok-elott>

JÓZSEFVÁROS 239. SZÜLETÉSNAAPJA - 2016. NOVEMBER 07.

Helyszín: Teleki tér

Feladatok: Egyeztetés a Társak a Teleki Térért Egyesülettel és a Józsefvárosi Cigányzenekarral, torta megrendelése, a helyszínen dekoráció elkészítése, lufi és torta osztása a résztvevőknek. Sajtó értesítése.

Megvalósítás: A Teleki téren, a környékbeli lakókkal közösen ünnepelte Józsefváros önkormányzata kerületünk 239. születésnapját. Dr. Sára Botond alpolgármester köszöntötte a résztvevőket. A Társak a Teleki Térért Egyesület és a környékbeli lakók közös ünnepségén fellépett a Józsefvárosi Cigányzenekar is.

A résztvevők száma megközelítőleg 50 fő volt.

A programról szóló sajtómegjelenés az alábbi linken érhető el:

<http://jozsefvaros.hu/hir/4205/239-eves-lett-keruletunk->

SZOCIÁLIS MUNKA NAPJA - 2016. NOVEMBER 15.

Helyszín: Apáczai Kiadó Díszterem

Feladatok: Egyeztetés az Apáczai Kiadóval a teremfoglalással kapcsolatban, moderátor és hostess biztosítása. Catering szolgáltatás, virágok, fellépő énekes megrendelése. Sajtó értesítése. A helyszínen a terem berendezése, a vendégek fogadása, díjkiosztásban való segédkezés.

Megvalósítás: A szociális ágazatban dolgozók áldozatos munkáját a Józsefvárosi Önkormányzat minden évben hagyományosan a Szociális Munka Napján ünnepélyes keretek között köszöni meg. A november 15-ei ünnepségen az elismeréseket Sántha Péterné alpolgármester asszony és Zentai Oszkár, az Emberi Erőforrás Bizottság elnöke adta át. A résztvevők száma 150 fő volt.

A programról szóló sajtómegjelenés az alábbi linken érhető el:

<http://jozsefvaros.hu/hir/4234/jozsefvaros-koszonetet-mondott-a-szocialis-agazatban-dolgozoknak>

AZ ÉV JÓZSEFVÁROS RENDVÉDELMI MUNKATÁRSA KITŰNTETÉS ÁTADÓ - 2016. NOVEMBER 17.

Helyszín: Önkormányzat - Házasságkötő terem



Feladatok: Catering szolgáltatás, virág, borok megrendelése. Hostess biztosítása. Forгатókönyv, meghívók elkészítése. Sajtó értesítése. Egyeztetés. A helyszínen a vendégek fogadása, díjkiosztásban való segédkezés.

Megvalósítás: Józsefvárosban immár hagyomány, hogy az önkormányzat évről évre a Rendvédelmi Napon elismeri azoknak a közbiztonság és közrend területén dolgozó szakembereknek a munkáját, akik kiemelkedően teljesítettek és példaértékű munkát végeztek. November 17-én 10 órakor dr. Kocsis Máté, Józsefváros polgármestere köszöntötte a megjelenteket ünnepi beszédével, ezután Csampa Zsolt a Belügyminisztérium önkormányzati koordinációért felelős helyettes-államtitkárral együtt adták át a kitüntetések. Gratulált és pohárköszöntőt mondott dr. Sára Botond alpolgármester is. Az eseményt állófogadás zárta.

A résztvevők száma: 40 fő

A programról szóló sajtómegjelenés az alábbi linken érhető el:

<http://jozsefvaros.hu/hir/4243/atadtak-az-ev-jozsefvaros-rendvedelmi-munkatarsa-kitunteteseket>

SINKA EMLÉKTÁBLA AVATÁS - 2016. NOVEMBER 18.

A program első alkalommal került megrendezésre.

Helyszín: Nagyfuváros utca 22-24.

Feladatok: Koszorú megrendelése, versmondó felkérése. Józsefvárosi újság sajtós, fotós kollégáinak értesítése. Egyeztetés.

Megvalósítás: November 18-án 10 órakor, emléktáblát avattak Sinka Istvánnak, a két világháború között jelentkezett népi írói mozgalom egyik legtehetségesebb, és a második világháború után méltatlanul mellőzött és feledésre ítélt képviselőjének, egykori lakóházának falán Józsefvárosban, a Nagy Fuváros utcában. Az ünnepségen köszöntőt mondott Sántha Péterné alpolgármester, az alkotó életművét Medvigy Endre irodalomtörténész, Sinka-kutató méltatta. A koszorúk elhelyezése előtt a költő két versét Szabó András előadóművész szavalta el. Az avatáson részt vett Gondos Judit önkormányzati képviselő mellett az emléktábla állítását kezdeményező Törőcsik Emília, és a Sinka műveit 1939-től megjelentető Magyar Élet Kiadó alapítójának, Püski Sándornak a fia is.

Résztvevők száma: 30 fő

A programról szóló sajtómegjelenés az alábbi linken érhető el:

<http://jozsefvaros.hu/hir/4246/emlektablata-avattak-sinka-istvan-tiszteletere>

JÓZSEFVÁROSI JÉGPÁLYA 2016. NOVEMBER 27 - FEBRUÁR 5.

Helyszín: Horváth Mihály tér

Feladatok: Területfoglalási engedély beadása. Plakátok kihelyezése a kerület intézményeiben és iskoláiban. Óriásplakát megrendelése és kihelyezése a Teleki Téri Piac hirdetőfelületére. Józsefvárosi újság sajtós, fotós kollégáinak értesítése.

Megvalósítás: A 375 négyzetméteres korcsolyapálya november 27-én nyitotta meg kapuit a Horváth Mihály téren. A pálya minden nap reggel 8 és este 20 óra között üzemel 2017. február 5-ig. A jégpálya használata a józsefvárosi lakosoknak ingyenes, a Józsefvárosi Önkormányzat jóvoltából. A jégpálya hétköznaponként reggel 8 óra és délután 13 óra között a kerületi iskolákat, este 20 óráig és hétvégén a józsefvárosi lakosokat és minden

kikapcsolódni vágyót vár. A résztvevők száma: megközelítőleg 900 fő volt. A programról szóló sajtómegjelenés az alábbi linken érhető el:

<http://jozsefvaros.hu/hir/4274/megnyilt-a-jegpalya-a-horvath-mihaly-teren>

1956-OS MOLINÓK - 2016. OKTÓBER 15.-2016. NOVEMBER 16.

A molinók tervezetése és kivitelezetése az 1956-os Forradalom és Szabadságharc 60.évfordulója tiszteletére szervezett kísérő programelemként került megrendelésre és kihelyezésre.

Helyszín: Baross utca

Háttér: Az 1956-os emlékévkapcsán októberben molinók kihelyezése történt meg a Baross utca fölé. Az eltávolításukra novemberben került sor.

Feladatok: Egyeztetés a BKV Zrt-vel az utcaszakasz áramtalanításáról a leszedés időszakára. Az 1956-os molinók leszedésének éjszakai felügyelete.

2016. NOVEMBER 27. GULÁG TÁBOROKBA ELHURCOLTAK EMLÉKNAPJA

Helyszín: Rezső téri Magyarok Nagyasszonya templom oszlopcsarnoka

Feladatok: Koszorú rendelése

Háttér: Az Országgyűlés 2012-ben nyilvánította november 25-ét a Szovjetunióba hurcolt magyar politikai rabok és kényszermunkások emléknapjává, emléket állítva annak a közel 800 ezer ember tragédiájának, akiket 1944 őszétől hadifogolyként vagy internáltként hurcoltak el hazánkból a Szovjetunióba többéves kényszermunkára, illetve 5-től 25 évig terjedő száműzésre. A kivégzettek, az éhezésben, betegségekben meghaltak száma becslések szerint mintegy 200 ezerre tehető.

Megvalósítás: Koszorúzással egybekötött megemlékezést tartottunk november 27-én, a Szovjetunióba hurcolt magyar politikai rabok és kényszermunkások emléknapja alkalmából, a Rezső téri Magyarok Nagyasszonya templom oszlopcsarnokában a reggeli szentmisét követően. Az elhurcoltaknak emléket állító domborműnél beszédet mondott a templom plébánosa, Vargha Miklós Péter, az egyházközség mellett koszorút helyezett el Sántha Péterné, Józsefvaros alpolgármestere is.

A programról szóló sajtómegjelenés az alábbi linken érhető el:

http://jozsefvaros.hu/hir/4278/Fohajtas_a_Gulag_aldozatai_elott/

DECEMBER

HIVATALI MIKULÁS - 2016. december 01.

Helyszín: Önkormányzat, 300-as terem

Feladatok: Egyeztetés, catering szolgáltatás, kézműves program és Mikulás műsor megrendelése, terem berendezése, technikussal való egyeztetés, helyszínen való részvétel, háttérzene biztosítása és koordinálás.

Megvalósítás: A rendezvényre a Hivatali dolgozók gyermekei és unokái voltak hivatalosak. Kézműves foglalkozás, arcfestés, és egészséges finomságok várták az ünnepségre érkezőket. 16 órakor a Grimm-Busz Színház Mikulás műsorát tekintették meg a résztvevők. A gyerekek a előadás végén név szerint, ajándékcsomagot kaptak a Mikulástól. Ezt követően a gyermekek manók segítségével kézműveskedtek. Dekopázs technikával

készítettek díszeket és agyag csengettyűket, méhviasz gyertyát csavarinthatnak és sütöttek, díszítettek mézeskalácsot is. A résztvevők száma: 130 fő

TUREK MIKLÓS VERSSZÍNHÁZ - 2016. december 07.

Helyszín: H13 Diák és Vállalkozásfejlesztési Központ

Feladatok: Egyeztetés, a H13 Diák - és Vállalkozásfejlesztési Központtal a teremfoglalással kapcsolatban. Iskolák tájékoztatása az eseményről e-mailen, telefonon és személyesen. A helyszínen segédkezés a terem berendezésében. Az előadás előtt, a vers szedetek elhelyezése, diákok fogadása.

Megvalósítás: A Fazekas Mihály Gimnázium diákjainak tartott előadást Turek Miklós színész december 7-én a H13 Diák - és Vállalkozásfejlesztési Központban. A versszínházi monodráma Faludy György életét és költészetét mutatta be, amelyben nagy hangsúlyt kapott az 1956-os forradalom és a költő meghurcoltatása. A fiatalok ezáltal nemcsak a száraz tananyagot keresztül informálódhattak a hatvan évvel ezelőtti eseményekről, hanem egy más szempögből is átélhették Faludy György megpróbáltatásait. A programon részt vettek nyugdíjasok is. A résztvevők száma: 80 fő

RENDÖRÖK ÉVZÁRÓ VACSORÁJA - 2016. december 10.

Az esemény a Józsefváros Közbiztonságáért Közalapítvány felkérésére került megvalósításra.

Helyszín: H13 Diák - és Vállalkozásfejlesztési Központ

Feladatok: Egyeztetés a VIII. kerületi Rendörkapitánysággal, a forgatókönyvvel kapcsolatban, valamint a H13 Diák - és Vállalkozásfejlesztési Központtal a teremfoglalással kapcsolatban. Hostessek biztosítása, catering szolgáltatás egyeztetése. A helyszínen a vendégek fogadása, regisztráció, ruhatár biztosítása, tombola sorsolás lebonyolítása.

Megvalósítás: A rendörség dolgozóit december 14-én este 18 órától a H13 Diák - és Vállalkozásfejlesztési Központ nagytermében láttuk vendégül. A vacsorát követően tombola sorsolásra került sor, majd a jelenlévők kedvükre táncolhattak.

A résztvevők száma: 180 fő.

JÓZSEFVÁROS RENDJÉERT KATASZTRÓFAVÉDELMI, KÖZTERÜLETFELÜGYELŐ ÉS POLGÁRŐR MUNKATÁRSOK RÉSZÉRE KITÜNTETÉS ÁTADÓ - 2016. december 14.

Helyszín: Önkormányzat Hivatal - 300-as terem

Feladatok: Sajtó értesítése. Egyeztetés. Catering szolgáltatás megrendelése. Ültető kártyák készítése, hostess és narrátor biztosítása. A helyszínen a vendégek fogadása, díjkiosztás lebonyolítása.

Megvalósítás: Józsefvárosban immár hagyomány, hogy az Önkormányzat évről évre elismeri azoknak a közbiztonság és közrend területén dolgozó szakembereknek a munkáját, akik kiemelkedően teljesítettek és példaértékű munkát végeztek. dr. Kocsis Máté, Józsefváros polgármestere köszöntötte a megjelenteket ünnepi beszédével majd a kitüntetettek részére oklevelet adott át. Az elismeréseket a VIII. kerületi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság állományának 52, a Polgármesteri Hivatal Közterület-felügyeleti Ügyosztályának 16 dolgozója, valamint a Józsefvárosi Közbiztonsági Polgárőrség és Katasztrófavédelmi Önkéntes Tűzoltó Egyesület 20 tagja vehette át. A résztvevők száma: 100 fő

A programról szóló sajtómegjelenés az alábbi linken érhető el:

<http://jozsefvaros.hu/hir/4330/atadtak-a-jozsefvaros-rendjeert-elismereseket>

JÓZSEFVÁROSI GAZDÁLKODÁSI KÖZPONT ZRT. KARÁCSONYI VACSORA - 2016. december 14.

Az est a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. felkérésére valósult meg.

Helyszín: H13 Diák - és Vállalkozásfejlesztési Központ

Feladatok: Egyeztetés JGK Zrt-vel, valamint a H13 Diák és Vállalkozásfejlesztési Központtal a teremfoglalással kapcsolatban. Catering szolgáltatás egyeztetése és bűvész műsor megrendelése. A helyszínen a vendégek fogadása, regisztráció, háttérzene biztosítása, tombola sorsolás lebonyolítása.

Megvalósítás: A Józsefvárosi Gazdálkodási Központ dolgozóit december 14-én este a H13 Diák és Vállalkozásfejlesztési Központ nagytermében láttuk vendégül. A résztvevőket Pesti Ivett igazgató és dr. Sára Botond alpolgármester köszöntötte. A beszédek után Badár Tamás bűvész műsorát tekintették meg a vendégek. Azok a szerencsések, akiket a bűvész a közönség soraiból kiválasztott, testközelből is megtapasztalhatták a varázslatot kártyatrükkök segítségével. A műsort a vacsora és a tombola sorsolás követte.

A résztvevők száma: 150 fő

JÓZSEFVÁROS RENDJÉÉRT, RENDVÉDELMI MUNKATÁRSOK RÉSZÉRE KITÜNTETÉS ÁTADÓ - 2016. december 16.

Helyszín: Önkormányzat Hivatal - 300-as terem

Feladatok: Sajtó értesítése. Egyeztetés. Catering szolgáltatás megrendelése. Ültető kártyák készítése, hostess biztosítása. A helyszínen a vendégek fogadása, díjkiosztás lebonyolítása.

Megvalósítás: A Budapesti Rendőr-főkapitányság VIII. kerületi Rendőrkapitányság 90 dolgozójának december 16-án a Polgármesteri Hivatal dísztermében adták át az önkormányzat által alapított „Józsefváros rendjéért” kitüntetést. Az elismerést azok a rendvédelmi munkatársak vehették át, akik példamutató munkájukkal kiemelkedően sokat tettek a kerület közbiztonságáért. Dr. Sára Botond alpolgármester köszöntötte a megjelenteket, majd a kitüntetettek részére oklevelet adott át.

Résztvevők száma: 100 fő A programról szóló sajtómegjelenés az alábbi linken érhető el:

<http://jozsefvaros.hu/hir/4340/osszefogas-a-kozbiztonsag-tovabbi-javitasaert>

JÓZSEFVÁROSI GAZDÁLKODÁSI KÖZPONT FOGADÁS - 2016. december 16.

Az est a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. felkérésére valósult meg.

Helyszín: Önkormányzat Hivatal - 300-as terem

Feladatok: Egyeztetés. Catering szolgáltatás egyeztetése. A helyszínen a vendégek fogadása. Hostess biztosítása

Megvalósítás: 2016.12.16-án a Hivatal dísztermébe voltak hivatalosak a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. munkatársai (parkoló őrök, parkőrök, takarítók). A Zrt. igazgatósági elnöke dr. Pesti Ivett és dr. Sára Botond alpolgármester köszöntötte meg nekik az egész éves munkájukat. Ezután ebéd és kötetlen beszélgetés következett.

A résztvevők száma: 120 fő

KATASZTRÓFAVÉDELMI MUNKATÁRSOK ÉVZÁRÓ VACSORA - 2016. december 16.

Helyszín: H13 Diák - és Vállalkozásfejlesztési Központ

Feladatok: Egyeztetés. A helyszínen a vendégek fogadása, tombola sorsolás lebonyolítása. Program koordináció.

Megvalósítás: 2016. december 16-án este került sor a Közép-pesti Katasztrófavédelmi Kirendeltség karácsonyi vacsorájára. A meghívottak belépéskor tombola jegyet kaptak, melynek sorsolására a vacsora után került sor.

A résztvevők száma: 50 fő

VÁY ANDRÁS UTCA ÚTBURKOLAT AVATÓ ÜNNEPSÉG - 2016. december 19.

Az esemény a kerületi fejlesztések kivitelezéséhez kapcsolódóan valósult meg.

Helyszín: Váy András utca

Feladatok: Egyeztetés. Szalag és ollók biztosítása a helyszínen.

Megvalósítás: Teljes hosszában megújult a Vay Ádám utcában az útburkolat, felújították a parkolósávok és fákat is ültettek. Az utcát december 19-én hétfőn adák át ünnepélyesen, dr. Sára Botond alpolgármester, Zentai Oszkár önkormányzati képviselő és a környékbeli lakók részvételével.

A résztvevők száma: 20 fő

A programról szóló sajtómegjelenés az alábbi linken érhető el:

<http://jozsefvaros.hu/hir/4348/atadtak-a-vay-adam-utcat>

KÖZMEGHALLGATÁS - 2016. december 20.

Helyszín: Önkormányzat Hivatal - 300-as terem

Feladatok: Egyeztetés, moderátor felkérése

Megvalósítás: 2016. december 20-án közmeghallgatásra került sor a Józsefvárosi Önkormányzatban. A résztvevők száma: 200 fő

VEZETŐI ÉVÉRTÉKELŐ KARÁCSONYI VACSORA - 2016. december 20.

Helyszín: Otthonka Étterem, Szentkirályi utca 23.

Feladatok: Egyeztetés a helyszín munkatársaival. Tombola tárgyak beszerzése. Hostessek biztosítása. A helyszínen a vendégek fogadása, tombola sorsolás lebonyolítása. Zene szolgáltatás megrendelése.

Megvalósítás: 2016. december 20-án 18 órától érkeztek a meghívottak az Otthonka Étterembe. Az évértékelő és a vacsora után tombolasorsolásra került sor.

A résztvevők száma: 100 fő

HIVATALI KARÁCSONY - 2016. december 21.

Helyszín: Önkormányzat Hivatal - 300-as terem

Feladatok: Egyeztetés. Catering szolgáltatás, stand up műsor megrendelése. A helyszínen a vendégek fogadása.

Megvalósítás: 2016. december 21-én 12 órától érkeztek a hivatal dolgozói az önkormányzat dísztermébe. A köszöntő után Kovács András Péter humorista szórakoztatta a Hivatal munkatársait, majd álló fogadás zárta az eseményt. A résztvevők száma: 270 fő

ADVENT JÓZSEFVÁROSBAN - 2016. NOVEMBER 26. - NOVEMBER 27.

Helyszín: Horváth Mihály tér

Feladatok: Advent Józsefvárosban programsorozat megtervezése. Egyeztetés, plakátok kihelyezése a kerület intézményeiben és iskoláiban. Óriásplakát megrendelése és kihelyezése a Teleki Téri Piac hirdetőfelületére. Területfoglalási engedély beadása. Színpad-hang és fénytechnika, faház, fellépők, állatsimogatóm kézműves program megrendelése, moderátor biztosítása. Sajtó értesítése. A helyszínen a programok felügyelete.

Megvalósítás: Az első adventi hétvégén, szombaton délután állatsimogató és a Grimm Busz Színház koncertje várta a gyermekeket. Vasárnap Gulyás László vándormuzsikus és a gólyalásbasok interaktív előadása szórakoztatta a jelenlévőket. A játszóházban különféle karácsonyi díszeket készítettek és mézes kalácsot sütöttek a gyerekek, és állatsimogatóra is volt lehetőség: pónilovak, gidák, bárányok várták az apróságokat. A Horváth Mihály téren állították fel Józsefváros adventi koszorúját is. A vasárnapi gyertyagyújtáson részt vett dr. Kocsis Máté, Józsefváros polgármestere, és Sántha Péterné alpolgármester. Igét hirdetett Kovács Dávid Emil a Külső-józsefvárosi Református Egyházközösség lelkésze. A vasárnapi programot a Cantores Ecclesiae rézfúvós zenekar koncertje zárta. A résztvevők száma szombaton 150 fő, vasárnap 300 fő volt.

A programról szóló sajtómegjelenés az alábbi linken érhető el:

<http://jozsefvaros.hu/hir/4275/meggyujtottak-az-első-adventi-gyertya-jozsefvarosban>

ADVENT JÓZSEFVÁROSBAN - 2016.NOVEMBER 26.- DECEMBER 18.

Helyszín: Horváth Mihály tér

Feladatok: Sajtó értesítése. Egyeztetés, faház, fellépők, állatsimogató, kézműves program megrendelése, moderátor biztosítása. A helyszínen a programok felügyelete. Közterülethasználati hozzájárulás kikérése.

Megvalósítás: 2016. december 3-4.

A második adventi hétvégén különféle karácsonyi díszeket készíthettek a gyerekek, állatsimogatóra volt lehetőség: pónilovak, gidák, bárányok várták az apróságokat és a térre ezen a hétvégén többször is ellátogatott a Mikulás. December 3-án szombat délután a Vitéz László és az elátkozott malom című bábjátékot láthatták a legkisebbek. A piros sapkás, mindig vidám fickó palacsintasütőjével tanította móresre az ördögöket, sőt magát a halált is. December 4-én vasárnap a Bergengóc Zenegóc Társulat vonta be egy kis közös mókázásba a gyerekeket A Mikulás mesekönyve című interaktív előadásával. Az ünnepélyes gyertyagyújtáson az egybegyűlteket dr. Ferencz Orsolya önkormányzati képviselő köszöntötte, és Michels Antal, a Szent József Templom plébánosa hirdetett igét a karácsonyi ünnepkör e jeles napja alkalmából. Ezt követően a Prima Primiissima-díjas Csillagszemű Táncegyüttes műsora szórakoztatta a nézőket. A galgamenti, kalotaszegi és szatmári táncokhoz a muzsikát a Tündök zenekar szolgáltatta. A résztvevők száma december 3-án 150 fő, december 4-én 300 fő volt.

<http://jozsefvaros.hu/hir/4294/a-masodik-adventi-gyertya-is-eg-a-horvath-mihaly-teren>

2016. december 10-11.

Advent harmadik hétvégéjén is színes programok várták a józsefvárosiakat. December 10-én szombaton a Horváth Mihály téren a Cantores Ecclesie fúvószenekar lépett fel. December 11-én, vasárnap délután Gondos Judit önkormányzati képviselő gyűjtötte meg a kerület főterén a józsefvárosi adventi koszorú harmadik gyertyáját. Az örömteli eseményen Vas Imre, a kerület országgyűlési képviselője is jelen volt. Az adventi koszorút Vargha Miklós Péter, a Magyarok Nagyasszonya templom plébánosa áldotta meg. Továbbá

vasárnap Százszorszép Bóbiska címmel bábelőadást tartottak a gyerekeknek, valamint az állatsimogató is különleges élményt nyújtott kicsiknek és nagyoknak egyaránt, továbbá fellépett a Józsefvárosi Cigányzenekar is. A résztvevők száma december 10-én 150 fő; december 11-én 300 fő volt.

<http://jozsefvaros.hu/hir/4314/meggyujtottak-a-harmadik-adventi-gyertyat-a-horvath-mihaly-teren>

2016. december 17-18

Advent harmadik hétvégéjén szombaton délután Bartha Tóni Bábszínháza várta a gyermekeket a Paprika Jancsi visszatér című vidám előadással. Vasárnap sem maradtak program nélkül a térre kilátogató családok, hiszen a Bergengóc Zenegóc együttes Karácsony Bergengóciában című interaktív zenés műsora szórakoztatta a kicsiket és nagyokat egyaránt. Az elmúlt hétvégékhez hasonlóan ezúttal is volt lehetőség állatsimogatásra: gidák és szamarak várták az apróságokat, a bátrabbak meg is etethették a szelíd állatokat. Emellett az ügyes kezűek ajándékokat és díszeket készíthettek a Mézeskalács faházban. Advent negyedik vasárnapján dr. Szilágyi Demeter, a Palotanegyed önkormányzati képviselője gyűjtötte meg a negyedik gyertyát a kerület koszorúján. Az utolsó adventi vasárnapon a Pesti Jézus Szíve Templom Musica Sacra kórusa adott koncertet a Horváth Mihály téren Sajgó Szabolcs jezsuita szerzetes, a Párbeszéd Háza igazgatója mondott beszédet. A résztvevők száma december 17-én 150 fő, december 18-án 300 fő volt.

<http://jozsefvaros.hu/hir/4342/a-negyedik-gyertya-is-eg-jozsefvaros-adventi-koszorujan>

EGYÉB

2016-os üzleti tervben az alábbi rendezvények voltak előzetesen betervezve, melyek megszervezésére nem került sor 2016-ban, vagy más szervezeten keresztül valósult meg.

Busójárás Józsefvárosban eseményt 2016. évben Mohács város Önkormányzatával nem tudtuk megvalósítani, mert a Mohácsi busójárás fesztiválra való felkészülésük miatt nem tudtak meghívásunknak eleget tenni.

Józsefvárosban az idei évben is megrendezésre került a **Zeneváros-Zenenyár** program, melynek során kerületi zenészeink léptek fel józsefvárosi vendéglátó helyeken, öregbítve a kerület zenei kulturális hagyományainak hírnevét. 2016. évben az eseménysorozat megszervezésére és megvalósítására Önkormányzatunk közvetlenül a Cigány Kisebbségi Önkormányzatot kérte fel.

Palotanegyed fesztivál az idei évben nem a Palotanegyedi utcákra tervezett zenei programokként valósult meg, mint az előző években, hanem más Palotanegyedben megszervezett kulturális rendezvényekre került átcsoportosításra. Az 5 millió forint keretösszeg a **Civilek a Palotanegyedért Egyesület** gyermeknapi programjainak fedezte 600e forint értékben, a fennmaradó 4.4 millió forint összeg pedig átcsoportosításra került az 1956-os Forradalom és Szabadságharc méltó megünneplésének palotanegyedi eseményére, az október 24-én, az Olasz Intézetben megrendezett **MÁV Szimfonikus komolyzenei koncertjére.**

6. Bárka színház feladatok

A XI. Miniszterelnökség és a IX. Helyi önkormányzatok támogatásai költségvetési fejezetek közötti előirányzat-átcsoportosításról szóló 1144/2015. (III.12.) számú Korm. határozat felhatalmazása alapján a Józsefvárosi Önkormányzat és a Belügyminisztérium között, a Bárka Józsefvárosi Színházi- és Kulturális Nonprofit Kft. (a továbbiakban: Bárka Nonprofit Kft.) előadó-művészeti szervezet 2015. évi adósságrendezésével és megszüntetésével kapcsolatos feladatok ellátása céljából 2015. április 20. napján támogatási szerződés jött létre.

Fentiek végrehajtására a támogatási szerződés 10. pontja értelmében a kizárólagos önkormányzati tulajdonú Bárka Nonprofit Kft., valamint a Józsefvárosi Önkormányzat között a támogatási szerződésben foglalt 178.900.000,- Ft összegre vonatkozóan pénzeszköz-átadási megállapodás jött létre, ennek elszámolása az Önkormányzat felé megtörtént.

A Kormányhatározat értelmében a Bárka Nonprofit Kft. alapítója elhatározta a Társaság beolvadással való megszűnését. A megszűnés dátuma 2015. december 31. A Társaság jogutódja a Józsefvárosi Közösségiért Nonprofit Zrt.

VI. Kerületi közéletű lap és önkormányzati honlap működtetése

1. Újság

A Józsefvárosi Önkormányzat képviselő-testülete által alapított, **hetente 52 ezer példányban, ingyenesen** megjelenő Józsefváros újság a közszolgáltatáság jegyében működik.

Az alapító önkormányzat az alábbiakban határozta meg a lap célját és jellegét:

„a Józsefváros újság önkormányzati, közszolgálati, közművelődési és a lakosság hiteles tájékoztatására alapított időszak kiadvány, amely a VIII. kerületi lakosságot leginkább érintő helyi és közügyekben rendszeres tájékoztatást nyújt, beszámol a testület legfontosabb döntéseiről. A lap köteles közölni a jegyzői közleményeket, felhívásokat, rendeleteket. A lap feladata továbbá, hogy a kerület kulturális és közművelődési életéről tájékoztatást nyújtson, nyilvánulási lehetőséget adjon a kerületben működő nagyobb egyházi gyülekezeteknek, a nemzeti és etnikai kisebbségek kulturális jogai érvényesítésének, és beszámoljon az önkormányzat intézményeinek életéről”.

A Józsefváros újság 2016-ban 41 alkalommal jelent meg. Az első öt - 16 oldal terjedelemben megjelent - lapszámot követően a további 36 lapszám megújult arculattal, bővebb tartalommal, 20 oldal terjedelemben szállítja a lakosoknak a kerületet érintő friss híreket, színes témákat. A megszépült önkormányzati lap gazdag képillusztrációkkal, érdekes kiegészítő információkkal és a korábbinál is több újságcikkkel jelenik meg hétről hétre.

A független, közéleti kiadvány a kerület legtöbb háztartásába és közintézményébe eljutott. A hirdetési felületek értékesítésével az újság az önkormányzat és a Józsefváros

Közösségeiért Nonprofit Zrt. számára 2016-ban bruttó 5,1 millió forint összegben bevételt is termelt.

Január

A kerületi élet különböző vonatkozásairól a Józsefváros újság és a társult médiumok 2016. január hónapban az alábbi témákban tájékoztatták a lakosságot (a teljesség igénye nélkül):

- Önkormányzati hírek: Életmentő pont, fenyőgyűjtés, parkolási engedélyek, jégpálya, a legjobb szolgáltatók között, mikrovállalkozások kamattámogatása, szakmai előadássorozat társasházaknak, stb.
- Események: Idősek köszöntése, Kölcsey emléktábla avatás nyílt napok, megemlékezések, ünnepek, kiállítás megnyitók, kitüntetések átadása, idősklubok programjai, stb.
- Kerületi fejlesztések: energetikai korszerűsítések, Európa Belvárosa II., betegirányító a Szent Kozma rendelőben, Iskolai informatikai fejlesztés, stb.
- Fővárosi hírek, fejlesztések: gyorsuló ügyintézés, Ludovika Campus, Károlyi-Csekonics palota, valamint rendszeres beszámoló a főváros fontosabb híreiről.
- Országos kérdések: Családi Otthonteremtési Kedvezmény, adócsökkentés, béremelések, közigazgatási ösztöndíjprogram.
- Közbiztonság: csökkent az autólopások száma, polgárőr vizsga, körzeti megbízottak bemutatkozója, rendőrségi hírek, tüzesetekről beszámoló, a polgárőrség hírei, stb.
- Iskolai és óvodai események, hírek: szemléletformáló program, jelmezes program, stb.
- Nézőpont rovat: a képviselő-testület képviselőinek véleménye a következő témákban: Családi Otthonteremtési Kedvezmény.
- Utca hangja rovat: megújult egészségügyi intézmény.
- Portrék, interjúk: kovács a Bródy Sándor utcában, a körzeti megbízottak bemutatkozója.
- Szociális segítség: Józan babák klub, Heim Pálnak adomány, felzárkóztató program romáknak, családi otthonteremtési kedvezmény, stb.
- Jeles napok és megemlékezések: Koszorúzás a doni katasztrófa emlékére, Bauer Sándor koszorúzás, stb.
- Nekrológ: Győrfi Istvánné, a Molnár Ferenc iskola korábbi igazgatója.

- Helyi érték: Meglett pénztárca, Teleki téri piac hírei.
- Szórakoztató és kulturális rendezvények: Szendrey ereklyék a Magyar Nemzeti Múzeumban, Kultúra napja, Szappanyos Tamás naplójegyzetei, stb.
- Józsefvárosi Galéria és Rendezvényközpont: festménykiállítás, kerámia kiállítás, Zászlómúzeum kiállítása, a galéria programjainak heti ajánlója, stb.
- H13 Diák - és Vállalkozásfejlesztési Központ: Dohárszky kiállítás, irodalmi szalon, tudósítás a jelentősebb rendezvényekről és előadásokról.
- Programajánlók és programbeszámolók: Kesztyűgyári programok, a Józsefvárosi Galéria programjai, a H13 inkubációs programja, zászlómúzeum kiállítása, stb.
- Szolgáltató rovatok: receptek, egészséges életmód tanácsok, szépszépi tanácsok, kertészkedés, gasztronómiai fogások, hasznos tanácsok, rejtvény, sajtószemle.
- Hirdetmények: Aranykorszorú díj, pályázati felhívások, szűrőszombat, házi orvosok rendelése, kéményellenőrzés, a JESZ tájékoztatói, álláshirdetések, az önkormányzat tájékoztatói, felhívásai, közleményei, civil szervezetek hirdetményei, bérlakás-pályázatok, árverési hirdetmények, ingyenes képzések.

Február

A kerületi élet különböző vonatkozásairól a Józsefváros újság és a társult médiumok 2016. február hónapban az alábbi témákban tájékoztatták a lakosságot (a teljesség igénye nélkül):

- Önkormányzati hírek: Józsefváros költségvetése, határozat a betelepítési kvóta ellen, előadássorozat társasházaknak, utcaátnevezés, turisztikai eredmények, kormányablak költözése, jégpálya közkedveltsége, termelői piac a Gyulai Pál utcában, stb.
- Események: Intézményi találkozó a Palotanegyedben, nívódíj a Kálvária téren, koszorúzás a holokauszt áldozatai emlékére, nyílt napok, megemlékezések, ünnepek, kiállítás megnyitók, kitüntetések átadása, idősklubok programjai, stb.
- Kerületi fejlesztések: Idősek klubja a Palotanegyedben, új fejlesztő tornaszoba a bölcsődében, felújítási pályázatok társasházaknak, stb.
- Fővárosi hírek, fejlesztések: Segélyhívó oszlopok, zöldhulladék, FUTÁR rendszer a Combino villamosokon, útfelújítási tájékoztatók, elektronikus városüzemeltetési rendszer, valamint rendszeres beszámoló a főváros fontosabb híreiről.
- Országos kérdések: Európa biztonsága, terror elleni összefogás, fokozódó migránsáradat.

JM

- Közbiztonság: csökkent a bűncselekmények száma, közbiztonságért közalapítvány bemutatkozása, támogatás az önkéntes tűzoltóknak, betörő fogás, drog prevenciós tanácsadás, rendőrségi hírek, tüzesetekről beszámoló, a polgárőrség hírei, stb.
- Iskolai és óvodai események, hírek: farsang, iskolai rajzpályázat, pályázat iskolásoknak, sporttal a kábítószer ellen, floorball sikerek, játékkuckó avatás, sakkeredmények a Losiban, stb.
- Nézőpont rovat: a képviselő-testület képviselőinek véleménye a következő témákban: Terrorfenyegetettség.
- Utca hangja rovat: a józsefvárosiak véleménye a következő témákban: Családi Otthonteremtési Kedvezmény.
- Portrék, interjúk: dr. Kocsis Máté, Józsefváros polgármestere, Bereményi Géza Józsefváros díszpolgára.
- Szociális segítség: Nem Adom Fel Kávézó megnyitója, Családi Otthonteremtési Kedvezmény, stb.
- Jeles napok és megemlékezések: Koszorúzás a holokauszt áldozatainak emlékére, Zászlómúzeumi jubileum, stb.
- Helyi érték: a Nemzeti Színház aranykora, híres józsefvárosiak, mesteremberek bemutatása, Teleki téri piac hírei.
- Szórakoztató és kulturális rendezvények: Bemutatók a Turayban, kulturális fesztivál a körúton, idegenvezetői világnap, Frankofón filmnapok, Eith Piaf színdarab bemutató, madárvédelem a Természettudományi Múzeumban, gyerekprogram a Kesztyűgyárban, gyerekek látogatása az Operaházban, festménykiállítás a H13-ban, stb.
- Józsefvárosi Galéria és Rendezvényközpont: Bakos István plakátkiállítás, Zászlómúzeum jubileuma, a galéria programjainak heti ajánlója, stb.
- H13 Diák - és Vállalkozásfejlesztési Központ: Firczak Irén kiállítás, irodalmi szalon, tudósítás a jelentősebb rendezvényekről és előadásokról.
- Programajánlók és programbeszámolók: Kesztyűgyári programok, a Józsefvárosi Galéria programjai, a H13 inkubációs programja, zászlómúzeum kiállításai, stb.
- Szolgáltató rovatok: receptek, egészséges életmód tanácsok, szépészeti tanácsok, kertészkedés, gasztronómiai fogások, hasznos tanácsok, rejtvény, sajtószemle.
- Hirdetmények: Mikrohitel program, támogatásban részesült társasházak, lakáspályázati felhívások, szűrőszombat, a JESZ tájékoztatói, álláshirdetések, az

önkormányzat tájékoztatói, felhívásai, közleményei, civil szervezetek hirdeteményei, bérlakás-pályázatok, árverési hirdetemények, ingyenes képzések.

Március

- Önkormányzati hírek: Díszpolgári kitüntetés adományozása, Premier Kultcafé támogatása, rászoruló gyerekek étkezési támogatása, szépkorúak köszöntése, üzleti klub, kedvező áru üzlethelyiségek józsefvárosi vállalkozásoknak, kábítószer egyeztető fórum konferenciája, JÁSZER ülés, előadássorozat társasházaknak, termelői piac a Gyulai Pál utcában, stb.
- Események: Állásbörze az Óbudai Egyetemen, koszorúzás és filmvetítés a kommunizmus áldozatainak emléknapján, JÁSZER program bemutatása más kerületeknek, télűző maszkabál, nyílt napok, megemlékezések, ünnepek, kiállítás megnyitók, kitüntetések átadása, idősklubok programjai, stb.
- Kerületi fejlesztések: Népkonyha fejlesztése, Ovi-foci program folytatása, tavaszi útfelújítások, fejlesztések nyomán növekedtek az ingatlanárak, felújítási pályázatok társasházaknak, stb.
- Fővárosi hírek, fejlesztések: Új villamosok, új ultrahang készülékek a klinikán, lemosópermetezés a parkokban, újabb alacsonypadlós buszok, útfelújítási tájékoztatók, valamint rendszeres beszámoló a főváros fontosabb híreiről.
- Országos kérdések: Határozat a határok lezárásáról, Európa határainak megvédése, nőnap konferencia, népszavazás a betelepítési kvótáról, fokozódó migránsáradat.
- Közbiztonság: Önkéntes tűzoltói vizsga, késes rabló elfogás, csökkent a bűncselekmények száma, kábítószer-kereskedő fogás, trükkös csalások, drog prevenció tanácsadás, rendőrségi hírek, tüzesetekről beszámoló, a polgárőrség hírei, stb.
- Iskolai és óvodai események, hírek: Matekverseny a Fazekasban, óvodásoknak szervezett húsvéti program a Mátyás téren, Fradisták a Vajdában, néptánc oktatás, sportnap, iskolai rajzpályázat, stb.
- Utca hangja rovat: a józsefvárosiak véleménye a következő témákban: társasházi felújítás, közbiztonság.
- Portrék, interjúk: Molnár Gábor rendőrkapitány, Schuszter Lóránt, a P. Mobil frontembere.
- Szociális segítség: Életmentő pont, rászoruló gyerekek étkezési támogatása, JKEF hírei, ösztöndíjprogram fogyatékos hallgatóknak, stb.
- Jeles napok és megemlékezések: Március 15-i megemlékezések, Húsvét, Szent József-napi búcsú stb.

- Helyi érték: Zenei terem elnevezése, helyi civil szervezetek bemutatkozása, Józsefváros közterületeinek híres józsefvárosiak, mesteremberek bemutatása, Teleki téri piac hírei.
- Szórakoztató és kulturális rendezvények: Könyvbemutató a magyar művészet mestereiről, családi program a szabadságharc jegyében, Török Ádám koncert a Józsefvárosi Galériában, családi délelőtt a II. János Pál pápa terem, bemutatók a Turayban, stb.
- Józsefvárosi Galéria és Rendezvényközpont: Szárik világa kiállítás, Petőfi versszínház, Zászlómúzeum ország bemutató programja, a galéria programjainak heti ajánlója, stb.
- H13 Diák - és Vállalkozásfejlesztési Központ: Üzleti klub, vállalkozásokat segítő program, társasházkezelők fóruma, tudósítás a jelentősebb rendezvényekről és előadásokról.
- Programajánlók és programbeszámolók: Kesztyűgyári programok, a Józsefvárosi Galéria programjai, a H13 programjai, zászlómúzeum kiállításai, stb.
- Szolgáltató rovatok: receptek, egészséges életmód tanácsok, szépészeti tanácsok, kertészkedés, gasztronómiai fogások, hasznos tanácsok, rejtvény, sajtószemle.
- Hirdetmények: Óvodai és iskolai beiratkozás hirdetményei, Mikrohitel program, rajzpályázat, üzlethelyiségek pályázati felhívásai, művészek, sportolók pályázati támogatása, szűrőszombat, a JESZ tájékoztatói, álláshirdetések, az önkormányzat tájékoztatói, felhívásai, közleményei, civil szervezetek hirdetményei, bérlakás-pályázatok, árverési hirdetmények, ingyenes képzések.

Április

- Önkormányzati hírek: Béremelés bölcsődei dolgozóknak, befogadó település cím elnyerése, Rezső tér átnevezése, gyermekrajzpályázat díjazása, szépkorúak köszöntése, üzleti klub, virágosztás, gálaműsor a 120 éves Németh László iskola pedagógusainak, diákjainak, önkormányzati segítség alapítványoknak, adófelajánlás a káptalanfüredi tábor felújításához, turizmusfejlesztés, előadásorozat társasházaknak, stb.
- Események: Kitüntetés a bölcsődék nevelőinek, gondozóinak, az egészség világnapja, roma világnap, TeSzeddl, gyermekrajzok elhelyezése a köztereken, Budapest100, emlékmű avatás a Teleki téren, újrainyitott az Örökmozgó mozi, Közszolgálati Egyetem alapításának évfordulója, Budapesti Tavasz Fesztivál, nyílt napok, megemlékezések, ünnepek, kiállítás megnyitók, kitüntetések átadása, idősklubok programjai, stb.
- Kerületi fejlesztések: Bölcsődék fejlesztése, Palotanegyed fejlesztése, tavaszi útfelújítások, felújítási pályázatok társasházaknak, természetfotós játszótér nyitása, stb.

- Fővárosi hírek, fejlesztések: Károlyi-Csekonics palota felújítása, Corvin sétány fejlesztése, Tündérpalota felújítása, villamos vonal felújítása, útfelújítási tájékoztatók, valamint rendszeres beszámoló a főváros fontosabb híreiről.
- Országos kérdések: Élelmiszerek áfájának csökkentése, IMF hitel visszafizetése, boltok vasárnapi nyitvatartása, otthonteremtés, bevándorlók betelepítése, népszavazás a betelepítési kvótáról, terrorizmus elleni akcióterv, stb.
- Közbiztonság: Budapest Közbiztonságáért díj, a polgárőrség beszámolója, katasztrófavédelmi ifjúsági nap, kerékbilincs-tolvaj elfogása, illegális személerakás, nyaklánckitépés megelőzése, csökkent a bűncselekmények száma, kábítószer-kereskedő fogás, autófeltörő elfogása, speedmarathon, drogprevenció tanácsadás, rendőrségi hírek, tüzesetekről beszámoló, a polgárőrség hírei, stb.
- Iskolai és óvodai események, hírek: Közlekedési verseny a Vajdában, roma gyerekek festménykiállítása, utánpótlás-nevelés a Losiban, fenttarthatósági témahét a Fazekasban, fiatal tudósok az Óbudai Egyetemen, Molnár-napok, Bánki Lego nap, zeneiskolai nyílt nap, Lakatos-napok, óvodások látogatása a Fűvészkertben, sportnap a Vajdában, Losis énekverseny, iskolai rajzpályázat, kompetenciamérés a Deák Diák iskolában, szemműtét a Semmelweis Egyetemen stb.
- Utca hangja rovat: a józsefvárosiak véleménye a következő témákban: környezetvédelem, egészségmegőrzés.
- Portrék, interjúk: Vági Gyula orgonaépítő, Rosenstein Tibor étteremtulajdonos, Papp József postás.
- Szociális segítség: Fogyatékkal élők kórusa adott koncertet, fogyatékkal élők számára adatbázist hoztak létre, roma előadás, stb.
- Jeles napok és megemlékezések: Kállay Miklós emléktábla avatás, Tormay Cecile halálának évfordulóján tartott megemlékezés, stb.
- Helyi érték: Magdolna Negyed Egyesület bemutatkozója, Ambrus Zoltán, Tamási Áron, József Attila és Táncsics kerületi kötődése, Kultúrtörténeti séták, az Orczy park története, helyi civil szervezetek bemutatkozása, híres józsefvárosiak, mesterelemek bemutatása, stb.
- Szórakoztató és kulturális rendezvények: Tudományfesztivál, versmaraton, Sakura ünnep, beszélgetés Kassai Lajossal, a denevér éve a természettudományiban, beszélgetés a Turay művészeivel, családi program a Kálvária téren, családi délelőtt a II. János Pál pápa terem, bemutatók a Turayban, stb.
- Józsefvárosi Galéria és Rendezvényközpont: Textilművész kiállítása, a kelet varázsa, zászlótudományi nap, Kalotaszeg bemutatása, a galéria programjainak heti ajánlója, stb.

- H13 Diák - és Vállalkozásfejlesztési Központ: Üzleti klub, vállalkozásokat segítő program, társasházkezelők fóruma, tudósítás a jelentősebb rendezvényekről és előadásokról.
- Programajánlók és programbeszámolók: Kesztyűgyári programok, a Józsefvárosi Galéria programjai, a H13 programjai, zászlómúzeum kiállításai, a Turay Ida Színház programjai, a Magyar Nemzeti Múzeum programjai, a Természettudományi Múzeum programjai, stb.
- Szolgáltató rovatok: receptek, egészséges életmód tanácsok, szépszépi tanácsok, kertészkedés, gasztronómiai fogások, hasznos tanácsok, rejtvény, sajtószemle.
- Hirdetmények: Virágos Józsefvárosért, Mikrohitel program, tavaszi séták rajzpályázat, üzlethelyiségek pályázati felhívásai, felhívás a tűzgyújtás szabályaira, járművekre szóló pályázat, szűrőszombat, a JESZ tájékoztatói, álláshirdetések, az önkormányzat tájékoztatói, felhívásai, közleményei, civil szervezetek hirdetményei, bérlakás-pályázatok, árverési hirdetmények, ingyenes képzések.

Május

- Önkormányzati hírek: 600 milliós pályázati lehetőségek társasházi felújításra, Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, JÁSZER program bemutatása más kerületekben, Sósobák az óvodákba, Józsefvárosi Üzleti Klub, Virágültetés a Népszínház utcába, Térzene - roma zenészek muzsikálnak, előadássorozat társasházaknak, stb.
- Események: Teszedd Józsefvárosban, Pünkösöd, Ludovika Fesztivál, Diplomáciai testület a Nem Adom Fel alapítványnál, Előadások a közös képviselőknek, Emlékhelyek napja a Corvin közben, Ovilimpia, Múzeumok majálisa, idősköszöntés, nyílt napok, megemlékezések, ünnepek, kiállítás megnyitók, kitüntetések átadása, stb.
- Kerületi fejlesztések: Az Orczy negyed városrehabilitációja, Megújul a káptalanfüredi tábor, körzeti megbízotti iroda kialakítása, a Százados úti óvoda újjáépítése és bővítése, pályázat házfelújításra, sósobák az óvodákba, Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, stb.
- Fővárosi hírek, fejlesztések: Első világháborús emlékmű épülhet, Új buszok, Zöldhulladék gyűjtése, Adomány a Heim Pál kórháznak, valamint rendszeres beszámoló a főváros fontosabb híreiről.
- Országos kérdések: népszavazás, béremelések, bevándorlók betelepítési kvótája, stb.
- Közbiztonság: Rendőrnapi, Józsefváros Rendjéért elismerések, illegális szemétkerakást lepleztek le, negyvenmillió kábítószerfogás, rendőrségi tanácsok a

zsebtolvajokkal szemben, Népszínház utcai gyilkosság, kristály és zene nevű droggal kereskedőket fogtak el, áldozatvédelmi tanácsadás, rendőrségi hírek, tüzesetekről beszámoló, a polgárőrség hírei, stb.

- Iskolai és óvodai események, hírek: Kiürítési gyakorlat a Groupama Arénában diákok segítségével, Vajda kórus, Erdélybe látogattak a Molnáros diákok, Zenés délután a Losiban, A Biztos Kezdet apróságai a tűzoltóknál jártak, színjátszó csoport a Losiban, Sportpályázat a Grundsuliban, megújult a Lakatos udvara, Erdei iskola a Lakatos diákjainak, egyetemisták a Losiban, egészségnap a Vajdában stb.
- Utca hangja rovat: a józsefvárosiak véleménye a következő témákban: gyermeknap.
- Portrék, interjúk: dr. Kocsis Máté, polgármester, Darvasi Ilona, a Turay Ida színház igazgatója, Bolla Szimonetta kempóbajnok, Sövegjártó Áron színész, Nagy Sándor kárpitosmester, a Szent Kozma Eü. Központ új dolgozóinak a bemutatása.
- Szociális segítség: Tehetségkutató a JEGYMI-ben, vakvezető kutyák világnapja, Segítség a szenvedélybetegeknek, Delegáció a Nem Adom Fel kávézóban stb.
- Jeles napok és megemlékezések: Ludovika fesztivál, TeSzedd Józsefvárosban, Múzeumok majálisa, madarak és fák napja, stb.
- Helyi érték: Jókai Mór, Gyulai Pál józsefvárosi kötődése, Pázmány Péter, a 32-esek szobrának bemutatása, Kulturális program a Teleki téren, Lángosozó a Teleki téri piacon, Közösségi kert gondozása, helyi civil szervezetek bemutatkozása, híres józsefvárosiak, mesteremberek bemutatása, stb.
- Szórakoztató és kulturális rendezvények: Kultúrtörténeti séták, Múzeumok majálisa, képműkiállítás a Természettudományiban, Különös házasság színdarab, családi nap a II. János Pál pápa téren, kulturális program a Teleki téren bemutatók a Turayban, stb.
- Józsefvárosi Galéria és Rendezvényközpont: Kopócsy Judit szövőszék bemutatója, Csengery Béla festménykiállítása, Dr. Zacher Gábor előadása, Banglades a zászlómúzeumban, a galéria programjainak heti ajánlója, stb.
- H13 Diák - és Vállalkozásfejlesztési Központ: Üzleti klub, vállalkozásokat segítő program, társasházkezelők fóruma, tudósítás a jelentősebb rendezvényekről és előadásokról.
- Programajánlók és programbeszámolók: Történelmi előadások a német kisebbség múltjáról, Kesztyűgyári programok, a Józsefvárosi Galéria programjai, a H13 programjai, zászlómúzeum kiállításai, a Turay Ida Színház programjai, a Magyar Nemzeti Múzeum programjai, a Természettudományi Múzeum programjai, stb.
- Szolgáltató rovatok: receptek, egészséges életmód tanácsok, szépészeti tanácsok, kertészkedés, gasztronómiai fogások, hasznos tanácsok, rejtvény, sajtószemle.

- Hirdetmények: Józsefvárosi emléktúra, Járási közbiztonsági egyeztető fórum, meghívó a Magyar Hősök Napjára, lakáspályázat, a közterület-felügyelet álláspályázata, epervásár, gyermeknap programok, Mikrohitel program, a BRFK felhívása, uszoda, új háziorvosi bemutatkozás, üzlethelyiségek pályázati felhívásai, járművekre szóló pályázat, szűrőszombat, a JESZ tájékoztatói, álláshirdetések, az önkormányzat tájékoztatói, felhívásai, közleményei, civil szervezetek hirdetményei, bérlakás-pályázatok, árverési hirdetmények, ingyenes képzések.

Június

- Önkormányzati hírek: Béremelés a szociális ágazatban, Bérlovédelmi és otthonfelújítási program, a közösségi együttélés szabályozása, az Orczy negyed fejlesztése, MNP III. tapasztalatainak összegzése, Nyári gyermekétkeztetés, Háziorvosi életpályamodell, stb.
- Események: Gyermeknap Józsefvárosban, pedagógusnap, epervásár a Teleki piacon, Kölcsey kör a Polgárok házában, óvodapedagógusok napja, ezüstmise, idősköszöntés, nyílt napok, megemlékezések, ünnepek, kiállítás megnyitók, kitüntetések átadása, stb.
- Kerületi fejlesztések: az Orczy negyed fejlesztése, MNPIII. beszámoló, Útfelújítás a Corvin negyedben, Mátyás téri virágosítás, fejlesztések a Százados negyedben, stb.
- Fővárosi hírek, fejlesztések: Vezetőülkék elbontása az M4 metróon, Bokrétaünnep az MTK stadionban, Közszolgálati Egyetem fóruma, a zsidó temető fejlesztése, valamint rendszeres beszámoló a főváros fontosabb híreiről.
- Országos kérdések: gépjármű támogatás, adócsökkentés, labdarúgó Európa-bajnokság, Nemzeti Összetartozás Napja, stb.
- Közbiztonság: Újabb térfigyelő kamerák, gyermeknap a rendőrökkel, rablás a Blaha Lujza téren, elítéltek egy volt SzDSz képviselőt, Járási közbiztonsági fórum, rabló migránst fogtak, késees támadó rendőrkezen, áldozatvédelmi tanácsadás, rendőrségi hírek, tüzesetekről beszámoló, a polgárőrség hírei, stb.
- Iskolai és óvodai események, hírek: Ballagás a józsefvárosi iskolákban, gyógypedagógiai intézmények fesztiválja, gálaműsor a Molnárbán, Deák-diákosok a Turaybán, gálaműsor a Vajdában, tanulmányúton a Vörösmarty tanulói, ballagás az óvodákban, Fazekas a színházi vetélkedőn, Médiasikerek a Vajdában, Angolóra a Némethben, külföldi vendégek a JEGYMI-ben, Vajda sportsikerek, Diákolimpia, stb.
- Utca hangja rovat: a józsefvárosiak véleménye a következő témákban: közösségi együttélés, foci EB, Nemzeti Összetartozás Napja.

- Portrék, interjúk: Vajda Lilien, jó sport érmes, Győri Péter színész, Farkas István hangszerkészítő, Kökény Tamás, a virtuózok műsor győztese, a Szent Kozma Eü. Központ új dolgozóinak a bemutatása.
- Szociális segítség: Béremelés a szociális ágazatban, új módszerek a szenvedélybetegek kezelésében, konferencia az idősek helyzetéről, külföldiek a JEGYMI-ben, Juniális a Napraforgó klubban, környezetvédelmi nap az Értelmi Fogyatékosok Napközi Otthonában, stb.
- Jeles napok és megemlékezések: Nemzeti Összetartozás Napja, megemlékezés Bauer Sándorról, Magyar hősök napja, Megemlékezés Supka Gézáról, Írótalálkozó stb.
- Helyi érték: Arany János szobra, Molnár Ferenc, a Mikszáth tér és épületei, Kiscsibész szobor, Karinthy Frigyes, Dinnyeárusítás a Teleki téri piacon, Mándy Iván, helyi civil szervezetek bemutatkozása, híres józsefvárosiak, mesteremberek bemutatása, stb.
- Szórakoztató és kulturális rendezvények: Múzeumok éjszakája, kamarakiállítás a Nemzeti Múzeumban, gyermeknap a Premier Kultcaféban, Református zenei fesztivál, Kórusok éjszakája, allergiagyűjtemény, kiállítás Bódi Barbara munkáiból, családi nap a II. János Pál pápa téren, bemutatók a Turayban, Futball-lázban ég a nemzet, stb.
- Józsefvárosi Galéria és Rendezvényközpont: Éremkiállítás, kiállítás a körúti rajziskola növendékeinek alkotásaiból, a galéria programjainak heti ajánlója, stb.
- H13 Diák - és Vállalkozásfejlesztési Központ: Üzleti klub, vállalkozásokat segítő program, társasházkezelők fóruma, tudósítás a jelentősebb rendezvényekről és előadásokról.
- Programajánlók és programbeszámolók: Fotókiállítás a Természettudományiban, Kesztyűgyári programok, Kórusok éjszakája, a Józsefvárosi Galéria programjai, a H13 programjai, zászlómúzeum kiállításai, a Turay Ida Színház programjai, a Magyar Nemzeti Múzeum programjai, a Természettudományi Múzeum programjai, stb.
- Szolgáltató rovatok: receptek, orvosi tanácsok, életmód tanácsok, szépészeti tanácsok, kertészkedés, gasztronómiai fogások, hasznos tanácsok, rejtvény, sajtószemle.
- Hirdetmények: Járási közbiztonsági egyeztető fórum, Kesztyűgyári nyári tábor, szűrőszombat, veradás, a közterület-felügyelet állaspályázata, epervásár, meghívó a Nemzeti Összetartozás Napja alkalmából, Országos Mikrohitel Program, tájékoztatás a Kormányhivatal ügyfélfogadásáról, tájékoztatás a LOSI uszoda nyitva tartásáról, mikrohitel program, üzlethelyiségek pályázati felhívásai, a JESZ tájékoztatói, az önkormányzat tájékoztatói, felhívásai, közleményei, civil

szervezetek hirdetései, bérlakás-pályázatok, árverési hirdetések, ingyenes képzések.

Július

- Önkormányzati hírek: Körzeti megbízotti iroda nyitása a Bauer Sándor utcában, települési Hild János-díjat nyer a kerületünk, párapark működése, parlagfűirtás, stb.
- Események: Köztisztviselői nap, Semmelweis-nap, időköszöntés, nyílt napok, megemlékezések, ünnepek, kiállítás megnyitók, kitüntetések átadása, stb.
- Kerületi fejlesztések: az Orczy Negyed Program előkészítése, új gyermekorvosi rendelő a Gutenberg téren, homlokzatfelújítás, folytatódhat az Európa Belvárosa Program, új lift a Pál utcában, stb.
- Fővárosi hírek, fejlesztések: Budapest vonzó turistacélpont, támogatás a védett épületek felújításához, valamint rendszeres beszámoló a főváros fontosabb híreiről.
- Országos kérdések: Brit kilépés az Unióból, csökkenő munkanélküliség, népszavazás, stb.
- Közbiztonság: Rendőrségi tanácsok a gyermekek védelmében, drogpreevenziós előadássorozat, születésnap a kapitányságon, áldozatvédelmi tanácsadás, kábítószer-kereskedők elfogása, rendőrségi hírek, tüzesetekről beszámoló, a polgárőrség hírei, stb.
- Iskolai és óvodai események, hírek: gyermekprogramok a II. János Pál pápa téren, stb.
- Portrét, interjúk: Dr. Fenyvesi Máté, válogatott labdarúgó, Keresztes Ildikó színművész, énekes, Váradi Gyula, a Virtuózok tehetségkutató korcsoportos győztese, Pásztor Máté színművész, stb.
- Jeles napok és megemlékezések: Fiedler Ferenc emléktábla avatás, Egyed István Konferencia a Ludovikán, Emléktábla Jakó Géza tiszteletére, stb.
- Helyi érték: Szent-József szobor, Bródy Sándor író, Baross Gábor szobor, híres józsefvárosiak, mesteremberek bemutatása, stb.
- Szórakoztató és kulturális rendezvények: Cigányzenekar az idősklubban, Trianoni szemle bemutató, stb.
- Józsefvárosi Galéria és Rendezvényközpont: Szekeres István kiállítása a Galériában, a galéria programjainak heti ajánlója, stb.

- H13 Diák - és Vállalkozásfejlesztési Központ: Üzleti klub, vállalkozásokat segítő program, társasházkezelők fóruma, tudósítás a jelentősebb rendezvényekről és előadásokról.
- Programajánlók és programbeszámolók: '56 kiállítás a Nemzeti Múzeumban, Kesztyűgyári programok, Kórusok éjszakja, a Józsefvárosi Galéria programjai, a H13 programjai, zászlómúzeum kiállításai, a Turay Ida Színház programjai, a Magyar Nemzeti Múzeum programjai, a Természettudományi Múzeum programjai, stb.
- Szolgáltató rovatok: receptek, orvosi tanácsok, üdülési tanácsok, szépségügyi tanácsok, kertészkedés, gasztronómiai fogások, hasznos tanácsok, rejtvény, sajtószemle.
- Hirdetmények: Kesztyűgyári nyári tábor, strandkézilabda-pálya a Horváth Mihály téren, kerékpáros regisztráció a rendőrségen, a közterület-felügyelet állaspályázata, Országos Mikrohitel Program, a JESZ tájékoztatói, az önkormányzat tájékoztatói, felhívásai, közleményei, civil szervezetek hirdetményei, bérlakás-pályázatok, árverési hirdetmények, ingyenes képzések.

Augusztus

- Önkormányzati hírek: Iskolakezdési utalvány, strandkézilabda-pálya a Horváth Mihály téren, települési Hild János-díjat nyer a kerületünk, tűzfalfestési-program, stb.
- Események: Augusztus 20. ünnep, Roma-holokauszt, közös főzés az idősklubban, Kesztyűgyári táborozás, időköszöntés, nyílt napok, megemlékezések, ünnepek, kiállításmegnyitók, kitüntetések átadása, stb.
- Kerületi fejlesztések: az Orczy Negyed Program pályázata, Pitypang óvoda építése, Energetikai pályázat, Losi uszoda fejlesztés, stb.
- Fővárosi hírek, fejlesztések: Múzeumi használatba került több épület, Múzeumkert rekonstrukció, egészségügyi intézmények korszerűsítése, valamint rendszeres beszámoló a főváros fontosabb híreiről.
- Országos kérdések: Tömeges migráció, stb.
- Közbiztonság: Körzeti megbízottak, rendőrségi tanácsok iskolakezdéshez, közbiztonsági ellenőrzések, katasztrófavédelmi felkészítés, drogprevenációs előadássorozat, áldozatvédelmi tanácsadás, kábítószer-kereskedők elfogása, rendőrségi hírek, stb.
- Iskolai és óvodai események, hírek: hasznos tippek tanévkezdéshez, stb.
- Portrék, interjúk: Imre Géza olimpikon, Szenes Andrea, Borsos Zoltán színművész, stb.

- Jeles napok és megemlékezések: emléktábla avatás az 56-os hősöknek, megemlékezés Berze Zsófiáról a Turay Színház dolgozójáról, megemlékezés Fejes Endréről, stb.
- Helyi érték: Gróf Széchenyi Ferenc szobra, Reviczky Gyula, Mozgó könyvek, Teleki téri piaci árusok bemutatása, híres józsefvárosiak, mesteremberek bemutatása, stb.
- Utca hangja, a józsefvárosi emberek véleményrovata a következő témákban: olimpokonok szereplése, migrációs helyzet, stb
- Szórakoztató és kulturális rendezvények: Tündértalálkozó a Turayban, Kiállítás a 150 éves állatkertről, Hun tárgyak a Nemzeti Múzeumban, Fiedler képek a Nemzeti Múzeumban, Anna-bál a Napházban, roma tehetségkutató, a szerb nemzetiség ünnepe az Illés-kútnál, Ünnepi koncert a Roma Önkormányzatban, stb.
- Józsefvárosi Galéria és Rendezvényközpont: a galéria programjainak heti ajánlója, stb.
- H13 Diák - és Vállalkozásfejlesztési Központ: Raoul Wallenberg kiállítás, tudósítás a jelentősebb rendezvényekről és előadásokról.
- Programajánlók és programbeszámolók: Tündértalálkozó a Turayban, '56 kiállítás a Nemzeti Múzeumban, Riói olimpiai sikerek, Kesztyűgyári programok, a Józsefvárosi Galéria programjai, a H13 programjai, zászlómúzeum kiállításai, a Turay Ida Színház programjai, a Magyar Nemzeti Múzeum programjai, a Természettudományi Múzeum programjai, stb.
- Szolgáltató rovatok: receptek, orvosi tanácsok, tanácsok szülőknek, szépművészeti tanácsok, kertészkedés, gasztronómiai fogások, hasznos tanácsok, rejtvény.
- Hirdetmények: Magdolna napok, Szenes Iván emlékkoncert, kultúrtörténeti séta, Tündértalálkozó, árverési hirdetés, közterület-felügyeleti állaspályázat, Rendészeti képzés a BRFK-n, Újra kinyit a LOSI, Önkormányzati felhívás az elsős diákoknak, Lakaspályázat tanároknak, diákoknak, Országos Mikrohitel Program, a JESZ tájékoztatói, az önkormányzat tájékoztatói, felhívásai, közleményei, civil szervezetek hirdetményei, bérlakás-pályázatok, árverési hirdetmények, ingyenes képzések.

Szeptember

- Önkormányzati hírek: Nemzeti ügy a népszavazás, önkormányzatok a referendum mellett, sanghaji delegáció, 1956 forradalmi zászló adományozása a kerületi épületeknek, idősek meghívása színi előadásra, támogatás az első évfolyamos iskolásoknak, tájékoztatás a Gutenberg téri építkezésről, tanévköszöntő Józsefvárosban, stb.

- Események: Pesti Srácok Emlékpark, Lakossági fórum Varga Mihály részvételével, lakossági fórum Hoppál Péter részvételével, Ars Sacra fesztivál, Szenes Iván koncert, Tündértalálkozó, Magdolna napok, a Teleki tér születésnap programja, tisztviselőtelepi bográcsozás, idősköszöntés, nyílt napok, megemlékezések, ünnepek, kiállításmegnyitók, kitüntetések átadása, stb.
- Kerületi fejlesztések: Sebességcsökkentő küszöb a Teleki téren, új edzőterem a kerületi rendőrkapitányságon, stb.
- Országos kérdések: A migránsválság tetőzése, Orbán Viktor beszéde az Andrássy Egyetemen, stb.
- Közbiztonság: Új körzeti megbízottak, közbiztonsági-köztisztasági ellenőrzések, második világháborús gránát, polgárőrök továbbképzése, kábítószer-kereskedők elfogása, rendőrségi hírek, stb.
- Portrék, interjúk: dr. Kocsis Máté polgármester, Varga Mihály nemzetgazdasági miniszter, józsefvárosi egyházi vezetők a népszavazásról, stb.
- Nézőpont: a józsefvárosi önkormányzatban működő pártok képviselőinek véleménye az alábbi témákban: migráció és terrorizmus közötti összefüggések, Magyarország menekültpolitikája, népszavazás, EU menekültpolitikája,
- Iskolai és óvodai események, hírek: Iskolakezdés, vízilabda szakosztály indul a Losiban, tanévnyitó a Közszolgálati Egyetemen, Nyárbúcsúztató családi program, a Lakatos tanulói a rendőrkapitányságon jártak, gyermekeket támogat a Katolikus Karitás, stb.
- Jeles napok és megemlékezések: Teréz anya misszionáriusai Józsefvárosban, szentmise Márton Áron boldoggá avatásáért, stb.
- Helyi érték: Dr. Fodor József szobra, Kiss József újságíró, híres józsefvárosiak, stb.
- Utca hangja, a józsefvárosi emberek véleményrovata a következő témákban: migráció és terrorizmus közötti összefüggés, Brüsszel migrációs politikája, határvédelem, stb
- Szórakoztató és kulturális rendezvények: Tűzoltók lépcsőfutása, Községi kertek éjszakája, cigányzene a köztereken, Magdolna napok, a Füge ünnepe a Fűvészkertben, cigányvarázs a Roma Önkormányzatban, Magyar Örökség-díjas a Vasas, Forradalmi darab a Turayban, Gyimesi csángók a Polgárok Házában, stb.
- Józsefvárosi Galéria és Rendezvényközpont: üvegszobor kiállítás, a galéria programjainak heti ajánlója, stb.
- H13 Diák - és Vállalkozásfejlesztési Központ: tudósítás a jelentősebb rendezvényekről és előadásokról.

- Programajánlók és programbeszámolók: Jótékonyági koncert a Szent József plébánia felújításáért, Kesztyűgyári programok, a Józsefvárosi Galéria programjai, a H13 programjai, zászlómúzeum kiállításai, a Turay Ida Színház programjai, a Magyar Nemzeti Múzeum és a Természettudományi Múzeum programjai, stb.
- Szolgáltató rovatok: receptek, orvosi tanácsok, tanácsok szülőknek, szépeészeti tanácsok, kertészkedés, gasztronómiai fogások, hasznos tanácsok, rejtvény.
- Hirdetmények: Parkolási övezetek bővítése, szüreti multság, vállalkozásfejlesztési tréning, szűrőszombat, Beszélgetéssorozat 1956-ról, kultúrtörténeti séták, Szenes Iván emlékkoncert, Pesti Srácok Emlékpark, Teleki téri piac, Tündértalálkozó, '56 emlékezések, lakossági fórum meghívók, Termelői piac, népszavazás, rajzpályázat, Országos Mikrohitel Program, a JESZ tájékoztatói, az önkormányzat tájékoztatói, felhívásai, közleményei, civil szervezetek hirdetményei, bérlakás-pályázatok, árverési hirdetmények, ingyenes képzések.

Október

- Önkormányzati hírek: népszavazás Józsefvárosban, forradalmi zászlókat adományozott az önkormányzat, ajándécsomag jegyepárokknak, a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás megújítása, Trianon-emlékmű kerül a Tisztviselőtelepre, önkormányzati segítség alapítványoknak, stb.
- Események: Díszpolgári cím adományozása, 1956-os ünnepség, vállalkozások ösztönzéséért díjazták Józsefvárost, mindenszentek és halottak napja, dokumentumfilm díszbemutató a Corvin moziban, beszélgetéssorozat 1956-ról, koszorúzás az aradi vértanúk emléknapján, október 6-i testületi ülés, szüreti multság az idősek világnapján, időköszöntés, nyílt napok, megemlékezések, ünnepségek, kiállításmegnyitók, kitüntetések átadása, stb.
- Kerületi fejlesztések: Új ovi-foci pálya a százszorszép óvodában, sósobák kialakítása hét kerületi óvodában, Játszóudvar-fejlesztés a Mini-manó bölcsődében, stb.
- Országos kérdések: Orbán Viktor miniszterelnök népszavazás-értékelése, a népszavazás eredménye, konferencia gróf Benyovszky Móric életéről, az Új Hidegkúti stadion avatása, 50 új Biztos Kezdet gyerekház létesülhet, stb.
- Közbiztonság: a Józsefvárosi Polgárőrség lett az év polgárőrsége, helyszínelő verseny, nyereményjátékos trükkös csalás, diákok és óvodások látogatása a rendőrkapitányságon, új körzeti megbízottak, rendőrségi tanácsok a mikrocenzus idejére, trükkös csalásra figyelmeztet a rendőrség, katasztrófavédelmi gyakorlat, vádemelés droggereskedők ellen, intelmek kéménytűz megelőzéséhez, kábítószerkereskedők elfogása, vagyonvédelmi technikák a bűnmegelőzés érdekében, rendőrségi hírek, stb.

- Portrék, interjúk: Wittner Mária Józsefváros díszpolgára, Varga János és Trencsényi László '56-os forradalmárok, Fehér Adrienn énekesnő, Nyíró Bea színésznő, Csúry László órásmester, stb.
- Iskolai és óvodai események, hírek: Forradalmi színelőadás a Losiban, forradalmi programok a Deák Diákban, tornaterem elnevezés a Vörösmartyban, olimpiakonok a Vajda iskolában, családi nap a Molnárbán, Lakatos diákok faültetése, bolgár pedagógusok látogatása Józsefvárosban, komplex instrukciós program a Losiban, Diák „Ki mit tud?”, mobil planetárium a Deák Diákban, Molnáros elsősegélynyújtók versenyeztek, stb.
- Jeles napok és megemlékezések: Lengyel-magyar kapcsolatok emléktáblájának koszorúzása, Pesti Srácok Élménypark a Horváth Mihály téren, '56-os emléktábla avatás a Vörösmartyban, stb.
- Helyi érték: Dr. Soltész Elekné zenepedagógus, Tolnai Lajos, szoborcsoport a Polgármesteri Hivatal épületén, híres józsefvárosiak, a Múzeumkert fainak állapotvizsgálata, stb.
- Szórakoztató és kulturális rendezvények: Fényfestés, Moldvai csángó est a Polgárok Házában, prímások és zenekarok fesztiválja, Böjte Csaba és Balázs Péter Józsefvárosban, Kárpáti György a Pesti Srácok Emlékparkban, közönségtalálkozó Bereményi Gézával, Keleti Éva fotókiállítása, gyermekprogram a II. János Pál pápa téren, stb.
- Józsefvárosi Galéria és Rendezvényközpont: Úrkutatásról szóló előadás, grafika kiállítás a Józsefvárosi Galériában, Honduras kiállítás a Zászlómúzeumban, a galéria programjainak heti ajánlója, stb.
- H13 Diák - és Vállalkozásfejlesztési Központ: '56-os beszélgetéssorozat, tudósítás a jelentősebb rendezvényekről és előadásokról.
- Programajánlók és programbeszámolók: Koszorúzás és szentmise, mágnásfertály séták, ünnepi koncert a roma önkormányzatban, '56-os megemlékezés a Corvin moziban, kesztyűgyári programok, a Józsefvárosi Galéria programjai, a H13 programjai, zászlómúzeum kiállításai, a Turay Ida Színház programjai, a Magyar Nemzeti Múzeum és a Természettudományi Múzeum programjai, stb.
- Szolgáltató rovatok: receptek, orvosi tanácsok, tanácsok szülőknek, szépészeti tanácsok, kertészkedés, gasztronómiai fogások, hasznos tanácsok, rejtvény.
- Hirdetmények: Meghívó a Józsefvárosi Önkormányzat '56-os ünnepi megemlékezésére, szűrőszombat, felhívás a Bursa Hungarica pályázatra, Lengyel-magyar emléktábla koszorúzás, szűrőszombat, Beszélgetéssorozat 1956-ról, kultúrtörténeti séták, Pesti Srácok Emlékpark, Teleki téri piac, Termelői piac, Országos Mikrohitel Program, a JESZ tájékoztatói, az önkormányzat tájékoztatói,

JW

felhívásai, közleményei, civil szervezetek hirdetései, bérlakás-pályázatok, árverési hirdetései, ingyenes képzések.

November

- Önkormányzati hírek: Folytatódhat az Európa Belvárosa Program, Az Év Józsefváros Rendvédelmi Munkatársa kitüntetés átadása, Életmentő-pont, helyi üzleti kezdeményezések támogatása, Nívódíj a Teleki László tér megújításáért, Józsefváros sportkoncepciója, köszönet a szociális ágazatban dolgozóknak, mikrovállalkozások kamattámogatása, közparkok téliesítése, stb.
- Események: Jégpálya megnyitó, Adventi gyertyagyújtás, Józsefváros születésnapja, kiállítás a fizikai dolgozók megbecsüléséért, Pesti Srácok Emlékpark, lengyel delegáció érkezése, idősköszöntés, nyílt napok, megemlékezések, ünnepek, kiállítás-megnyitók, kitüntetések átadása, stb.
- Kerületi fejlesztések: Új közpark létesül a Tisztviselőtelepen, bővült a LÉLEK-program, német hallgatók ötletei kerületfejlesztés kapcsán, felújítás a Mini-Manóban, zöldstratégia készül Józsefvárosban, a Deák-Diák iskola tetőszerkezetének felújítása, okos mérés tesztelése Józsefvárosban, megszületett a kiscsibész szobor környezete, stb.
- Országos és fővárosi kérdések: Minimálbér emelkedés, pályázat az Erzsébet-program üdülési lehetőségeire, konferencia az oktatás lehetőségeiről, új szerelvények tesztelése az M3 vonalán, '56-os ünnepség a Keleti pályaudvaron, Tarlós István elkötelezett az M3 metró felújításáért, nem fogadta el a parlament az alkotmánymódosítást, elismerések a főváros napján, stb.
- Közbiztonság: Együttműködés a drogellenes harcban, Közbiztonsági Fórum, párbeszéd a drogellenes küzdelemről, köszönet a polgárőröknek, drogprevenációs nap a Kesztyűgyárban, rabló és késeleők elfogása, körzeti megbízottak, kábítószerkereskedők elfogása, vagyonvédelmi technikák a bűnmegelőzés érdekében, rendőrségi ajándékgyűjtés, rendőrségi hírek, stb.
- Portrék, interjúk: Bodrogi Gyula színművész, Topolcsányi Laura, a Turay Ida színház szerzője, Dr. Donáth Tibor az anatómia professzora, stb.
- Iskolai és óvodai események, hírek: Gyermekprogramok a Mátyás téren, rajzpályázat díjazása, a tolerancia világnapja, diáknapi a H13-ban, érzékenyítő nap a Molnáriban, cirkuszvilág a Vajdában, Márton nap a Némethben, Vajdas tanárok Északiországi, nyílt nap a Lakatosban, stb.
- Jelesek napok és megemlékezések: A 32-es gyalogezred katonáira emlékeztek, főhajítás a Gulag áldozatai előtt, megemlékezés a hős katonáorvosokról, Pedrazzini szobrának koszorúzása, tűzoltók emléktáblájának megkoszorúzása, emléktábla Sinka István tiszteletére, Sándor Károly szoboravatása, stb.

- Helyi érték: Csúszdázó kisfiú a körút mellett, Magyar Igazság Kútja a Szabó Ervin téren, Szőnyi István festőművész bemutatása, stb.
- Utca hangja - a lakosság véleménye a következő témákban: Advent
- Szórakoztató és kulturális rendezvények: Hungarikumok a Polgárok Házában, gyermekprogram a II. János Pál pápa téren, Indonéz nap Józsefvárosban, stb.
- Józsefvárosi Galéria és Rendezvényközpont: '56-os plakátok a Galériában, családi kiállítás a Józsefvárosi Galériában, a galéria programjainak heti ajánlója, stb.
- H13 Diák - és Vállalkozásfejlesztési Központ: üzleti klub a H13-ban, kulturális kavalkád, tudósítás a jelentősebb rendezvényekről és előadásokról.
- Programajánlók és programbeszámolók: Mini állásbörze a Kesztyűgyárban, JSZSZGYK süteményverseny, az év fotói a Természettudományiban, egy józsefvárosi szkanderes sikerei, idősklubok programjai, Katalin-bál, kesztyűgyári programok, a Józsefvárosi Galéria programjai, a H13 programjai, zászlómúzeum kiállításai, a Turay Ida Színház programjai, múzeumok programjai, stb.
- Szolgáltató rovatok: receptek, gasztronómiai fogások, hasznos tanácsok, rejtvény.
- Hirdetmények: közmeghallgatás, józsefvárosi jégpálya, advent Józsefvárosban, meghívó karácsonyi ünnepségre, nemzetiségi önkormányzati meghallgatások, pályázati felhívás épület értékesítésre, pályázat nem lakáscélú helyiség bérbeadására, árverési hirdetés, pályázat ingatlan értékesítésre, meghívó jótékonyági estre, egészségnapra felhívás, meghívó emléktábla avatásra, állásbörze, Teleki téri piac, Országos Mikrohitel Program, a JESZ tájékoztatói, az önkormányzat tájékoztatói, felhívásai, közleményei.

December

- Önkormányzati hírek: Önkormányzati segítség családoknak, időseknek, bérlakás-gazdálkodási koncepció, meglepetés a kerületi bölcsődéknek, óvodásoknak, adathordozó a demens személyeknek, áldozatvédelmi ülés, jelzőrendszeres segítségnyújtás, Smart City, közterület használati feltételek változása, zöldstratégia, babacsomag, házaspárok évfordulás ajándéka, támogatás a Fazekasnak, fejlesztési tervekről beszámoló, stb.
- Események: Mikulás, Józsefváros rendjéért díjátadás, gyertyagyújtás Józsefváros adventi koszorúján, idősköszöntés, kerületi karácsonyfa állítás, nyílt napok, megemlékezések, ünnepségek, kiállítás-megnyitók, kitüntetések átadása, stb.
- Kerületi fejlesztések: folytatódnak a társasházi felújítások, felújították a Vay Ádám utcát, Világos kapualjak, elektromos autó töltőállomás, megszépült a Mikszáth tér egy homlokzata, faültetések a Százados negyedben, stb.

JW

- Országos és fővárosi kérdések: adócsökkentés, Polgári Magyarországért díjátadó, foglalkoztatás, Benyovszky emlékévi, stb.
- Közbiztonság: közlekedésbiztonsági nap, életmentő nyomozók, rendőrök adománya a rászorulóknak, ovisok a rendőrkapitányságon, rendvédelmi bemutató, konzultáció a közbiztonság javításáért, rabló és késelők elfogása, körzeti megbízottak, kábítószer-kereskedők elfogása, vagyonvédelmi technikák a bűnmegelőzés érdekében, rendőrségi ajándékgyűjtés, rendőrségi hírek, stb.
- Portrék, interjúk: Orlóci László, a Fűvészkert igazgatója, Koós János énekes, Bódi Barbara színésznő, stb.
- Iskolai és óvodai események, hírek: Gyermekprogramok a Mátyás téren, adománygyűjtés az Óbudai Egyetemen, Losis matematikai sikerek, Vajdás sportsikerek, droprevenció nap, stb.
- Jeles napok és megemlékezések: a fogyatékos emberek világnapja, stb.
- Helyi érték: Petőfi Sándor bemutatása, Egressy Béni bemutatása, allegorikus szobrok, Gulácsy Lajos festő bemutatása, stb.
- Utca hangja - a lakosság véleménye a következő témákban: Advent
- Szórakoztató és kulturális rendezvények: fényvillamos, maciaukció, paralimpikonok Józsefvárosban, karácsony az idősklubokban, templomi koncertek, összefogtak a Magdolna negyediek, stb.
- Józsefvárosi Galéria és Rendezvényközpont: Malek Andrea koncert, Versadvent, a galéria programjainak heti ajánlója, stb.
- H13 Diák - és Vállalkozásfejlesztési Központ: tudósítás a jelentősebb rendezvényekről és előadásokról.
- Programajánlók és programbeszámolók: Székelyek a Polgárok Házában, fotókiállítás a Nemzeti Múzeumban, CAPE karácsonyi programja, ünnepi kesztyűgyári programok, a Józsefvárosi Galéria programjai, a H13 programjai, zászlómúzeum kiállításai, a Turay Ida Színház programjai, múzeumok programjai, stb.
- Szolgáltató rovatok: receptek, gasztronómiai fogások, hasznos tanácsok, rejtvény.
- Hirdetmények: közmeghallgatás, díszpolgári kitüntetések javaslat, józsefvárosi jégpálya, advent Józsefvárosban, meghívó karácsonyi ünnepekre, nemzeti önkormányzati meghallgatások, pályázati felhívás épület értékesítésre, pályázat nem lakáscélú helyiség bérbeadására, árverési hirdetés, pályázat ingatlan értékesítésre, meghívó jótékony estre, egészségnapra felhívás, meghívó emléktábla avatásra, állásbörze, Teleki téri piac, Országos Mikrohitel Program, a JESZ tájékoztatói, az önkormányzat tájékoztatói, felhívásai, közleményei.

2. Honlap

Online felületek

A Józsefváros újsággal párhuzamosan a szerkesztőség gondozza Józsefváros internetes honlapját, a Facebook közösségi oldal, és a Józsefváros mobilapplikáció megjelenéseit, valamint a Józsefváros Videó Youtube csatornát. A jozsefvaros.hu honlapon és a közösségi oldalon éves összegzésben 1445 tartalom (cikk, programajánló, képriport, hirdetés) jelent meg. Emellett a képviselő-testület előterjesztései, az önkormányzati határozatok, rendeleteket, az önkormányzati intézményi és gazdasági társaságokat érintő információk, valamint az önkormányzati és államigazgatási hatósági ügytípusok is elérhetők a honlapon. Ezeket a Polgármesteri Hivatal illetékes szervezeti egységeivel, ügyintézőkkel és letölthető nyomtatványokkal összekapcsolva tettük közzé, mindezt kiegészítve teljes archívum- és RSS funkcióval, Facebook-integrációval, szavazással kapcsolatos adatok közzétételével, keresőfunkcióval, stb. A honlapon továbbá követhetők voltak a képviselő-testület ülési is. A weblapon 2016-ban 264.852 felhasználó 1.097.916 oldalmegettekintést generált. A honlapot több mint 100 országból érték el. Az oldal követőinek száma 2016. január 1-jéhez képest az év végére 11%-kal emelkedett. A megjelent tartalmak több mint 1.900.000 elérést generáltak. A Józsefváros alkalmazást eddig több mint 1000 Android és iOS rendszerű okostelefonra töltötték le.

A 2016-os évre tervezett 1350-1400 tartalom megjelenítését az online felületeken sikerült elérni.

A jozsefvaros.hu honlapra hetente készítünk kisfilmet különböző terjedelmekben, formai és tartalmi korlátok nélkül. Az anyagok többféle stílusban és technikával készülnek. A 2016-os évtől kezdve ismét megtalálhatóak narrációs anyagok, híradós és magazin stílusban. Szintén a tavalyi évtől kezdve több Józsefvároshoz kapcsolódó ismert, elismert személyiséggel készítettünk beszélgetéseket. Ezek az anyagok hosszabbak az átlagosnál (9-15 perc), két részből állnak (1. és 2. fejezet), de egyben kerültek feltöltésre. Elkészítésük is több időt igényel, azonban színvonalas tartalommal töltik meg a csatornát. A jozsefvaros.hu oldalon és Józsefváros Facebook-oldalán megjelenő kisfilmek így még igényesebbek, érdekesebbek lettek. 2016-ban éves összegzésben 83 db kisfilm készült. Az újság megjelenésének minden hetében új anyagokkal tudtuk bővíteni a tartalmat. Youtube csatornánk 2016-os nézettsége összesen 21.957. A mozgóképes beszámolókat a világ 67 országából nézték és a 25-44 éves korosztály körében a legnépszerűbb. A 2016-os évre tervezett, összesen mintegy 300 percnyi anyag gyártását sikerült elérni.

3. PR tevékenység

Egyéb kiadványok 2016. január

A szerkesztőség a fent említett médiumok mellett további grafikai munkákat is végzett:

- Plakátok, flyerek, grafikai munkák -meghívó készült a társasházi szakmai programra.

Feladatok

- Magas színvonalon szolgálni a kerületben élők információhoz jutását helyi ügyekben és a kerületet érintő országos témákban.
- Első kézből tájékoztatást nyújtani az önkormányzat fontos döntéseiről, a képviselő-testület határozatairól.
- Az önkormányzat által kiadott közlemények megjelentetése.
- Folyamatos tájékoztatás a közterületeinket érintő fejlesztésekről, beruházásokról.
- Szoros kapcsolatot tartani Józsefváros közintézményeivel, beszámolni működésükről. Kiemelt feladat: tájékoztatás a Józsefvárosi Egészségügyi Szolgálat által nyújtott egészségügyi szolgáltatásokról.
- Lehetőséget biztosítani a képviselő-testület pártjainak (Fidesz-KDNP, MSZP, Jobbik, LMP, DK, PM), hogy a közérdeklődésre számot tartó, fontos és aktuális kérdésekben kinyilvánítsák véleményüket.
- Bemutatni és népszerűsíteni Józsefváros kulturális, művészeti és civil életét.
- Tudósítani a kerületi iskolák, óvodák és bölcsődék életéről, eredményeiről, a gyerekek kiemelkedő szerepléseiről ugyanúgy, mint az idősek otthonaiban történő közösségi eseményekről, vagy a lakosokat érintő szociális témákról.
- Teret adni a kerületben működő nagyobb egyházi gyülekezetek bemutatkozására.
- A kerületi hagyományok ápolása, a helyi identitástudat erősítése.
- Az egészséges életmódra való serkentés.
- A környezettudatos és jogkövető magatartás népszerűsítése.
- A kikapcsolódás, a rekreáció elősegítése.
- A józsefvárosi fesztiválok és kulturális rendezvények beharangozása és tudósítás ezekről.

Tájékoztatás a kerületi egészségügyi, oktatási, sport- és gyermekprogramokról.

Február, március

EGYÉB KIADVÁNYOK, GRAFIKÁK

A szerkesztőség a fent említett médiumok mellett további grafikai munkákat is végzett márciusban:

- Beszámoló készült a 2015 évről 28 oldal terjedelemben. A 20x24 cm méretű színes kiadványban Józsefváros önkormányzata tájékoztatja a lakosságot az elmúlt év fejlesztéseiről, eredményeiről és eseményeiről a következő témákban: Józsefváros újjáépül, közbiztonság, köztisztaság, közösségépítés, kulturális élet, idősek és fiatalok valamint a jövőbeni tervek.
- Nőnap virágvásár az Új Teleki téri piacon címmel grafika készült a Józsefváros újságba 1/8 oldal méretben.
- A Józsefvárosi Önkormányzat által indított társasházi szakmai előadássorozathoz plakát készült A/3 méretben, valamint az újságba grafika készült 1/3 oldal méretben.
- 5 oldalas grafika készült a józsefvárosi iskolák Józsefváros újságban történő bemutatkozásához.
- 5 oldalas grafika készült a józsefvárosi óvodák Józsefváros újságban történő bemutatkozásához.
- Grafika készült az új Teleki téri piac húsvéti vásárához ¼ oldal méretben.
- Plakát készült a Józsefvárosi Önkormányzat rajzpályázati felhívásához A/3 méretben, valamint a Józsefváros újságba ¼ oldal méretben.

- Húsvéti képeslap készült a Józsefváros újságba ¼ oldal méretben.

Április

- Emléklap és oklevél készült A/4 méretben az önkormányzat által kiírt gyermekrajzpályázat díjazottjainak,
- A Józsefvárosi Önkormányzat által indított társasházi szakmai előadássorozathoz plakát készült A/3 méretben, valamint az újságba grafika készült 1/3 oldal méretben.

Május

- Grafika készült az újságba az Új Teleki téri Piac epervásáráról ¼ oldal méretben,
- Meghívó készült a Magyar Hősök Napja rendezvény alkalmából az újságba ¼ oldal méretben
- A Józsefvárosi Közterület-felügyelet álláshirdetéséről grafika készült az újságba ½ oldal méretben.

Június

- Meghívó készült az újságba a társasházi előadássorozat júniusi programjára ½ oldal méretben
- 5 db tabló készült a Magdolna Negyed Program III. eredményeiről A3 méretben

Július

- Tájékoztató készült a közösségi együttélés szabályairól az újságba 2/3 oldal méretben, valamint plakát A5 és A3 méretben
- Grafika készült a Józsefvárosi Strandkézilabda-pályáról az újságba ½ oldal méretben, valamint plakát A3 méretben

Augusztus

- Kisfaludy utcai lakossági tájékoztató plakát készült A3 méretben
- Sajtófal tervek készítése a Józsefvárosi Önkormányzat számára

Szeptember

- 12 oldalas, A5 méretű programfüzet az '56-os józsefvárosi emlékprogramokról; nyomdai költség: 873.600 +Áfa
- A5 méretű szórólap a Százados úti fizető parkolás bevezetéséhez, fekvő féloldalas grafika az újságba; nyomdai költség: 39.500 +Áfa
- A3 és ¼ oldal méretben grafika az '56-os rajzpályázathoz;
- egyoldalas meghívó az 1956-os beszélgetéssorozatról, majd 2x féloldalas meghívó ugyanerről (időpontok szerint folyamatosan frissítve);
- ¼ oldalas önkormányzati felhívás az 1956-os túlélőkhöz, szereplőkhöz, akkori kerületi lakosokhoz;
- Kreatívok készítése Józsefváros népszavazási kampányára: Promobike, óriásplakát, lengőkaros oszlopreklám, A3 és A4 méretben, valamint hűtőmágnes és toll grafika is készült;
- grafika ¼ méretben a Teleki piacon tartandó szőlővásárra.

JW

Október

- 20 oldalas, 20x24 cm méretű kiadvány az 1956-os józsefvárosi eseményekről és személyekről, 55.000 példányban,
- A3 valamint A4 méretben 1 oldalas meghívó készült az 1956-os forradalom alkalmából rendezett ünnepségre, az A4 meghívó az újság hátoldalán jelent meg, az A3 pedig a Galéria divízió készítette.

November

- plakátok készültek a józsefvárosi jégpálya meghirdetésére: óriásplakát, A1, A3, A4 méretben, illetve az újságba ½ és ¼ méretben,
- Az Advent Józsefvárosban című programsorozathoz kreatív anyagok készültek: óriásplakát, A1, A3, A4 méretben, illetve az újságba ½ oldal és 1/1 oldal méretben,
- Emléklap és oklevél készült az '56-os rajzpályázat díjátadójára A4 méretben,
- Sajtófal készült a Józsefvárosi Önkormányzathoz 402 x 226,5 cm egyedi méretben

December

- 2017-es naptár, behúzza az újság utolsó lapszámába
- Karácsonyi képeslap (210x99 mm)
- Karácsonyi meghívó (99x210 mm)
- Teleki téri piac hirdetés az újságba ¼ méterben
- Facebook borító terv

Budapest Főváros Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete 193/2015. (IX.17.) sz. határozatában úgy döntött, hogy 2016. január 1. napjától 2019. december 31. napjáig városmarketing tevékenységre évenként nettó 20.000 e Ft 4 évre összesen bruttó 101.600 e Ft összegig előzetes kötelezettséget vállal. A tevékenység lebonyolítására a JK NZRT-t jelölte ki. A JK NZRT. nyílt közbeszerzési eljárást folytatott le, „Józsefváros marketing megjelenésének biztosítása 4 éves határozott idejű szerződés keretében ingyenes, gyűjtőládás és postaládás fővárosi terjesztésű hetilapban” tárgyban. Az eljárás nyertes ajánlattevője a Modern Media Group Befektetési és Vagyonkezelő Zrt. lett, akivel 2015. december 10. napján a szerződés aláírásra került. Az információs és szórakoztató hetilap beszámol többek között a Józsefvárost érintő aktuális rendezvényekről, eseményekről, közérdekű hírekről, elősegítve a kerület minél pozitívabb megítélését.

Budapest Főváros ingyenes magazinjában, a Lokál című hetilapban Józsefváros marketing megjelenését a 2016-ban 12 hónapon keresztül 50 lapszámban, 22.994.500 Ft összegben biztosítottuk.

VII. Helyi vállalkozás fejlesztését segítő feladatok

A H13 az Európa Belvárosa program részeként valósult meg Józsefvárosban, - a Horánszky utca 13. alatt - a fővárosi védelem alatt álló épület felújításával. A program az „Új Magyarország Fejlesztési Terv Közép-Magyarországi Operatív Program” támogatására benyújtott pályázatban valósult meg, amelyet a Regionális Fejlesztési Programok Irányító

Hatósága 900 millió Ft összegű, vissza nem térítendő támogatásban részesítette (KMOP-5.2.2/B-2008-0015). A helyi önkormányzat önrésze 45,49 % volt. A H13 Diák- és Vállalkozásfejlesztési Központ 2012 őszén kezdte meg működését a Horánszky utca 13-ban.

Fő tevékenységi köreink

I. Inkubáció

A H13 kiemelt feladatának tekinti, hogy vállalkozói inkubációs központként infrastruktúrával, szakmai programokkal, és mentorálással segítse a fiatalok vállalkozóvá válását, valamint a pályakezdeők öngondoskodását.

A kezdő vállalkozások támogatásának kiemelt eleme az Inkubációs Program, amely során a bekerülő Start up-ok kedvezményes feltételekkel 1+1 évig használhatják a felszerelt munkaállomásokat, a ház infrastruktúráját, emellett szakmai támogatást kapnak a vállalkozásaik beindításához, vagy meglévő vállalkozásaik továbbfejlesztéséhez. Az inkubáció időszakát követően Józsefváros Önkormányzatától kedvezményes ingatlanbérleti lehetőséget igényelhetnek a vállalkozások. Az inkubációs programban való részvételre, valamint a munkaállomásokra szakmai koncepcióval, üzleti tervvel lehet pályázni. A H13 inkubált vállalkozásai valódi közösséggé kovácsolódtak, tapasztalataikat, problémáikat megbeszélik egymással és aktívan élnek a tudásmegosztás lehetőségeivel; ezen túl pedig üzleti megbízásokat is közvetítenek egymásnak.

A H13 Vállalkozói Inkubációs Programjában résztvevők a legkülönbözőbb üzleti területekkel foglalkoznak, hiszen vannak köztük informatikai, grafikai, on-line marketinges, cukrászdai, filmes, médiakommunikációs vállalkozás is.

II. Vállalkozásfejlesztés

A Központ vállalkozásfejlesztési tevékenységének fő célkitűzése a negyed vállalkozói aktivitásának növelése, a helyi erőforrások koncentrációja, a kreatív iparágak, szolgáltatások letelepedésének elősegítése.

A H13 a Vállalkozói Inkubációs Programja mellett a Coworking iroda szolgáltatással kívánja segíteni a fiatal vállalkozókat és megfelelő munkakörnyezetet teremteni nekik. Ahol a munkaállomás és az irodai infrastruktúra mellett opcionálisan számítógépet és irodai szolgáltatásokat is biztosítunk számukra. Jelenleg 8 irodahelyiségünk van, amelyek különböző méretűek, így egyéni vállalkozók és kisebb-nagyobb csapatok, cégek igényeit is ki tudjuk elégíteni. Ezenfelül van 3 termünk – melyeket a házban dolgozók mellett külsős érdeklődők is bérebe vehetnek –, amelyek tárgyalások, workshopok, konferenciák lebonyolítására alkalmasak.

A szakmai programok mellett (előadás, tréning, meetup, workshop) közösségépítő eseményeket is szervezünk a H13 ügyfeleinek, akik a Coworking vagy az Inkubációs szolgáltatásunkat veszik igénybe. Havonta megszervezett programokon lehetőségük van jobban megismerni egymás cégeit, így elősegítve a közös szakmai munkát és együttműködést.



Összesen 62 munkaállomással dolgozunk a Vállalkozói Inkubációs Programot és Coworking Irodát együttvéve.

III. Információs pont - Infobox

A Központ információs teret biztosít a negyedben zajló fejlesztési folyamatok, valamint a városrész kulturális, történelmi emlékeinek felfedezése iránt érdeklődő közönség számára annak érdekében, hogy a helyi közösség tagjai jobban megismerjék környezetüket. Ezenkívül a kerületben működő vállalkozásokkal kapcsolatban bocsát rendelkezésre folyamatosan frissülő adatbázist a VIII. kerületi üzletek, szállásszolgáltatók, albérletek stb. adataival.

IV. Diákcentrum

A H13 diákcentrum részének fő feladata a kerületi egyetemisták szellemi-, kulturális-, szabadidős színtérének megvalósítása.

Elsősorban a diákszervezetekkel együttműködve olyan programokat szervezünk, illetve olyanoknak adunk helyet, amelyekre egyetemi/főiskolai keretek között nincs lehetőség, illetve azok kiegészítésül szolgál (tréningek, workshopok, szakmai előadások, tagszervezeti napok, közgyűlések, megbeszélések).

V. Kulturális színtér

Kortárs művészeti, képzőművészeti, zenei, színházi, gasztronómiai és egyéb kulturális programjaink a fiatal felnőtt, egyetemista korosztály számára nyújtanak közösségi élményeket.

A Központban mindezek mellett önálló művészeti galéria is működik, amely kortárs művészek munkáit mutatja be időszakos kiállítások megvalósításával.

VI. Befogadott Önkormányzati rendezvények

A H13 jó viszonyt ápol a Nonprofit Zrt. további divízióival, egyéb önkormányzati szervekkel, kisebbségi önkormányzatokkal, kerületi civil szervezetekkel. Egymás munkáját segítve biztosítunk helyszínt, valamint egyéni kérések szerint további segítséget nyújtunk.

Rendezvény kategóriák

Saját szervezésű program	<ul style="list-style-type: none">- megfelelő időpont egyeztetése az előadókkal- esemény megtervezése, létrehozása, népszerűsítése- résztvevők toborzása- terem berendezése- előadó technikai igényének felmérése, bekészítése- irányítótábla készítés, kihelyezés
--------------------------	---

	<ul style="list-style-type: none"> - infrastruktúra biztosítása - résztvevők regisztrálása - résztvevők tájékoztatása, irányítása - az esemény koordinálása
Saját szervezésű program + catering	<ul style="list-style-type: none"> - megfelelő időpont egyeztetése az előadókkal - esemény megtervezése, létrehozása, népszerűsítése - résztvevők toborzása - terem berendezése - előadó technikai igényének felmérése, bekészítése - irányítótábla készítés, kihelyezés - infrastruktúra biztosítása - résztvevők regisztrálása - résztvevők tájékoztatása, irányítása - az esemény koordinálása - catering biztosítása
Befogadott partneri rendezvény	<ul style="list-style-type: none"> - a helyszín rendelkezésre bocsátása - terem berendezése - infrastruktúra biztosítása - résztvevők szervezésében való részvétel - részvétel az eseményen
Befogadott partneri rendezvény + catering	<ul style="list-style-type: none"> - a helyszín rendelkezésre bocsátása - terem berendezése - infrastruktúra biztosítása - résztvevők szervezésében való részvétel - részvétel az eseményen - catering biztosítása
Saját szervezésű program, fizetett előadóval	<ul style="list-style-type: none"> - terem berendezése - infrastruktúra biztosítása - irányítótábla készítés, kihelyezés - előadó technikai igényének felmérése, bekészítése - résztvevők regisztrálása - résztvevők tájékoztatása, irányítása - az esemény koordinálása - előadói díj kifizetése
Saját szervezésű program inkubáltaknak, coworkereknek	<ul style="list-style-type: none"> - megfelelő időpont egyeztetése a résztvevőkkel - esemény megtervezése, létrehozása, népszerűsítése - terem berendezése - infrastruktúra biztosítása - résztvevők regisztrálása - résztvevők tájékoztatása, irányítása - részvétel az eseményen - catering biztosítása

1. Vállalkozásfejlesztés

JW

2016. január

- **Magyar Üzletasszonyok Egyesülete klubeseemény (január 11.)**
Befogadott partneri rendezvény
A 2016-os év első találkozásán „Évértékelés - a vezető felelőssége” címmel Kolossváry Judit tartott előadást. Az est során szó volt arról, hogy minden új év lehet egy új kezdet - természetes, hogy jobbak, többek szeretnénk lenni. A rendezvényen 10 fő vett részt.

2016. február

- **Budapesti Vállalkozásfejlesztési Közalapítvány mikrohitel program tanácsadások (február 2., 9., 16., 23.)**
Befogadott partneri rendezvény
A Józsefvárosi Önkormányzat és a Budapesti Vállalkozásfejlesztési Közalapítvány (BVK) együttműködésének köszönhetően kerületi székhelyű mikrovállalkozások juthatnak kedvező kamatozású hitelekhez, feltételektől függően akár 2,4 vagy 2,9%-os kamattal. Az együttműködést Szalai Piroska, a BVK kuratóriumi elnöke és dr. Kocsis Máté Józsefváros polgármestere január 13-án írta alá a H13 Diák- és Vállalkozásfejlesztési Központban. A H13 helyet biztosított a tanácsadásokhoz, mely fix időpontban keddenként 10 és 13 óra közötti intervallumban történt.
- **Józsefvárosi Üzleti Klub (február 23.)**
Saját szervezésű program + catering
Két témában tájékozódhattak az érdeklődők: Egy Attila Józsefváros alpolgármestere a kerületet érintő aktualitásokról és az idei költségvetésről, Szolnoki Szabolcs, a Budapesti Vállalkozásfejlesztési Közalapítvány munkatársa pedig a Budapest Mikrohitel Programról tartott előadást.
Egy Attila előadásában Józsefváros februárban elfogadott 2016-os költségvetését ismertette. Rámutatott, hogy a stabil, kiegyensúlyozott büdzsének köszönhetően folytatódnak a korábbi években megkezdett, a kerület megújítását célzó programok. Ezt követően Szolnoki Szabolcs, a Budapesti Vállalkozásfejlesztési Közalapítvány munkatársa „Budapest legkedvezőbb vállalkozói hitelkonstrukciója” címmel ismertette azt az előnyös kamatozású fővárosi kisvállalkozásoknak nyújtott pénzügyi szolgáltatást, amely - a Józsefvárosi Önkormányzat kamattámogatásának köszönhetően - legkedvezőbben kerületünkben érhető el Budapesten. Az eseményen 25 fő vett részt.
- **Inkubált workshop: Farsang (február 24.)**
Saját szervezésű program inkubáltaknak, coworkereknek
Február lévén a workshop keretében farsangot rendeztünk. Az alkalomra nem kellett jelmezt ölteni, mert nem szerettük volna ezzel feszélyezni a résztvevőket, a farsang ünnepe inkább egy apropót biztosított ahhoz, hogy a jelenlegi inkubáltak és a házban dolgozó coworkerek nem formális keretek között is találkozhatnak és építhessék kapcsolataikat. A program keretében olyan információ cserék valósultak

meg, melyek a jövőben minden fél számára kedvező együttműködések eredményezhetnek. Az összejövétel hangulata pedig arra enged következtetni, hogy a résztvevők szívesen jönnek majd hasonló rendezvényekre, erről konkrét visszajelzések is érkeztek. Az eseményen 22 fő vett részt.

2016. március

- **H13 Meetup (március 1.)**

Saját szervezésű program

A H13 soron következő előadása „Egy magyar startupper a világ körül” címet viselte. Fodor Ákos, az Idea Manufactory inkubátor egyik alapítója volt a vendégünk, aki két éve úgy döntött, Rotterdamban folytatja Entrepreneurship tanulmányait. Ott szinte azonnal bekapcsolódott egy startupba, amelyik elnyerte a Rocket Internet, Európa leghangosabb befektetőjének kegyeit, így Berlinbe költözött a céggel. Majd azt otthagyva egy újabb saját ötlettel, a Selfmapping-gel felvételt nyertek a Startup Chile programjába. Az érdeklődők az előadás közben és utána minden felmerülő kérdésükre is választ kaphattak. Az eseményen 50 fő vett részt.

- **Budapesti Vállalkozásfejlesztési Közalapítvány mikrohitel program tanácsadások (március 1., 8., 22., 29.)**

Befogadott partneri rendezvény

A H13 helyet biztosított a mikrohitellel kapcsolatos tanácsadásokhoz, mely fix időpontban, keddenként 10 és 13 óra közötti intervallumban történt. Március hónapban a 4 alkalommal, összesen 7 érdeklődő jelent meg.

- **Magyar Üzletasszonyok Egyesülete klubeseemény (március 7.)**

Befogadott partneri rendezvény

„Mikor érdemes, hasznos, illetve kell közjegyzőhöz fordulnunk cég-, illetve magánügyeinkben?” címmel dr. Gosztonyi Júlia közjegyző tartott előadást. Ezt követően Újvári Erika okleveles könyvvizsgáló ismertette a résztvevőkkel a 2016 évi adótörvények vállalkozásokat érintő specialitásait. A rendezvényen 12 fő vett részt.

- **Perényi András: Webáruház építés. Nulláról a sikerig. (március 21.)**

Saját szervezésű program, fizetett előadóval

A következő előadásunkon a résztvevők sok hasznos eszközzel és gyakorlati tippekkel ismerkedhettek meg a webáruház építés területén. Előadónk Perényi András reklám- és startup múltját maga mögött hagyva webáruházakkal foglalkozik. A szakember előadásában kitért a webáruház indításának jelentősebb kérdéseire, többek között az alábbiakra: products (termékfotók, termékleírások), webáruház (domain, fejlesztés), fizetési rendszer, akvizíciós csatornák (honnan lesz vásárló), logisztika (ki szállítja ki a termékeket), customer support (ki válaszolja meg a telefonokat), jogi háttér. Az eseményen volt lehetőség kérdezni az előadótól, így ha valaki konkrét megoldásra váró problémával érkezett, az ezzel kapcsolatos kérdések is megválaszolásra kerülhettek. Az eseményen 70 fő vett részt.

- **Innovatív Time Management (március 23.)**

Saját szervezésű program

Az előadás a hatékony időbeosztás eszközeit mutatta be. A főbb érintett témák: a halogatás, az időablók leküzdése, profi időgazdálkodás, hatékony időbeosztás, feladataink prioritizálása, hatékony követése, IT eszközök, segédprogramok használata, Excel, Outlook, PowerPoint időhatékonysági tippek. Az előadó Jobbágy Szabolcs a HR Training Solutions tréningcég tulajdonosa, Time Coach, időhatékonysági szakértő volt. Az eseményen 20 fő vett részt.

- **H13 Startup Booster (március 24., 31.)**

Saját szervezésű program, fizetett előadóval

A H13 megrendezte Startup Booster rendezvénysorozatának újabb állomását. A programsorozat különböző tréning, illetve csoportos coaching technikákkal dolgoz fel egy Startup-okat, illetve KKV-kat érintő témát. A Startup Booster az Inkubációs Program szakmai programja, melyet megnyitottunk a külső érdeklődők felé is. A márciusi alkalom „A profi igényfelmérés” avagy „Mire van szüksége az ügyfelemnek?” címet viselte, melyen Monostori Brigitta tréner segítségével feltérképezhették, mi áll a neheztelés érzelve mögött, mi történik ilyen szituációban, mitől válik veszteséges a projekt és kezd el romlani a kapcsolat. Mit tehetnek annak érdekében, hogy megállítsák, megfordítsák, illetve megelőzzék ezt a folyamatot. Az eseményen 15 fő vett részt.

2016. április

- **Budapesti Vállalkozásfejlesztési Közalapítvány mikrohitel program tanácsadások (április 5., 12., 19., 26.)**

Befogadott partneri rendezvény

A H13 helyet biztosított a mikrohitellel kapcsolatos tanácsadásokhoz, mely fix időpontban keddenként 10 és 13 óra közötti intervallumban történt. Április hónapban a 4 alkalmon összesen 6 érdeklődő élt a lehetőséggel.

- **A sikeres e-mail marketing titka. Az első lépések. (április 5.)**

Saját szervezésű program, fizetett előadóval

A következő előadásunkon a résztvevők sok hasznos eszközzel és gyakorlati tippekkel ismerkedhettek meg az e-mail marketing területén, azon belül is az e-mail listák építéséről. Előadónk Záborszky Máttyás üzletember és marketing szakember. Olyan cégek állnak mögötte, mint például a BMW Magyarország kommunikációjáért felelős, Pole Position reklámügynökség. Az előadás egy workshop-sorozat első részét képezi. Az előadáson 89 fő vett részt.

- **Sikeres e-mail marketing webshopokra szabva (április 19.)**

Saját szervezésű program, fizetett előadóval

Ez a workshop az április 5-ei előadás következő állomása, ahol sok hasznos eszközzel és gyakorlati tippekkel ismerkedhettek meg a résztvevők az e-mail marketing területén, azon belül is webáruházakra szabott tanácsokkal. Előadónk Záborszky Máttyás üzletember és marketing szakember. Olyan cégek állnak mögötte,

mint például a BMW Magyarország kommunikációjáért felelős Pole Position reklámügynökség. A workshop-on 11 fő vett részt.

- **H13 Startup Booster (április 19., 21.)**
Saját szervezésű program, fizetett előadóval
A H13 megrendezte Startup Booster rendezvény sorozatának újabb állomását. A programsorozat különböző tréning, illetve csoportos coaching technikákkal dolgoz fel egy Startup-okat, illetve KKV-kat érintő témát. A Startup Booster az Inkubációs Program szakmai programja, melyet kinyitottunk a külső érdeklődők felé is. Az áprilisi alkalom a sales folyamatok eredményességének és hatékonyságának növelésére szolgált két részes workshop keretében. A tréningen 9 fő vett részt.
- **Siker Twitter hirdetési stratégiák, lépésről lépésre. (április 21.)**
Saját szervezésű program, fizetett előadóval
Az előadáson sok hasznos eszközzel és gyakorlati tippel ismerkedhettek meg a Twitter advertising területén. Előadónk Nagy Gábor, egy százmilliós befektetéssel rendelkező tech startup online marketing specialistája, az általa használt Twitter hirdetési stratégiát mutatta be. Előadásának központjában egy Twitter kampány indításának jelentősebb kérdései álltak. Az előadáson 12 fő vett részt.
- **Startup Safary (április 21.)**
Befogadott partneri rendezvény
A H13 a Startup Safary keretében otthont adott egy kerekasztal beszélgetésnek, majd azt követően egy kötetlen, beszélgetős esti programnak. A résztvevők meghívott előadók segítségével térképezhették fel az európai startup ökoszisztémát, különös figyelemmel a felsőoktatásban születő innovatív ötletek becsatornázására, az egyetemi inkubátorok szerepére és lehetőségeire. A beszélgetés második felében pedig első kézből hallhattak különböző európai startup programokról, ill. arról, hogy milyen lehetőségei vannak egy magyar startupnak, aki a tanulás és fejlődés mellett kicsit világot is szeretne látni. A rendezvényen 50 fő vett részt.
- **Józsefvárosi Üzleti Klub (április 26.)**
Saját szervezésű program + catering
Az áprilisi üzleti klub két előadást foglalt magában. Az elsőt Egry Attila, alpolgármester tartotta, melyben Józsefváros költségvetéséről, gazdasági aktualitásairól, adózásáról beszélt. Ezt követte Bencze Dániel prezentációja, aki a TNDR Service Kft.-től érkezett hozzánk és a vissza nem térítendő pályázati lehetőségekről tartott előadást. Az esemény kötetlen beszélgetéssel, kapcsolatépítéssel zárult. Az eseményen 27 fő vett részt.
- **H13 Meetup (április 26.)**
Saját szervezésű program
Tolnai Ákos előadásának középpontjában annak a témának az átbeszélése állt, hogy milyen legyen az üzleti modelled, milyen csapdákat, tévedéseket érdemes elkerülni. Gyakorlati példákon keresztül megvizsgálhattuk, hogyan érdemes előre gondolkodni, mik a buktatók, mik azok, amire sokan nem gondolnak egy vállalkozás

JW

elindításakor. Érdekes volt fontos, releváns kérdésekkel érkező, mert a résztvevőknek arra is lehetősége nyílt, hogy ezek megosztásával valóban hasznos, személyre szabott megoldási javaslatot kapjanak. Az eseményen 20 fő vett részt.

- **Optimalizált tartalom marketing a gyakorlatban - SEO esettanulmány. (április 28.)**

Saját szervezésű program, fizetett előadóval

Az előadáson sok hasznos eszközzel és gyakorlati tippekkel ismerkedhettek meg a tartalom gyártás és SEO területén a résztvevők. Az előadó Papp Gábor, SEO szakember, a thepitch.hu/blog társalapítója. Az előadás során a szakember megmutatta, hogyan kell egy blogposztot tartalmi szempontból optimalizálni, előkészíteni közösségi megosztásra és indexálni a Google algoritmusá által. Ezt nemcsak elmondta, hanem egy konkrét blog posztot élesíthettek együtt azok, akik ellátogattak hozzánk. Az előadáson 51 fő vett részt.

2016. május

- **Budapesti Vállalkozásfejlesztési Közalapítvány mikrohitel program tanácsadások (május 3., 10., 17., 24., 31.)**

Befogadott partneri rendezvény

A H13 helyet biztosított a mikrohitellel kapcsolatos tanácsadásokhoz, mely fix időpontban keddenként 10 és 13 óra közötti intervallumban történt. Május hónapban az 5 alkalmon összesen 7 érdeklődő élt a lehetőséggel.

- **Magyar Üzletasszonyok Egyesülete közgyűlés (május 9.)**

Befogadott partneri rendezvény

A májusi közgyűlés alkalmával az egyesület tagsága új tisztségviselőket választott a korábbi elnökség mandátumának lejárta miatt. Az új, ötfős elnökség 3:2 arányban megszavazta Tar Juditot az elnöki pozícióra. Az aláírók bejelentését, valamint a Fővárosi Bírósághoz benyújtandó dokumentumokat - ügyvédi közreműködéssel - a régi és az új elnökség közösen készíti elő. Az új elnök röviden ismertette az egyesület megújítását célzó koncepcióját és elhangzottak a jelenlévőknek az év II. félévére vonatkozó programjavaslatai is. A rendezvényen 8 fő vett részt.

- **Amikor a biztos biztos nem biztos - A drámai változások kora (május 10.)**

Saját szervezésű program

Kelemen Attila (CEO, ProSelf International Inc.) előadásában áttekinthettük a negyedik ipari forradalom okozta kihívásokat, hatásokat és lehetőségeket társadalmi és technológiai szempontból egyaránt. A komoly témát hol elgondolkodtató, hol vidám, interaktív formában vizsgáltuk. A meetupon 12 fő vett részt.

- **Pályázat, fröccs és pogácsa (május 17.)**

Saját szervezésű program

A H13 és a TNDR Service Kft. egy asztalhoz ültetette e három összetevőt. Szeretettel láttunk mindenkit, aki vállalkozóként szeretné fejleszteni a cégét és

ehhez igénybe venne vissza nem térítendő pályázati lehetőségeket, ezt pedig egy jó hangulatú beszélgetés keretében teheték meg. Az eseményen 12 fő vett részt.

- **Vasvári Zsombor: Árazásról mindent (május 19.)**
Saját szervezésű program, fizetett előadóval
Előadónk Vasvári Zsombor, értékesítési szakember. Az előadás során a szakember bemutatta az árazás főbb modelljeit és megmutatta, hogy ő hogyan szokott árazási kérdésben gondolkodni. Az eseményen résztvevőknek lehetőségük adódott kérdezni is, így akár konkrét megoldásra váró problémában is segítséget kaphattak az érdeklődők. Az előadáson 30 fő vett részt.
- **Email marketing vs. adatvédelem (május 24.)**
Saját szervezésű program, fizetett előadóval
A következő előadásunkon sok hasznos eszközzel és gyakorlati tippekkel ismerkedhettek meg az e-mail marketing adatvédelmével kapcsolatban érdeklődők. Előadónk Záborszky Máttyás üzletember és marketing szakember. Olyan cégek állnak mögötte, mint például a BMW Magyarország kommunikációjáért felelős Pole Position reklám ügynökség. Az előadáson 8 fő vett részt.
- **Kedvezményes kamatozású mikrohitel józsefvárosiaknak workshop (május 27.)**
Befogadott partneri rendezvény
Ezúttal workshop keretében nyílt lehetőség arra, hogy az érdeklődők mindent megtudhassanak a Józsefvárosi Mikrovállalkozások Kamattámogatási Programjáról, mely józsefvárosi mikrovállalkozások számára nyújt kedvező kamatozású hiteleket. Az esemény a Budapesti Vállalkozásfejlesztési Közalapítvány szervezésében jött létre, melyen 5 fő vett részt, ezáltal lehetőség nyílt a konkrét esetek megbeszélésére.
- **Sikerese crowdfunding a gyakorlatban. A DoBox sztori. (május 31.)**
Saját szervezésű program, fizetett előadóval
A soron következő előadásunkon sok hasznos tanáccsal és gyakorlati tippekkel ismerkedhettek meg a közösségi finanszírozás terén. Előadónk Molnár Máté, a Kickstarteren 69 000 fontos közösségi finanszírozási kampányt bonyolító DoBox ügyvezetője volt. Az előadás után további két aktuális kampány vezetője csatlakozott és kerekasztal beszélgetéssel folytattuk az estét. Az eseményen 25 fő vett részt.
- **Józsefvárosi Üzleti Klub (május 31.)**
Saját szervezésű program + catering
A májusi üzleti klub négy előadást foglalt magában. Az elsőt Egry Attila, alpolgármester tartotta, melyben Józsefváros költségvetéséről, gazdasági aktualitásairól, adózásáról beszélt. Ezt követte Bobor-Baranyay Boglárka „Budapest legkedvezőbb vállalkozási hitel konstrukciójáról” szóló előadása, aki a Budapesti Vállalkozásfejlesztési Közalapítványtól érkezett hozzánk. Végezetül pedig a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. két munkatársát hallgathattuk meg, először a programiroda bemutatásáról Szűcs Mátyást, majd a FAIR rendszerről a

JM

gyakorlatban Tóth Tündét. Az esemény kötetlen beszélgetéssel, kapcsolatépítéssel zárult. Az eseményen 20 fő vett részt.

2016. június

- **Budapesti Vállalkozásfejlesztési Közalapítvány mikrohitel program tanácsadások (június 7., 14., 21., 28.)**

Befogadott partneri rendezvény

A H13 helyet biztosított a mikrohitellel kapcsolatos tanácsadásokhoz, mely fix időpontban keddenként 10 és 13 óra közötti intervallumban történt. Június hónapban a 4 alkalmon összesen 6 érdeklődő élt a lehetőséggel.

- **Ötlettől a sikerig - Beszélgetés a H13 által inkubált csapatokkal (június 1.)**

Saját szervezésű program

A H13 és az AbilityMatrix közös rendezvényén az általunk inkubált fiatal startupokkal ismerkedhettek meg az érdeklődők, akik saját történeteiken keresztül mesélték el, mit jelent ma az, hogy valaki az álmait, céljait követi és igyekszik abból megélni. Szó volt többek között arról, egy ötletből hogy lesz vállalkozás, milyen kezdeti problémák merülnek fel, milyen az út a fennmaradáshoz, a munkatársakkal és vállalkozókkal való kapcsolat erősítésének fontossága, valamint milyen más szemlélet kell ehhez, hogyan formálódasz ebben, mint ember. A beszélgetést Tolnai Ákos vezette, kérdéseire a választ pedig az Artnroll Creative Solutions, a PONT5 Studio és a Solut Ltd. munkatársa adta. Az eseményen 27 fő vett részt.

- **Visual storytelling prezivel (június 2.)**

Saját szervezésű program, fizetett előadóval

Következő eseményünkön a vizuális történetmesélés világába invitáltuk az érdeklődőket. A történetmesélés a marketing haladó szintje, a vizuális történetmesélés pedig a mesterfoka. Minden egyes előadáson önmagunk, a projektünk vagy a cégünk sorsa múlik. Ez alkalommal Csúsz István mesélt a hatásos prezentációk receptjéről. István alapító tagja az 5 éve indult PreziMagyarul.hu szakértői csoportnak, ami 2015-ben megnyerte a Prezi Design Award-ot 6000 versenyző közül. Emellett 3 évig a Prezi.com Learn&Support csapatában került közelebb a vizuális kommunikáció mesterségéhez. Az előadás a kulcsfontosságú vizuális szabályokra és a történetmesélés alapjaira fókuszált. Gyakorlati tippet, rengeteg példát és inspirációt tartogatott a résztvevőknek, hogy következő alkalommal még magabiztosabban állhassanak a vetítövászon mellett. Az előadáson 30 fő vett részt.

- **Online kereskedelem: a skálázhatóság titka (június 6.)**

Saját szervezésű program, fizetett előadóval

Az esemény a Forbes és a H13 együttműködésében jött létre, az előadást pedig Perényi András tartotta, aki az Insomnia Reklámügynökség korábbi társtulajdonosa, reklámszakember, üzletfejlesztési tanácsadó, számos online vállalkozás ötletgazdája, webáruházak üzemeltetője. Mondanivalójának középpontjában két kérdés állt: Vajon mitől van az, hogy bizonyos webáruházak néhány hónap alatt

hatalmas növekedést érnek el, míg mások hónapokon, vagy akár éveken keresztül sem képesek ezt az eredményt elérni? Miért van az, hogy bizonyos termékek "mennek", míg mások kudarcra vannak ítélve? Egy induló online kereskedelmi vállalkozásnak rengeteg dologra kell koncentrálnia. Előadásunkon azt tudhatták meg az érdeklődők, hogy mi az, amivel könnyíthetik a mindennapjaikat, amikkel alacsonyban tarthatják a fix költségeiket, csökkentik a pénzügyi rizikót, és amivel egy skálázható növekedést érhet el. Az előadáson 32 fő vett részt.

- **Magyar Üzletasszonyok Egyesülete klubeseemény (június 6.)**

Befogadott partneri rendezvény

Az Egyesület májusban megválasztott elnöke, Tar Judit mondott köszöntőt a júniusi klubeseeményen, majd a „Nyárköszöntő - az egészség jegyében” címmel dr. Faragó Katalin bőrgyógyász tartott előadást. Miután a hallgatóság minden információt megtudott az aktuális nyári bőr-, haj- és körömápolásról, védelemről; lehetőségük nyílt vásárolni az Egyesület azon vállalkozóitól, akik az egészséges életmód fenntartásával kapcsolatos termékeket, szolgáltatásokat árulnak. A rendezvényen 8 fő vett részt.

- **Üzleti tervíró tréning (június 7., 9.)**

Befogadott partneri rendezvény

Sőregi Viktória és dr. Laczkó Zsuzsanna felkészítő tréninget tartott a H13-ban, olyan munkanélküliek számára, akik a Budapest Főváros Kormányhivatala által kiírt álláskereső vállalkozóvá válását elősegítő támogatásra kívánnak pályázni. A tréning elméleti alapokon nyugvó gyakorlatorientált felkészítés, amely vállalkozói ismereteket nyújt a résztvevők speciális igényeire alapozva. A résztvevők egyénileg, illetve csoportokban aktív részeseivé válnak a foglalkozásoknak, saját kérdéseiket, problémáikat állíthatják a középpontba. A képzés során a résztvevők közösen gondolják végig üzleti ötletüket, a vállalkozásalapítás, működtetés lehetőségeit és kockázatait. Alapvető ismereteket szereznek a választható jogi formákról, illetve a vállalkozásindításhoz szükséges gyakorlati teendőkről, a kisvállalkozások pénzügyeiről, az adózásról, a likviditási problémák elkerüléséről, az értékesítésről és a marketingről. A második nap végére a jelentkezők elkészíthették üzleti tervüket, mellyel a Munkaügyi Központ támogatására pályáznak. A júniusi tréningeken 5 résztvevő készítette el üzleti tervét.

- **Vállalkozói lehetőségek felismerése és teremtése (június 14.)**

Saját szervezésű program, fizetett előadóval

Ez alkalommal Rajnai Richárd, a „2012 az Év Fiatallalkozója” díj birtokosa, a Kötéltechnika.hu alapítója és tulajdonosa volt a vendégünk. Szó volt róla, hogy milyen vállalkozói lehetőségek állnak előttünk 2016-ban, valamint hogyan lehet sikeres vállalkozást építeni, erősségeinkre alapozva. Az érdeklődők azt is megtudhatták, hogyan tekintsenek magukra és a világra úgy, hogy lehetőségek és értékek szülessenek belőle. A résztvevőknek arra is nyílt módjuk, hogy kérdezzenek, így akár konkrét, vállalkozással kapcsolatos kérdést is feltehettek a jelentkezők. Az előadáson 18 fő vett részt.

- **Mire elég öt év? - Az egyik első HW startup története (június 21.)**

Saját szervezésű program

Vendégünk volt Erki Szabolcs, a Remagine Technologies egyik alapítója, szolgáltatásokért és azok fejlesztéséért felelős vezetője. A 2011-ben alapított cég mérési és diagnosztikai rendszert fejleszt ipari gyártóvállalatok - jellemzően nagyvállalati holdingok magyar leányvállalatai - részére, mellyel előre jelezhetik kritikus berendezéseik meghibásodását. Az est folyamán szóba került a külföldi piacok meghódításának lehetősége, a Hardware Startupok magyarországi helyzete, illetve a 2012-ben a Primus Capital tőkealaptól kapott kockázati tőkebefektetés is. Az eseményen 12 fő vett részt.

- **Inkubált workshop (június 22.)**

Saját szervezésű program inkubáltaknak, coworkereknek

A Vállalkozói Inkubációs Program részeként egy közös szurkolást szerveztünk a Magyarország-Portugália EB mérkőzés alkalmából. Ennek okán a jelenlegi inkubáltak és a házban dolgozó coworkerek nem formális keretek között is találkozhattak és építhették a kapcsolataikat. A program célja nemcsak az ismerkedés volt, hanem hogy létrehozzunk egy olyan teret, ahol megismerhetik egymás munkáját, vállalkozását; így üzleti partnerségükben és együttműködésükben segíthessék egymást. A programról nagyszerű visszajelzések érkeztek, a résztvevők kifejezték azon igényüket, hogy a munkakapcsolaton túl, kötetlen programokon keresztül még jobban elmélyülhetnek a bizalmi kapcsolatok. Az eseményen 12 fő vett részt.

- **Ötlettől az első millióig online (június 28.)**

Saját szervezésű program, fizetett előadóval

Következő eseményünkön az online vállalkozásindítás gyakorlati oldalát mutattuk be a résztvevőknek. Szó volt többek között arról, hogyan találja meg valaki a hozzá illő vállalkozási ötletet, milyen lépéseket kell követni az első bevételek megszerzéséig, mennyi pénzre van szükség az induláshoz, valamint hogy milyen területeket érdemes kiszervezni és mit érdemes saját kézben tartani. Az előadónk, Várhegyi Tamás 7 éve foglalkozik online vállalkozások fejlesztésével, és az elmúlt években több száz vállalkozónak segített online vállalkozást indítani. Az előadás részben inspiráló, részben gyakorlati alapokon nyugszik. Emellett felajánlotta, hogy az előadás után megoszt egy általa összeállított eszközlístát, ami egy vállalkozás fejlesztése során értékes alapot jelenthet. Az előadáson 51 fő vett részt.

2016. július

- **Budapesti Vállalkozásfejlesztési Közalapítvány mikrohitel program tanácsadások (július 5., 12., 19., 26.)**

Befogadott partneri rendezvény

A H13 helyet biztosított a mikrohitellel kapcsolatos tanácsadásokhoz, mely fix időpontban keddenként 10 és 13 óra közötti intervallumban történt. Július hónapban a 4 alkalmon összesen 2 érdeklődő élt a lehetőséggel.

- **Üzleti tervíró tréning (július 12., 18.)**

Befogadott partneri rendezvény

Sőregi Viktória és dr. Laczkó Zsuzsanna felkészítő tréninget tartott a H13-ban, olyan munkanélküliek számára, akik a Budapest Főváros Kormányhivatala által kiírt álláskeresők vállalkozóvá válását elősegítő támogatásra kívánnak pályázni. A tréning elméleti alapokon nyugvó gyakorlatorientált felkészítés, amely vállalkozói ismereteket nyújt a résztvevők speciális igényeire alapozva. A résztvevők egyénileg, illetve csoportokban aktív részeseivé válnak a foglalkozásoknak, saját kérdéseiket, problémáikat állíthatják a középpontba. A képzés során a résztvevők közösen gondolják végig üzleti ötletüket, a vállalkozásalapítás, működtetés lehetőségeit és kockázatait. Alapvető ismereteket szereznek a választható jogi formákról, illetve a vállalkozásindításhoz szükséges gyakorlati teendőkről, a kisvállalkozások pénzügyeiről, az adózásról, a likviditási problémák elkerüléséről, az értékesítésről és a marketingről. A második nap végére a jelentkezők elkészítik üzleti tervüket, mellyel a Munkaügyi Központ támogatására pályáznak. A júliusi tréningen 4 résztvevő készítette el üzleti tervét.

2016. augusztus

- **Budapesti Vállalkozásfejlesztési Közalapítvány mikrohitel program tanácsadások (augusztus 2., 9., 16., 23., 30.)**
Befogadott partneri rendezvény
A H13 helyet biztosított a mikrohitellel kapcsolatos tanácsadásokhoz, mely fix időpontban keddenként 10 és 13 óra közötti intervallumban történt. Augusztus hónapban az 5 alkalmon összesen 1 érdeklődő élt a lehetőséggel.
- **Üzleti tervíró tréning (augusztus 3., 5.)**
Befogadott partneri rendezvény
Sőregi Viktória és dr. Laczkó Zsuzsanna felkészítő tréninget tartott a H13-ban, olyan munkanélküliek számára, akik a Budapest Főváros Kormányhivatala által kiírt álláskeresők vállalkozóvá válását elősegítő támogatásra kívánnak pályázni. A tréning elméleti alapokon nyugvó gyakorlatorientált felkészítés, amely vállalkozói ismereteket nyújt a résztvevők speciális igényeire alapozva. A résztvevők egyénileg, illetve csoportokban aktív részeseivé válnak a foglalkozásoknak, saját kérdéseiket, problémáikat állíthatják a középpontba. A képzés során a résztvevők közösen gondolják végig üzleti ötletüket, a vállalkozásalapítás, működtetés lehetőségeit és kockázatait. Alapvető ismereteket szereznek a választható jogi formákról, illetve a vállalkozásindításhoz szükséges gyakorlati teendőkről, a kisvállalkozások pénzügyeiről, az adózásról, a likviditási problémák elkerüléséről, az értékesítésről és a marketingről. A második nap végére a jelentkezők elkészítik üzleti tervüket, mellyel a Munkaügyi Központ támogatására pályáznak. Az augusztusi tréningen 2 résztvevő készítette el üzleti tervét.
- **Inkubált workshop (augusztus 31.)**
Saját szervezésű program inkubáltaknak, coworkereknek
A Vállalkozói Inkubációs Program részeként egy közös grillezést szerveztünk, mely augusztus utolsó napján egyszerre funkcionált nyárzáróként és szezonnyitóként. Ennek okán a jelenlegi inkubáltak és a házban dolgozó coworkerek informális keretek között is találkozhattak és építhették a kapcsolataikat. A program célja nemcsak az ismerkedés volt, hanem hogy létrehozzunk egy olyan teret, ahol

megismerhetik egymás munkáját, vállalkozását így üzleti partnerségükben és együttműködésükben segíthessék egymást. Az eseményen 31 fő vett részt.

2016. szeptember

- **Budapesti Vállalkozásfejlesztési Közalapítvány mikrohitel program tanácsadások (szeptember 6., 13., 20., 27.)**

Befogadott partneri rendezvény

A H13 helyet biztosított a mikrohitellel kapcsolatos tanácsadásokhoz, mely fix időpontban keddenként 10 és 13 óra közötti intervallumban történt. Szeptember hónapban a 4 alkalmon összesen 6 érdeklődő élt a lehetőséggel.

- **Magyar Üzletasszonyok Egyesülete klubeseemény (szeptember 12.)**

Befogadott partneri rendezvény

"Brexit előtt, Brexit után" címmel Karsai Judit és Zatykó Szilvia beszéltek az angliai EU-tagság megszüntetésével kapcsolatos vitáról a média és a hétköznapi élet vetületében. A későbbiekben szó esett a kilépés várható következményeiről is. A rendezvényen 12 fő vett részt.

- **Ötlettől a sikerig - Beszélgetés a H13 által inkubált csapatokkal (szeptember 13.) Saját szervezésű program**

Rendhagyó módon a Ház falain kívül, a ProjectPlacc-on tartottuk az előadást. A Vodafone által létrehozott rendezvénysorozat az egyetemi hallgatók számára készült, hogy pozitív példákat lássanak és inspirációt nyerjenek az előadásokból. A H13 és az AbilityMatrix közös rendezvényén az általunk inkubált fiatal startupokkal ismerkedhettek meg az érdeklődők, akik saját történeteiken keresztül mesélték el, mit jelent ma az, hogy valaki az álmait, céljait követi és igyekszik abból megélni. Szó volt többek között arról, egy ötletből hogy lesz vállalkozás, milyen kezdeti problémák merülnek, milyen az út a fennmaradáshoz, a munkatársakkal és vállalkozókkal való kapcsolat erősítésének fontossága, valamint milyen más szemlélet kell ehhez, hogyan formálódasz ebben, mint ember. A beszélgetést Tolnai Ákos vezette, kérdéseire a választ pedig az Artnroll Creative Solutions, a PONT5 Studio és a Solut Ltd. adta. Az eseményen 40 fő vett részt.

- **Üzleti tervíró tréning (szeptember 21.)**

Befogadott partneri rendezvény

Sőregi Viktória és dr. Laczkó Zsuzsanna felkészítő tréninget tartott a H13-ban, olyan munkanélküliek számára, akik a Budapest Főváros Kormányhivatala által kiírt álláskeresők vállalkozóvá válását elősegítő támogatásra kívánnak pályázni. A tréning elméleti alapokon nyugvó gyakorlatorientált felkészítés, amely vállalkozói ismereteket nyújt a résztvevők speciális igényeire alapozva. A résztvevők egyénileg, illetve csoportokban aktív részeseivé válnak a foglalkozásoknak, saját kérdéseiket, problémáikat állíthatják a középpontba. A képzés során a résztvevők közösen gondolják végig üzleti ötletüket, a vállalkozásalapítás, működtetés lehetőségeit és kockázatait. Alapvető ismereteket szereznek a választható jogi formákról, illetve a vállalkozásindításhoz szükséges gyakorlati teendőkről, a kisvállalkozások pénzügyeiről, az adózásról, a likviditási problémák elkerüléséről,

az értékesítésről és a marketingről. A második nap végére a jelentkezők elkészítik üzleti tervüket, mellyel a Munkaügyi Központ támogatására pályáznak. A szeptemberi tréningen 1 résztvevő készítette el üzleti tervét.

- **Emich Szabolcs: Facilitálás 101 (szeptember 22.)**

Saját szervezésű program, fizetett előadóval

Következő eseményünkön a facilitálás világába invitáltuk az érdeklődőket. Előadónk, Emich Szabolcs a facilitálás szakértője. Kisebb-nagyobb szervezeteknél segít a hatékony munkakörnyezet és cégvezetés felállításában. A Facilitátor Műhely keretein belül számos tréninget tartott már cégeknek és kezdő vállalkozóknak. Az este során volt szó a facilitálás elméletéről, de a gyakorlat sem maradhatott el. A konkrét praktikus gyakorlatokat lelkesen fogadták a résztvevők, ami ennek köszönhetően nagyon eredményesnek bizonyult. Az esemény zárásaként egyéni kérdések feltételére is nyílt lehetőség. Az eseményen 25 fő vett részt.

- **Perényi András: Shopify: hogyan adj el a neten? (szeptember 27.)**

Saját szervezésű program, fizetett előadóval

Rendhagyó módon a Ház falain kívül, a ProjectPlacc-on tartottuk az előadást. A Vodafone által létrehozott rendezvénysorozat az egyetemi hallgatók számára készült, hogy pozitív példákat lássanak és inspirációt nyerjenek az előadásokból. Az előadáson a résztvevők sok hasznos eszközzel és gyakorlati tippel ismerkedhettek meg a webáruház építés területén. Előadónk Perényi András reklám- és startup múltját maga mögött hagyva webáruházakkal foglalkozik. András előadásában kitért egy webáruház indításának jelentősebb kérdéseire, többek között az alábbiakra: products (termékfotók, termékleírások), webáruház (domain, fejlesztés), fizetési rendszer, akvizíciós csatornák (honnan lesz vásárló), logisztika (ki szállítja ki a termékeket), customer support (ki válaszolja meg a telefonokat), jogi háttér. Az eseményen volt lehetőség kérdezni Andrástól, így ha valaki konkrét megoldásra váró problémával érkezett, az ezzel kapcsolatos kérdések is megválaszolásra kerülhettek. Az eseményen 102 fő vett részt.

- **Józsefvárosi Üzleti Klub (szeptember 27.)**

Saját szervezésű program + catering

A szeptemberi üzleti klub két előadást foglalt magában. Az elsőt Bobor-Baranyay Boglárka „Budapest legkedvezőbb vállalkozási hitel konstrukciójáról” szóló előadása, aki a Budapesti Vállalkozásfejlesztési Közalapítványtól érkezett hozzánk. Majd Vikár Béla a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. egy munkatársát hallgathattuk meg, amely a programiroda bemutatásáról szólt. Az eseményen 24 fő vett részt.

- **Inkubált workshop (szeptember 29.)**

Saját szervezésű program inkubáltaknak, coworkereknek

A Vállalkozói Inkubációs Program részeként közös bográcsolást szerveztünk. Ennek okán a jelenlegi inkubáltak és a házban dolgozó coworkerek informális keretek között is találkozhattak és építhették a kapcsolataikat. A program célja nemcsak az ismerkedés volt, hanem hogy létrehozzunk egy olyan teret, ahol megismerhetik

egymás munkáját, vállalkozását így üzleti partnerségükben és együttműködésükben segíthessék egymást. Az eseményen 27 fő vett részt.

2016. október

- **Magyar Üzletasszonyok Egyesülete klubeseemény (október 3.)**
Befogadott partneri rendezvény
A „Nem celeb, csak híres” című könyve kapcsán hangzott el beszélgetés Szegvári Katalinnal a média mai helyzetéről. Katalin kiállt amellett, hogy a kereskedelmi tévék üzleti vállalkozások, amelyek a piac szabályai szerint működnek. A rendezvényen 12 fő vett részt.
- **Budapesti Vállalkozásfejlesztési Közalapítvány mikrohitel program tanácsadások (október 4., 11., 18., 25.)**
Befogadott partneri rendezvény
A H13 helyet biztosított a mikrohitellel kapcsolatos tanácsadásokhoz, mely fix időpontban keddenként 10 és 13 óra közötti intervallumban történt. Október hónapban a 4 alkalmon összesen 6 érdeklődő élt a lehetőséggel.
- **Vállalkozó anyukák (október 11.)**
Saját szervezésű program
A következő rendezvényünk vendégei olyan fiatal anyukák, akik a gyereknevelés mellett újabb és újabb kihívásokat keresnek és olyan vállalkozásokat hoztak létre, melyben ötvöződik a szakmaiság, az önfejlődés igénye és az anyaság. Vendégeink: Táncsics Judit, a Plukkido egyik kitalálója, eredeti végzettségét tekintve pszichológus. Szabó Ági, portré- és családi fotós, a MOMents365 fotóprojekt és közösség alapítója. Katona Eszter, a babyberry és a Pici Piac megálmodója, szintén a gyermekvállalás hatására fordított hátat karrierjének. Az eseményen 14 fő vett részt.
- **Üzleti tervíró tréning (október 12.)**
Befogadott partneri rendezvény
Sőregi Viktória és dr. Laczkó Zsuzsanna felkészítő tréninget tartott a H13-ban, olyan munkanélküliek számára, akik a Budapest Főváros Kormányhivatala által kiírt álláskereső vállalkozóvá válását elősegítő támogatásra kívánnak pályázni. A tréning elméleti alapokon nyugvó gyakorlatorientált felkészítés, amely vállalkozói ismereteket nyújt a résztvevők speciális igényeire alapozva. A résztvevők egyénileg, illetve csoportokban aktív részeseivé válnak a foglalkozásoknak, saját kérdéseiket, problémáikat állíthatják a középpontba. A képzés során a résztvevők közösen gondolják végig üzleti ötletüket, a vállalkozásalapítás, működtetés lehetőségeit és kockázatait. Alapvető ismereteket szereznek a választható jogi formákról, illetve a vállalkozásindításhoz szükséges gyakorlati teendőkről, a kisvállalkozások pénzügyeiről, az adózásról, a likviditási problémák elkerüléséről, az értékesítésről és a marketingről. Az októberi tréningen 1 résztvevő készítette el üzleti tervét.
- **Vasvári Zsombor: Árazásról mindent (október 13.)**

Saját szervezésű program, fizetett előadóval

Előadónk Vasvári Zsombor, értékesítési szakember. Az előadás során Zsombor bemutatta az árazás főbb modelljeit és megmutatta, hogy ő hogyan szokott árazási kérdésben gondolkodni. Az eseményen résztvevőknek lehetőségük adódott kérdezni Zsombortól, így akár konkrét megoldásra váró problémában is tudott segítséget nyújtani. Az előadáson 20 fő vett részt.

- **Mobilapp marketing és nemzetközi PR a Shapr3D-nél (október 18.)**

Saját szervezésű program, fizetett előadóval

A Shapr3D (<http://shapr3d.com/>) egy budapesti startup, amely egy közel 30 éves iparágat próbál meg alapjaiban újragondolni. A Shapr3D termékét több tízezer használják, a világ minden pontjáról. Előadónk Papp Gábor, aki arról mesélt hogyan jutottak el idáig kevesebb, mint 1 év leforgása alatt. Hogyan lehet egy 3 fős céggel az Apple látókörébe kerülni és harcba szállni a több száz fős versenytársakkal. Az előadáson 47 fő vett részt.

- **Inkubált workshop (október 26.)**

Saját szervezésű program inkubáltaknak, coworkereknek

A Vállalkozói Inkubációs Program részeként közös bográcsozást szerveztünk. Ennek okán a jelenlegi inkubáltak és a házban dolgozó coworkerek informális keretek között is találkozhattak és építhették a kapcsolataikat. A program célja nemcsak az ismerkedés volt, hanem hogy létrehozzunk egy olyan teret, ahol megismerhetik egymás munkáját, vállalkozását így üzleti partnerségükben és együttműködésükben segíthessék egymást. Az eseményen 20 fő vett részt.

- **Budapesti Vállalkozásfejlesztési Közalapítvány mikrohitel workshop (október 26.)**

Befogadott partneri rendezvény

A Józsefvárosi Önkormányzat és a Budapesti Vállalkozásfejlesztési Közalapítvány (BVK) együttműködésének köszönhetően kerületi székhelyű mikrovállalkozások juthatnak kedvező kamatozású hitelekhez, feltételektől függően akár 2,4 vagy 2,9%-os kamattal. Az együttműködést Szalai Piroska, a BVK kuratóriumi elnöke és dr. Kocsis Máté, polgármester január 13-án írta alá a H13 Diák- és Vállalkozásfejlesztési Központban. A Józsefvárosi Önkormányzat, a BVK és a H13 közös szervezésében workshopot tartottunk, melyen minden érdeklődő meghallgathatta a legfontosabb tudnivalókat, feltehetik kérdéseiket és egyéni konzultációkra is lehetőségük nyílt. Az eseményt dr. Sára Botond, alpolgármester köszöntő beszéde nyitotta meg, melyet Szalai Piroska és Bobor-Baranyay Boglárka előadási követtek. Az eseményen 31 fő vett részt.

- **A hatékony előadás művészete (október 26.)**

Saját szervezésű program, fizetett előadóval

Előadónk, Súly István jelenleg a harmadik startup szekerét tolja, és mindemellett vezető mentor volt a Világbank befektetésre felkészítő programjában, kezdetek óta vezető trainer a bécsi Pioneers Festivalon és a portugál állam megbízásából a Web Summit konferenciára is készít fel számos startuptalálkozót. István a Women Startup Competition társalapítója és vezető trainere, és megtalálható számos Startup Live,

Startup Weekend, Lean Startup Machine rendezvényen. Szakterülete az előadás-technika és a vállalkozások érték-ajánlatának (value proposition) felfedése, így biztos kezekben vagy, ha ő segít pitched kidolgozásában. Az előadáson 31 fő vett részt.

2016. november

- **Üzleti tervíró tréning (november 2., 3., 8.)
Saját szervezésű program, fizetett előadóval**
Sőregi Viktória és dr. Laczkó Zsuzsanna felkészítő tréninget tartott, azok számára, akik a H13 Vállalkozói Inkubációs Programjára kívánnak pályázni. A tréning elméleti alapokon nyugvó gyakorlatorientált felkészítés, amely vállalkozói ismereteket nyújt a résztvevők speciális igényeire alapozva. A résztvevők egyénileg, illetve csoportokban aktív részeseivé válnak a foglalkozásoknak, saját kérdéseiket, problémáikat állíthatják a középpontba. A képzés során a résztvevők közösen gondolják végig üzleti ötletüket, a vállalkozásalapítás, működtetés lehetőségeit és kockázatait. Alapvető ismereteket szereznek a választható jogi formákról, illetve a vállalkozásindításhoz szükséges gyakorlati teendőkről, a kisvállalkozások pénzügyeiről, az adózásról, a likviditási problémák elkerüléséről, az értékesítésről és a marketingről. A novemberi tréningen 8 résztvevő készítette el üzleti tervét.
- **Budapesti Vállalkozásfejlesztési Közalapítvány mikrohitel program tanácsadások (november 8., 15., 22., 29.)
Befogadott partneri rendezvény**
A H13 helyet biztosított a mikrohitellel kapcsolatos tanácsadásokhoz, mely fix időpontban keddenként 10 és 13 óra közötti intervallumban történt. November hónapban a 4 alkalmon összesen 5 érdeklődő élt a lehetőséggel.
- **Magyar Üzletasszonyok Egyesülete közgyűlése (november 7.)
Befogadott partneri rendezvény**
A közgyűlés szavazott az Alapító Okirat módosításáról, amelyre a Civil törvény változása miatt van szükség. A májusban megválasztott új aláírók bejelentését, valamint a Fővárosi Bírósághoz benyújtandó dokumentumokat - ügyvédi közreműködéssel - az elnökség készíti elő. A rendezvényen 6 fő vett részt.
- **Webáruház építés felsőfokon (november 9.)
Saját szervezésű program, fizetett előadóval**
Valner Szabolcs, a Magyarországon piacvezető, közel egymilliárdos forgalmú, online kontaktlencse és optikai szaküzlet, az eOptika.hu alapítója, korábban a Vatera és a NetRisk tulajdonosa igazi nagyágyúnak számít az online vállalkozásfejlesztési világban. Beszélgetőtársa Perényi András jó néhány lépéssel mögötte járva, több sikeres, kisebb, közel százmilliós forgalmú online shop tulajdonosa, Shopify tanácsadó, korábban az Insomnia Reklámügynökség alapítója. Az előadáson 112 fő vett részt.
- **Termékfejlesztés workshop (november 15.)**

Saját szervezésű program, fizetett előadóval

A workshop vezetője Vidos Péter, a Product Genie alapítója, ex-startupper, aki az utóbbi 6 évben 4 különböző innovatív termék felépítésében, piacra vitelében és nemzetközi értékesítésében szerzett tapasztalatokat. Az előadás során áttekintettük a termékfejlesztési folyamatot, az egyes fázisok legfontosabb céljait, feladatait és azokat a szakmákat, diszciplínákat, amelyek segítenek az ötleted termékké formálásában. Az előadáson 30 fő vett részt.

- **A H13 bemutatása a kerületi középiskolák vezetőinek (november 28.)**

Saját szervezésű program + catering

Zékány Zoltán mesélt a H13 megalkadásának körülményeiről, az elmúlt évek eredményeiről, a tevékenységeinkről és a középiskolákhoz kapcsolódó lehetőségekről. Ezután dr. Sára Botond Józsefváros alpolgármesterével válaszoltak a hét intézményvezető által feltett kérdésekre. Végül kötetlen formában folytatódott a beszélgetés a Ház által biztosított kávé mellett. Az eseményen a Kövessi Erzsébet Szakképző Iskola és Gimnázium, a Szász Ferenc Kereskedelmi Szakközépiskola és Szakiskola, a Széchenyi István Gyakorló Kereskedelmi Szakközépiskola, a Mándy Iván Szakközépiskola és Szakiskola és a Szent Benedek Gimnázium, Szakképző Iskola és Kollégium munkatársai vettek részt. Az eseményen 10 fő volt jelen.

- **Inkubált workshop (november 29.)**

Saját szervezésű program inkubáltaknak, coworkereknek

Meghívtuk a Szentpéterváron és Tel-Avivban szerencsét próbáló a BVK által szervezett 4. Be Smart Verseny nyerteseit, hogy meséljenek magukról, projektjeikről, az utazások és a verseny során szerzett tapasztalataikról. A meghívást elfogadta a verseny második helyezettje, a kamera stabilizátort fejlesztő Sybrillo csapata, és a negyedik helyezett Motiball csapata, akik a stroke és más neurológiai betegségek utáni felépülést segíti, a mozgásszervi gondok megoldását támogatja. Az eseményen 20 fő vett részt.

- **Józsefvárosi Üzleti Klub (november 29.)**

Saját szervezésű program + catering

A novemberi üzleti klub két előadást foglalt magában. Az első Egry Attila, alpolgármester tartotta, melyben Józsefváros költségvetéséről, gazdasági aktualitásairól, adózásáról beszélt. Ezt követte Bencze Dániel prezentációja, aki a TNDR Service Kft.-től érkezett hozzánk és a vissza nem térítendő pályázati lehetőségekről tartott előadást. Az esemény kötetlen beszélgetéssel, kapcsolatépítéssel zárult. Az eseményen 30 fő vett részt.

- **Google Adwords gyorstalpaló (november 30.)**

Saját szervezésű program, fizetett előadóval

Vrancsik János előadásán a PPC (Pay Per Click) marketing alapjait mutatja be - kampánytípusok, célzási lehetőségek, ajánlattételi stratégiák, leggyakrabban mért metrikák. Az előadás tematikájában inkább az alapokra helyeztük a hangsúlyt, az

elméleti alapozó után néhány gyorsan alkalmazható, gyakorlati tanácsot is érintünk. Az előadáson 80 fő vett részt.

2016. december

- **Magyar Üzletasszonyok Egyesülete klubeseemény (december 5.)**
Befogadott partneri rendezvény
Az egyesület évváró klubeseeményét idén is a jótékonyság jegyében szervezte. A hagyományos rendezvényen a tagok és leendő tagok ezúttal is lehetőséget kaptak vállalkozásaik bemutatására és kapcsolatépítésre egyaránt. A rendezvényen sor került a jótékonysági tombola, karácsonyi vásár, valamint a sütiverseny; és természetesen az elmaradhatatlan árverés megtartására is. A rendezvényen 14 fő vett részt.
- **Budapesti Vállalkozásfejlesztési Közalapítvány mikrohitel program tanácsadások (december 6., 13., 20.)**
Befogadott partneri rendezvény
A H13 helyet biztosított a mikrohitellel kapcsolatos tanácsadásokhoz, mely fix időpontban keddenként 10 és 13 óra közötti intervallumban történt. December hónapban a 3 alkalom alatt összesen 3 érdeklődő élt a lehetőséggel.
- **A Zing Burger Story (december 13.)**
Saját szervezésű program, fizetett előadóval
Meghívtuk Susánszky Ádámot, a Zing Burger társalapítóját, arról kérdeztünk hogyan építette fel sikeres vállalkozását. A Zing Burger jelenleg a nagy nemzetközi márkák mellett a legismertebb hamburgerezők közé tartozik. A márka ötletgazdája és társtulajdonosa Susánszky Ádám rengeteg tanulság és nehézség árán érte el, hogy ilyen előkelő piaci szereplő legyen ma. Beszélgetésünkben szó volt üzleti számokról, branding és marketing kihívásokról, emberi kitartásról és nem utolsósorban sok-sok hamburgerről. Az eseményen 25 fő vett részt.
- **Inkubált workshop (december 20.)**
Saját szervezésű program inkubáltaknak, coworkereknek
December 20-án megrendezésre került Központunkban az Inkubált Karácsony elnevezésű program, melynek célja, hogy a Vállalkozói Inkubációs Programban szereplő vállalkozásokkal, illetve coworker-einkkel együtt zárjuk az évet és ünnepeljük közös sikereinket. A meghitt hangulatban eltöltött pár óra kiváló lehetőséget biztosított az inkubáltjainknak és coworker-einknek arra, hogy ne csak egymás mellett dolgozó személyek legyenek, hanem erősebb kötődésű közösségé válhassanak. Az eseményen 32 fő vett részt.

2. Diák program

2016. január

- **EVS (Európai Önkéntes Szolgálat) Tájékoztató (január 14., 26.)**
Befogadott partneri rendezvény

Szakmai partnerünk, a Messzelátó Egyesület januárban két alkalommal tartott EVS tájékoztatót a H13-ban. Az EVS (European Voluntary Service) két héttől 12 hónapig terjedő külföldi önkéntes munkalehetőség a non-profit szférában, elsősorban az Európai Unió országok valamelyikében, melyet az Európai Unió támogat. A programban való részvételért pályázni kell a nemzeti irodánál (ezt általában a fogadó szervezet teszi meg), mely az önkéntes szolgálattal kapcsolatos ügyeket kezeli. A program célja elősegíteni a fiatalok informális tanulását, és segíteni a helyi közösségeket. A résztvevő fiatalok az életre szóló élményen kívül munkatapasztalatot szereznek, fejlesztik meglévő nyelvtudásukat vagy új nyelvek ismeretére tehetnek szert. A Messzelátó Egyesület önkéntesei, Kiss Andrea és Hetey Annamária által tartott tájékoztatókon az érdeklődő fiatalok megismerkedhettek az Európai Önkéntes Szolgálat működésével, a jelentkezés menetével, a küldő és a fogadó szervezet szerepével. A januári tájékoztatókon nagy volt az érdeklődés az első találkozón 20, a másodikon 15 fő vett részt.

- **University of South Denmark szeminárium (január 23.)**

Befogadott partneri rendezvény

A január 23-án rendezett University of South Denmark szeminárium célja az volt, hogy a dániai továbbtanulás iránt érdeklődő diákok minél több hasznos információt kapjanak a University of South Denmark által indított angol nyelvű képzésekről. A szeminárium első felében az egyetem hallgatója tartott izgalmas prezentációt az egyetemről, az egyes szakokról, az egyetemi életéről, a dániai munkalehetőségekről, az életvitelről és egyéb praktikus dolgokról. Az előadás után a résztvevőket foglalkoztató kérdések is megválaszolásra kerültek, a jelenlévők sok praktikus információval gazdagodtak a felvételi jelentkezés menetétől kezdve, a szálláskeresésen át, a képzések utáni szakmai ösztöndíj lehetőségeig. A szemináriumon 60 fő vett részt.

2016. február

- **EVS (Európai Önkéntes Szolgálat) Tájékoztató (február 4., 18.)**

Befogadott partneri rendezvény

Szakmai partnerünk, a Messzelátó Egyesület két alkalommal tartott EVS tájékoztatót a H13-ban. A februári tájékoztatókon is nagy volt az érdeklődés az első találkozón 13, a másodikon 17 fő vett részt.

- **A változás logikája (február 6.)**

Befogadott partneri rendezvény

A délelőtti szakmai programmal kezdődött. Gondolatébresztő szombat reggeli tömörülés beszélgetésekkel, networkinggel, árral szemben úszókkal, álmodozókkal és megvalósítókkal. A beszélgetés fő témái voltak: a kis és nagy változások külső és belső feltételei, mi szükséges ahhoz, hogy elérjük, valami másképp legyen, mint ahogyan van, mibe kapaszkodjunk, amikor nem megy, hogyan lesz a sok kis lépésből valódi eredmény. Az eseményt Küllői Péter nyitotta meg beszélve a változás logikájáról, ezt követte a beszélgetés innovátorokkal: L. Ritók Nóra (Igazgyöngy Alapítvány), Czeizel Barbara (Korai Fejlesztő Központ), Havasi Zoltán (Budapest Bike Maffia), Jakab Áron (Fruit of Care), Küllői Péter (Bátor Tábor Alapítvány). A

délután a Youth2Youth társadalmi innovációs verseny döntőjével folytatódott. Te mit tennél annak érdekében, hogy a hátrányos helyzetű fiatalok jövője élhetőbb legyen? A Youth2Youth társadalmi innovációs versenyben résztvevő fiataloknak már van válaszuk erre a kérdésre. A verseny nyilvános döntőjén megismerhettünk 7 lelkes és kreatív csapatot és megoldási terveiket. Az eseményen 130 fő vett részt.

- **Fürge Diák Matrica (február 16. - március 16.)**

Befogadott partneri rendezvény

Február 16-án felkerült egy Fürge Diák matrica a H13 aulájának padlójára, egy hónap időtartamra. Az Iskolaszövetség kezdeményezésének célja a diákoknak szóló munkalehetőségek népszerűsítése, hirdetése egy olyan nyereményjáték keretében, amiben a vállalkozó szellemű fiatalok akár jutalomban is részesülhetnek. Összesen 20 fő vett részt.

- **Szervezett ház bemutatás diákoknak (február 22.)**

Saját szervezésű program

Egy budapesti középiskolai kollégiumból érkezett hozzánk megkeresés, miszerint szeretnék, ha bemutatnánk nekik a H13-at. A program egy előadással kezdődött, melyben elmondtuk a legfontosabb információkat a ház történetéről, majd részletesen bemutattuk mind a diák-, mind a vállalkozásfejlesztési tevékenységeinket. Ezután - a nagyrészt végzős középiskolás diákok - feltehettek felmerülő kérdéseiket, ami kis bátorítás után nagy sikert aratott és jobbnál, jobb egymás számára is hasznos téma került a beszélgetés középpontjába. A legnépszerűbbek ezek közül a pályaválasztás, saját vállalkozás indítása, valamint érdeklődés diákprogramjaink iránt. Végezetül egy körbevezetést tartottunk, ahol gyakorlatban is megmutattuk az elméletben említetteket. Az eseményen 25 fő vett részt.

- **FDE Café és Rendkívüli Közgyűlés (február 24.)**

Befogadott partneri rendezvény

Az FDE Rendkívüli Közgyűlésének összehívására személyi változás miatt volt szükség, a megüresedett hely sorsáról szavazás keretében döntöttek az illetékesek. Ezt követően a résztvevők egy izgalmas, évindító FDE Cafén vehettek részt, ahol a diákszervezetelés melletti munkavállalás témája kerül terítékre. Minden bizonnyal ez a kérdéskör minden diákszervezetelőt foglalkoztat. A Kelly Services Hungary képviseletében Földes Péter (Sourcing Hub Manager) és Szabó András (Campus Recruitment Coordinator) vettek részt előadóként, moderátorként. Céljuk a diákszervezeti tagokat, főiskolai/egyetemi hallgatókat több lehetőséggel is megismertetni. Egyrészt HR tanácsadó vállalatként bemutatták, miben tudnának a segítségükre lenni, akár diákszervezeti tagként, akár diákként. Továbbá ismertették azokat a lehetőségeket, amelyek várhatók az SSC szektorban, a magyar gazdaság egyik legdinamikusabban fejlődő területén. A Cafe második felében az előadók a véleményekre, kérdésekre, elképzelésekre voltak kíváncsiak az addig elhangzottakkal kapcsolatban, illetve meg akarták tudni, milyen munkaerőpiacra kapcsolatos kihívásokkal, problémákkal szembesülnek a résztvevők, hogy a jövőben HR tanácsadó vállalatként segíteni tudják e kérdések megoldását. Az eseményen 35 fő vett részt.

2016. március

- **EVS (Európai Önkéntes Szolgálat) Tájékoztató (március 3.)**
Befogadott partneri rendezvény
Szakmai partnerünk, a Messzelátó Egyesület két alkalommal tartott EVS tájékoztatót a H13-ban. A márciusi tájékoztatón 20 fő vett részt.
- **BEST Budapest Karrier Napok és Mérnökverseny (március 8-11.)**
Befogadott partneri rendezvény
A BEST Budapest Case Study elnevezésű mérnökverseny résztvevőinek lehetősége nyílt rá, hogy segítsenek megoldani a Procter & Gamble esettanulmányi problémáját. Ha pedig valaki inkább barkácsolni szeret, akkor a MOL és az E.ON által szponzorált Team Design verseny keretében található testhezálló feladatokat, hiszen itt minden előzetes készülés nélkül a helyszínen kellett megépíteni egy működő szerkezetet.
A versenyt megelőző két napban karrierprogramokon vehettek részt az érdeklődők. A keddi napon szakemberek tartottak előadást arról, hogy hogyan található és szerezheti meg az állást, ami hozzá illik. Az IT Napon, szerdán, gyakorló mérnökök, informatikusok, IT vezetők meséltek a cégükönél lévő karrierutakról, projektekről és mindennapokról. Rövid prezentációik után kötetlen beszélgetések során tudhattak meg tőlük mindent. Az eseményen a 4 nap alatt összesen 110 fő vett részt.
- **Nemzeti Sörpingpong Liga - H13 Kupa (március 17.)**
Befogadott partneri rendezvény
A Központ szabadidős színterének megvalósítása szempontjából fontos, hogy olyan programoknak, tevékenységeknek adjunk helyet, melyek valóban népszerűek a fiatalok körében és emellett közösségformáló szerepet is betöltenek, ezzel is elősegítve a H13 széles körű ismertetését. A Magyar Sörpingpong Egyesület szervezésében kerül megrendezésre a Nemzeti Sörpingpong Liga, melynek soron következő fordulója a H13-ban került megrendezésre. A sörpingpong kupán 64 csapat versengett a győzelemért. Érdeklődőkkel együtt a rendezvényen 150 fő vett részt.
- **FDE Akadémia (március 24.)**
Befogadott partneri rendezvény
Az FDE Akadémia soron következő tréningje az „Értem! Érzem! Érted! - Asszertív kommunikáció” címet viselte, melynek keretében lehetőség volt megtapasztalni hogyan születhetnek a legbonyolultabbnak tűnő helyzetekben is jó megoldások. A tréninget Fülöp Tamás és Pável Luca tartották. Az eseményen 15 fő vett részt.

2016. április

- **FDE megbeszélés (április 5.)**
Befogadott partneri rendezvény
A ház diákközpont profiljának szempontjából fontos, hogy minél több diákszervezet tevékenységét tudja támogatni, hogy ezáltal minél szélesebb hallgatói rétegekkel ismertessük meg a H13 funkcióit és az általa kínált lehetőségeket. Az FDE ebben

partnerünk, április hónapban úgy tudtuk segíteni munkájukat, hogy megbeszéléshez biztosítottunk helyet nekik. Az alkalmon 10 fő vett részt.

- **EVS (Európai Önkéntes Szolgálat) Tájékoztató (április 7., 21.)**
Befogadott partneri rendezvény
Szakmai partnerünk, a Messzelátó Egyesület havi két alkalommal tart EVS tájékoztatót a H13-ban. Az áprilisi tájékoztatókon nagy volt az érdeklődés, összesen 32 fő vett részt rajtuk.
- **ELTE PPK Kari Napok záró buli (április 14.)**
Befogadott partneri rendezvény
Az elmúlt évekhez hasonlóan idén is megrendezésre került az ELTE PPK Kari Napok rendezvénysorozat. Ebben a négy napban kiemelten fontosnak tartották, hogy mindenki megtalálhassa a számára érdekes és szórakoztató programokat, ezért igazán változatos eseményekkel készültek, a minél szélesebb célközönség elérése érdekében. A négy nap zárásaként egy bulira került sor, melynek a H13 adott otthont. Az eseményen 150 fő vett részt.
- **HuPSA Magyar Gyógyszerészhallgatók Egyesülete: Ipari gyógyszerészet tréning (április 15.)**
Befogadott partneri rendezvény
Új szakmai partnerünk első nagy rendezvényére került sor a H13-ban. Egy a HuPSA által szervezett tréningre, melynek keretein belül kb. 30 perces előadásokat hallhattak a diákok a legnagyobb magyar gyógyszergyárak, ipari szervezetek képviselőitől. Az esemény kivételes lehetőséget biztosított a hallgatóknak, hogy első kézből kapjanak információt a szakmában dolgozóktól, valamint arra, hogy kapcsolatot és közösséget építhessenek. A programon 80 fő vett részt.

2016. május

- **FDE Akadémia: Padawan és Jedi mester, avagy a hatékony tudásátvétel és tudásátadás (május 5.)**
Befogadott partneri rendezvény
A tréningünk során többek között olyan eszközöket és módszertant mutattunk meg, amely segít hatékonyabban átadni, illetve átvenni a tudást és a delegálandó feladatokat. A tudásátadás sikerességéhez nagyban hozzájárul a két fél mentalitása, célja és motivációja is, így a módszertan mellett ez volt a másik irányadó téma. A tréningen 17 fő vett részt.
- **EVS (Európai Önkéntes Szolgálat) Tájékoztató (május 10.)**
Befogadott partneri rendezvény
Szakmai partnerünk, a Messzelátó Egyesület május hónapban egy alkalommal tartott EVS tájékoztatót a H13-ban. Az májusi tájékoztatón 19 fő vett részt.
- **EVS (Európai Önkéntes Szolgálat) Találkozó (május 12.)**
Befogadott partneri rendezvény

A Messzelátó Egyesület immáron harmadik alkalommal készült rendhagyó EVS Tájékoztatóval. A találkozó célja az volt, hogy minél több ex-EVS önkéntesük mesélje el a történetét és ossza meg a tapasztalatait valamint megmérettetések tanulságát. Élmények, tippek, jó tanácsok és válaszok a Miértekre. A Mit és Hogyan kérdések esetében pedig a Messzelátós csapat segített a válaszaival. Az eseményen 32 fő vett részt.

- **ELTE PPK Kari Buli (május 12.)**

Befogadott partneri rendezvény

A H13 találkozási pontként is funkcionál a kerületi egyetemisták számára, ezért biztosít lehetőséget a szakmai programok mellett szabadidős tevékenységek számára is. Az ELTE PPK hallgatói május 12-én tartották egyetemi bulijukat a H13-ban. Az esemény közösségformáló szerepet tölt be, valamint segít a hallgatók körében népszerűsíteni a H13 intézményét. A rendezvényen közel 120 hallgató vett részt.

2016. június

- **EVS (Európai Önkéntes Szolgálat) Tájékoztató (június 2.)**

Befogadott partneri rendezvény

Szakmai partnerünk, a Messzelátó Egyesület június hónapban egy alkalommal tartott EVS tájékoztatót a H13-ban. Az júniusi tájékoztatón 13 fő vett részt.

- **BEST Budapest megbeszélés (június 8.)**

Befogadott partneri rendezvény

A BEST (Board of European Students of Technology) egy nemzetközi, növekvő, nonprofit szervezet, mely 1989 óta biztosít kommunikációs, kooperációs és cserelehetőségeket Európa mérnökhallgatói számára. A BEST 33 országban 95 Helyi tagozatával egy növekvő, jól szervezett, fiatal és innovatív diákhálózatot alkot. Több mint 4000 aktív tagot számlálnak, akik éves szinten több mint 100 programot szerveznek, mellyel majdnem egymillió hallgatót érnek el. A BEST Budapesttel 2014 júniusa óta állunk partneri kapcsolatban. Június hónapban úgy tudtuk segíteni munkájukat, hogy megbeszéléshez biztosítottunk helyet nekik. Az alkalmon 10 fő vett részt.

2016. július

- **EVS (Európai Önkéntes Szolgálat) Tájékoztató (július 5.)**

Befogadott partneri rendezvény

Szakmai partnerünk, a Messzelátó Egyesület július hónapban egy alkalommal tartott EVS tájékoztatót a H13-ban. Az júliusi tájékoztatón 7 fő vett részt.

- **Magyar Sörpingpong Egyesület (július 5., 14., 21., 28.)**

Befogadott partneri rendezvény

A Magyar Sörpingpong Egyesület (MSE) 2012 augusztusában alakult, és célja, hogy a Sörpingpong (Sörpong, Beer Pong) játékot, illetve annak változatait népszerűsítse

Magyarországon, valamint minden formáját szervezett keretek közé fogja, minden érdeklődő számára lehetőséget biztosítson a játék gyakorlására.

A Magyar Sörpingpong Egyesület rendszeresen rendezi a H13-ban a Nemzeti Sörpingpong Liga fordulóit és egyéb szabadidős programjai. Július 5-én sikeresen megrendezésre került az első 1v1 Sörpingpong Kupa, ahol a megszokott kétfős csapatok helyett egyéni indulók küzdöttek az első hely megszerzéséért.

Július 14-én és a következő kettő csütörtökön lebonyolították a Nyári Serpingpong Kupa II., III. és IV. fordulóját is. A négy rendezvényen összesen több mint 200 fő vett részt.

2016. augusztus

- **EVS (Európai Önkéntes Szolgálat) Tájékoztató (augusztus 4.)**
Befogadott partneri rendezvény
Szakmai partnerünk, a Messzelátó Egyesület július hónapban egy alkalommal tartott EVS tájékoztatót a H13-ban. Az augusztusi tájékoztatón 11 fő vett részt.
- **Magyar Sörpingpong Egyesület (augusztus 4., 9.)**
Befogadott partneri rendezvény
Augusztus 4-én sikeresen megrendezésre került a Nyári Serpingpong Kupa V. fordulója, majd 9-én a döntő esemény is. A két rendezvényen összesen több mint 150 fő vett részt.
- **BEST Budapest - Őszi kurzus (augusztus 29. - szeptember 1.)**
Befogadott partneri rendezvény
A BEST (Board of European Students of Technology) egy nemzetközi növekvő nonprofit szervezet, mely 1989 óta biztosít kommunikációs, kooperációs és cserelehetőségeket Európa mérnökhallgatói számára. A BEST 33 országban 95 Helyi tagozatával egy növekvő, jól szervezett, fiatal és innovatív diákhálózatot alkot. Több mint 4000 aktív tagot számlálnak, akik éves szinten több mint 100 programot szerveznek, mellyel majdnem egymillió hallgatót érnek el. A BEST Budapesttel 2014 júniusa óta állunk partneri kapcsolatban, ennek keretén belül 2016. augusztus 29-től szeptember 1-ig az Őszi kurzus nevű rendezvényét tartotta a H13-ban. A rendezvényen összesen több mint 100 fő vett részt.

2016. szeptember

- **EVS (Európai Önkéntes Szolgálat) Tájékoztató (szeptember 6., 29.)**
Befogadott partneri rendezvény
Szakmai partnerünk, a Messzelátó Egyesület két alkalommal tartott EVS tájékoztatót a H13-ban. Szeptember 29-én rendhagyó módon a Vodafone által szervezett ProjectPlacc-on került megrendezésre a havi nagy tájékoztató a H13 segítségével, ahol 4 korábbi önkéntes mesélt a tapasztalatiról. A szeptemberi tájékoztatókon 94 fő vett részt.

- **Globono Budapest (szeptember 15., 20.)**

Befogadott partneri rendezvény

A Globono projekt a társadalmi felelősségvállalás jegyében alakult 2016 nyarán, és a civil szféra jobbra tételét tűzte ki a zászlajára. A négy pillérből álló projekt egyik legfontosabb és a legelső eleme a pro bono consulting, azaz az ellenszolgáltatás nélküli üzleti tanácsadás. A Globono szerepe a következő: civil szervezetek problémáit csatornázzák olyan motivált egyetemisták felé, akik a tudásukat és idejüket arra áldozzák, hogy egy fontos társadalmi problémát egy 10 hetes periódus alatt megoldjanak, amellett, hogy szakmaspecifikus tudást és tapasztalatot szereznek. Az első 10 hetes periódus 2016 szeptemberétől decemberéig tart.

A problémamegoldás folyamatát egy-egy vezető tanácsadó cégtől érkező mentor segíti, akik koordinálják és tapasztalatukkal segítik a 4 fős csapatok működését.

A H13 felismerve ezt az előremutató kezdeményezést, együttműködési szerződést kötött a Globono-val, így szeptember 15-én a Házban tartották meg a nyitó ceremóniát. Elsőként az alapító tagok meséltek a Globono ötletének születéséről, illetve rövid- és hosszútávú céljaikról, ezután a pilotprojektben résztvevő tanácsadókat és civil szervezetek vezetőit hallhattuk. Végül az első körbe bekerülő csapatok kerültek kihirdetésre, akik szeptember 20-án szintén a Házban belül részt vettek az első képzésen. A két esemény résztvevőinek száma: 65 fő.

2016. október

- **FDE - Gyűlés, Jövőalkotó Gyűlés (október 7., 20.)**

Befogadott partneri rendezvény

Az FDE (Felsőoktatási Diákszervezetek Egyesülete) sok szakmai diákszervezetet magában foglaló, 2001-ben indított kezdeményezés. Ernyőszervezetként politikamentes, nem profitorientált egyesületként működik az országban. Tagszervezetein keresztül ott van szinte valamennyi felsőoktatási intézményben a műszaki, közgazdasági, orvosi, jogi, kutatói szakterületeken egyaránt. Az FDE tagszervezetei révén ma a magyar felsőoktatás vezető ernyőszervezete, amely komoly nemzetközi, gazdasági és társadalmi kapcsolatrendszerrel rendelkezik. Az október 7-i gyűlésen az FDE munkatársai tartottak gyűlést, majd a 20-i rendezvényen az FDE tevékenységéről és jövőjéről hallhattak a résztvevők. A rendezvényeken összesen 27 fő vett részt.

- **BEST Budapest (október 11., 20.)**

Befogadott partneri rendezvény

A BEST Budapesttel 2014 júniusa óta állunk partneri kapcsolatban, ennek keretén belül 2016. október 11-én egy tréninget, majd 20-án gyűlést tartottak a Házban. A rendezvényeken összesen 45 fő vett részt.

- **EVS (Európai Önkéntes Szolgálat) Tájékoztató (október 25.)**

Befogadott partneri rendezvény

Szakmai partnerünk, a Messzelátó Egyesület július hónapban egy alkalommal tartott EVS tájékoztatót a H13-ban. Az októberi tájékoztatót 6 fő vett részt.

JW

- **HUPSA Magyar Gyógyszerészhallgatók Egyesülete - Kórházi-Klinikai gyógyszerészet tréning (október 26.)**
Befogadott partneri rendezvény
Szakmai partnerünk, a Magyar Gyógyszerészhallgatók Egyesülete országos szervezetként képviseli hazánk gyógyszerészhallgatóit itthon és külföldön egyaránt. Október hónapban egy alkalommal tartottak tréninget a kórházi-klinikai gyógyszerészetéről. A tréningen a következő kérdésekre kaphattak választ a jelenlevők: Mit takar a kórházi-klinikai gyógyszerészet? Mit csinál egy klinikai gyógyszerész? A tréningen 36 fő vett részt.
- **Magyar Sörpingpong Egyesület (október 27.)**
Befogadott partneri rendezvény
Október 27-én sikeresen megrendezésre került az első 2016 őszi H13 Sörpingpong Kupa, ahol kétfős csapatok küzdöttek az első hely megszerzéséért. A rendezvényen 120 fő vett részt.

2016. november

- **FDE - Éves Közgyűlés (november 9.)**
Befogadott partneri rendezvény
A november 9-i éves közgyűlés legfontosabb témája az FDE jövője volt. A rendezvényen összesen 10 fő vett részt.
- **Tudatos Fiatalok Közössége (november 15.)**
Befogadott partneri rendezvény
A Tudatos Fiatalok Közösségét Tóth Gábor hozta létre, hogy a hasonlóan gondolkodó, tudatos fiatalok megoszthassák egymással a konstruktív gondolataikat, kreatív ötleteiket és tanulhassanak egymástól. Gábornak több terve van, melynek egyik része egy online magazin elkészítése. Szeretne létrehozni egy olyan weboldalt, ahol különböző, a tudatos élethez kapcsolódó témákban jelennek meg rendszeresen írások. Szerkesztőként bárki részt vehet a projektben, aki érez magában ambíciót, hogy egy számára fontos témában készítsen cikkeket. Ennek a magazinnak volt az első szerkesztőségi ülése. A rendezvényen összesen 22 fő vett részt.
- **Nemzetközi Diáknapi (november 16.)**
Saját szervezésű program, catering biztosítása
A Nemzetközi Diáknapi november 17-én ünneplik világszerte. A H13 rendhagyó módon november 16-án tartotta, az egész napos rendezvényen egyaránt részt vettek középiskolában és felsőoktatásban tanulók is. Délelőtt a Vörösmarty Mihály Gimnázium végzős hallgatói vettek részt egy 90 perces pályaorientációs workshopon. A délután folyamán az IAESTE Hungary és a Messzelátó Egyesület képviselői várták a nemzetközi szakmai csereprogramok és nemzetközi önkéntesség iránt érdeklődőket az aulában felállított standjaiknál. A workshop teremben szünet nélkül követték egymást az előadások. 14 órakor a Fürge Diák Iskolaszövetkezet nyitotta a sort, majd az IAESTE Hungary, a Messzelátó Egyesület tartott előadást. Végül a Felsőoktatási Diákszervezetek Egyesülete által tartott angol nyelvű,

interkulturális tréning zárta a sort. A nap záróeseménye a Tudatos Fiatalok Közössége által szervezett „Az önmegvalósítás 7 csodája” című előadás volt. A programok alatt szendvicseket és forró teát kínáltunk a résztvevők számára, illetve ingyenes használatot biztosítottunk a csocsóhoz és a ping-ponghoz. A rendezvényeken összesen 100 fő vett részt.

- **Tudatos Fiatalok Közössége (november 21.)**

Befogadott partneri rendezvény

A Tudatos Fiatalok Közösségét Tóth Gábor hozta létre, hogy a hasonlóan gondolkodó, tudatos fiatalok megoszthassák egymással a konstruktív gondolataikat, kreatív ötleteiket és tanulhassanak egymástól. A kéthetente megrendezésre kerülő találkozó egy teljesen kötetlen beszélgetés. Egy bemutatkozó kör, ahol mindenki megoszthat magáról, amit szeretne. Azután pedig a témák adják magukat. A rendezvényen összesen 50 fő vett részt.

- **Tudatos Fiatalok Közössége (november 24.)**

Befogadott partneri rendezvény

A Tudatos Fiatalok Közösségét Tóth Gábor hozta létre, hogy a hasonlóan gondolkodó, tudatos fiatalok megoszthassák egymással a konstruktív gondolataikat, kreatív ötleteiket és tanulhassanak egymástól. A rendezvényen összesen 10 fő vett részt.

- **FDE Akadémia: Lépj előre - változások megélése és kezelése (november 30.)**

Befogadott partneri rendezvény

A november 30-i tréninget Szabó Bálint és Szamosi Rita, az FDE munkatársai tartották. A tréningen olyan modellt és módszereket mutattak be, melyekkel az ember könnyebben meg tudja lovagolni a változás hullámain. Egyéni és csoportos gyakorlatok segítségével ismerhették meg magukat a résztvevők, hogyan kezelik a változásokat, és mik okozzák számukra a legnagyobb akadályt a továbblépés felé. A rendezvényen összesen 20 fő vett részt.

2016. december

- **Tudatos Fiatalok Közössége (december 6., 21.)**

Befogadott partneri rendezvény

A Tudatos Fiatalok Közösségét Tóth Gábor hozta létre, hogy a hasonlóan gondolkodó, tudatos fiatalok megoszthassák egymással a konstruktív gondolataikat, kreatív ötleteiket és tanulhassanak egymástól. A kéthetente megrendezésre kerülő találkozó egy teljesen kötetlen beszélgetés. Egy bemutatkozó kör, ahol mindenki megoszthat magáról, amit szeretne. Azután pedig a témák adják magukat. A két rendezvényen összesen 62 fő vett részt.

- **Tudatos Fiatalok Közössége (december 7.)**

Befogadott partneri rendezvény

A Tudatos Fiatalok Közösségét Tóth Gábor hozta létre, hogy a hasonlóan gondolkodó, tudatos fiatalok megoszthassák egymással a konstruktív gondolataikat, kreatív ötleteiket és tanulhassanak egymástól. Szeretne létrehozni egy olyan

weboldalt, ahol különböző, a tudatos élethez kapcsolódó témákban jelennek meg rendszeresen írások. Szerkesztőként bárki részt vehet a projektben, aki érez magában ambíciót, hogy egy számára fontos témában készítsen cikkeket. Ennek a magazinnak volt a második szerkesztőségi ülése. A rendezvényen összesen 24 fő vett részt.

- **Globono Budapest (december 8.)**

Befogadott partneri rendezvény

December 8-án az első projektekben elért eredményekről számoltak be a csapatok, majd a Globono alapítói tartottak értékelést és meséltek a 2017-es terveikről. Az esemény résztvevőinek száma: 30 fő.

- **EVS (Európai Önkéntes Szolgálat) Tájékoztató (december 14.)**

Befogadott partneri rendezvény

Szakmai partnerünk, a Messzelátó Egyesület december hónapban egy alkalommal tartott EVS tájékoztatót a H13-ban. A decemberi tájékoztatón 21 fő vett részt.

3. Kulturális programok

2016. január

- **Dohárszky Béla kiállítás (január 5-29.)**

Saját szervezésű program

Januárban Dohárszky Béla "Kortárs Barokk" című tárlatára került a sor a H13 galériájában. A kiállítás képei között szerepelnek Velazquez, Gerhard Richter és Caravaggio egyes műveinek átiratai. A barokk és kortárs mesterek festészete, témáik újragondolása és aktualizálása, technikáik felidézésének igénye hatja át a művész legújabb alkotásait, melyek egyszerre képviselik a hagyományt és szólnak a mai közönséghez. A kiállítás megnyitó január 5-én került megrendezésre. Az eseményt Kecskés Laura zongorajátéka színesítette, ezt követően Kürtösi Brigitta szavai készítették elő a látnivalókat. A megnyitón 20 fő vett részt.

- **Kisgrafika Barátok Köre Grafikagyűjtő és Művelődési Egyesület (január 6.)**

Befogadott partneri rendezvény

A januári találkozót az Újévi köszöntő nevet viselte. A tagsággal egyeztetve elfogadták a 2016-ra szóló egyesületi programokat, kiállítási- és egyéb terveket. Kiemelt rendezvényként szeretnék kezelni az 1956-os forradalom évfordulójának tiszteletére meghirdetett kiállítást "Forradalmak és szabadságharcok Magyarországon" címmel. Ezt művész- és gyűjtőtagjaik anyagából fogják megrendezni. Az eseményen: 13 fő vett részt.

- **Szántó Tibor kézműves csokoládé kurzus (január 14, 28.)**

Befogadott partneri rendezvény

A diákok gasztronómiai edukációjának részeként 14-én alap csokoládé kurzust tartott a H13-ban Szántó Tibor csokoládékészítő mester. A kurzuson 20 fő nyerhetett bepillantást a professzionális csokoládé készítés és kóstolás világába. 28-

án a haladó csokoládé kurzuson Venezuela, Kolumbia és Brazília csokoládéival ismerkedtek meg a résztvevők. A haladó kurzuson 20 fő vett részt.

- **Irodalmi Szalon (január 22.)**

Befogadott partneri rendezvény

Januárban ismét megrendezésre került az Irodalmi Szalon, mely egy klubfoglalkozással kezdődött a verset szerető közönségnek ajánlva. Ezután a Tarka Színpad előadása, majd Asztalos Levente Juhász Gyula műsora következett. A meghívott vendégek: Börcsök Enikő színművésznő, Szabó Emese, a Suhajda Cukrászda tulajdonosa és Szentesi József borász. Műsorvezető, szerkesztő: Linka Ágnes. A rendezvényen 52 fő vett részt.

- **CaPE Intézményi Találkozó (január 27.)**

Befogadott partneri rendezvény

A találkozót dr. Sipka Júlia üdvözlő szavai nyitották meg, melyben az összejövetel céljait is meghatározta. Kezdeként rövid bemutatkozásra kérte fel a résztvevőket, ezzel biztosítva, hogy mindenki számára ismert legyen ki, honnan érkezett erre az eseményre. Ezt követően Perényi László ismertette a 2015-ben elvégzett feladatokat, melyeket rögtön a 2016-ra irányuló elképzelések, javaslatok követtek az önkormányzat képviselőjében, dr. Szilágyi Demetertől. Ezt a gondolatot Tircsi Anikó folytatta a CaPE idei terveiről beszélve, melyhez valamennyi résztvevő hozzászólhatott ötleteivel, együttműködési elképzeléseivel. A találkozó sikeres volt és lelkesítő, új kapcsolatokkal és inspirációkkal teli. A találkozón 25 fő vett részt.

2016. február

- **Kisgrafika Barátok Köre Grafikagyűjtő és Művelődési Egyesület (február 2.)**

Befogadott partneri rendezvény

A februári klubnapon az aktuális kérdések megbeszélése után úgynevezett cserenapot tartottak. A vidéki és budapesti tagtársak a gyűjteményükben szereplő duplum példányokat cserélték egymással. Az eseményen: 18 fő vett részt.

- **Fircák Irén festőművész kiállítása (február 3-29.)**

Saját szervezésű program + catering

A tárlatot dr. Szabó János, a Józsefvárosi Ruszin Önkormányzat elnöke nyitotta meg, majd Ortutay Mária író méltatta a művész munkásságát. Ezt követően dr. Lyavinecz Marianna, a Fővárosi Ruszin Önkormányzat elnöke hívta fel a figyelmet Fircák Irén jelentős ruszin nyelvű lírájára, elszavalva egy költeményét az egybegyűlteknél. A bemutatott művek a Magyarországon alkotó kárpátaljai művész elmúlt másfél évtizedben született alkotásaiból adnak metszetet. A képek - legyenek azok színes akril csendéletek, tájképek, portrék, avagy komor vonalakkal megrajzolt tusrajzok az orosz-ukrán konfliktus eseményeiről - egyvalamiben közősek: mindnek témája a szülőföld, a hazai táj és a ruszin nép iránti szeretet. A megnyitón 20 fő vett részt.

- **Szántó Tibor kézműves csokoládé kurzus (február 11., 25.)**

Befogadott partneri rendezvény

A diákok gasztronómiai edukációjának részeként 11-én alap csokoládé kurzust tartott a H13-ban Szántó Tibor csokoládékészítő mester. Az alap kurzuson 20 fő nyerhetett bepillantást a professzionális csokoládé készítés és kóstolás világába. 25-én a haladó csokoládé kurzuson Venezuela, Kolumbia és Brazília csokoládéival ismerkedtek meg a résztvevők. A haladó kurzuson 20 fő vett részt.

- **Irodalmi Szalon (február 19.)**

Befogadott partneri rendezvény

A délután a verskedvelő közönség szereplésével kezdődött a farsang témakörében; melyet Kurucz Ádám Konrád és Kozma Krisztián ifjúsági díjnyertes versmondók József Attila műsora követett. Ezután vette kezdetét a Kultúr-Szalon, aminek keretében vendégek voltak: Börcsök Enikő - Jászai-és Prima-díjas színésznő, érdemes művész, a Halhatatlanok Társulatának örökös tagja, Disztl Anna - Magyar Örökség-díjas divattervező, Lévai Katalin - író, akinek eddig tíz kötete jelent meg. A szerkesztő műsorvezető: Linka Ágnes. Az estről felvételt készített a City TV. Az eseményen 50 fő vett részt.

2016. március

- **Kisgrafika Barátok Köre Grafikagyűjtő és Művelődési Egyesület (március 1.)**

Befogadott partneri rendezvény

Márciusban Ürmösi Péter tartott rövid előadást, amivel összefoglalta az ex librisekre vonatkozó ismereteket az új tagtársak részére "Könyvjegyművészeti kalauz" címmel. Az eseményen 20 fő vett részt.

- **Szántó Tibor kézműves csokoládé kurzus (március 3., 10., 24., 31.)**

Befogadott partneri rendezvény

A diákok gasztronómiai edukációjának részeként alap és haladó csokoládé kurzusokat tartott a H13-ban Szántó Tibor csokoládékészítő mester. Az alap kurzuson a résztvevők a professzionális csokoládé készítés és kóstolás világába nyerhettek bepillantást. A haladó csokoládé kurzuson Venezuela, Kolumbia és Brazília csokoládéival ismerkedtek meg a résztvevők. A kurzusokon alkalmanként 20-20 fő vett részt.

- **EVS Fotó Kiállítás (március 7-31.)**

Saját szervezésű program + catering

A kiállítás a KÖZ-Pont Ifjúsági Egyesület debreceni irodájában önkéntes szolgálatot teljesítő németországi önkéntes, Sophie V. Rußdorf által megálmodott és megszervezett EVS fotóversenyre beérkezett fotók közül kiválasztott legjobb 20 képből áll. Ezen fotókat és történeteket, a tavaly nyáron, Magyarországon Erasmus+ program keretein belül Európai Önkéntes Szolgálatot teljesítő fiatalok készítették azzal a céllal, hogy a magyar fiatalokkal megismertethessék az EVS programot és megmutathassák, mit is jelent számukra; ezzel motiválva őket hasonló kalandokban való részvételre. A kiállítást 50 ember tekintette meg.

- **Irodalmi Szalon (március 18.)**

Befogadott partneri rendezvény

A délután a verskedvelő közönség szereplésével kezdődött, melyet Szív a tükörben címmel Bakos Vera, Kövér Marika és Ster Erika irodalmi műsora követett. Ezután vette kezdetét a Kultúr-Szalón, aminek keretében vendégek voltak: Kiszelné Mohos Katalin, Nagykovácsi polgármestere és Csabay Károly a budaörsi Gr. Bercsényi Zsuzsanna Városi Könyvtár igazgatója. A szerkesztő műsorvezető: Linka Ágnes volt. Az estről felvételt készített a Buda Környéki Televízió. Az eseményen 50 fő vett részt.

- **CaPE Lakossági Fórum (március 23.)**

Befogadott partneri rendezvény

A CaPE 21. alkalommal rendezett lakossági fórumot, ezúttal a városrészen várható fejlesztésekről, beruházásokról. Kiemelt figyelmet kapott a közintézmények megújítása, valamint a Magyar Rádió épületegyüttesének sorsa. Részt vettek az Országos Széchényi Könyvtár, a Magyar Nemzeti Múzeum, a Színház- és Filmművészeti Egyetem, a Sophianum Kft., a Magyar Református Egyház, a RÉV8 Zrt. képviselői, valamint az Emberi Erőforrások Minisztériuma főosztályvezetője és dr. Solti Péter miniszteri biztos. Az eseményen 50 fő vett részt.

2016. április

- **Kisgrafika Barátok Köre Grafikagyűjtő és Művelődési Egyesület (április 5.)**

Befogadott partneri rendezvény

Áprilisban az egyesület közgyűlést tartott az aktuális és a közeljövőre vonatkozóan fontos kérdések megbeszélésére. Az eseményen 25 fő vett részt.

- **Szántó Tibor kézműves csokoládé kurzus (április 14., 15., 28.)**

Befogadott partneri rendezvény

Alap és haladó csokoládé kurzusokat tart a H13-ban Szántó Tibor csokoládékészítő mester. Az alap kurzuson a résztvevők a professzionális csokoládé készítés és kóstolás világába nyerhettek bepillantást. A haladó csokoládé kurzuson Venezuela, Kolumbia és Brazília csokoládéival ismerkedtek meg a résztvevők. A kurzusokon alkalmanként 20-20 fő vett részt.

- **Józsefvárosi Bolgár Önkormányzat Kiállítása: Színek hangjai (április 7-29.)**

Saját szervezésű program + catering

A Józsefvárosi Bolgár Önkormányzat által Csörgey Turi Mária festőművész kiállítását láttuk vendégül április hónapban. A megnyitó április 7-én került megrendezésre, a képek pedig egészen 29-ig megtekinthetők voltak. A tárlatot Kalicov Gizella nyitotta meg, melyet zenei program követett. Ennek keretében Kertész Mónika, Kertész Szilvia és Héja Benedek mutatta meg tehetségét. A megnyitón 50 fő vett részt.

- **Irodalmi Szalón (április 22.)**

Befogadott partneri rendezvény

A délután a verskedvelő közönség szereplésével kezdődött, melyet Látóhatár címmel Albert Ferenc műsora követett. Ezután vette kezdetét a Kultúr-Szalón, aminek keretében vendégek voltak: Igó Éva Jászai-díjas színésznő és Érdemes Művész, Berkes Gyula a Biarritz Étterem tulajdonosa és Bezerédi Zoltán Kossuth- és Jászai-díjas színész, rendező. A szerkesztő, műsorvezető: Linka Ágnes. Az estről felvételt készített a City Televízió. Az eseményen 50 fő vett részt.

2016. május

- **Szántó Tibor kézműves csokoládé kurzus (május 5., 12.)**

Befogadott partneri rendezvény

Alap és haladó csokoládé kurzusokat tart a H13-ban Szántó Tibor csokoládékészítő mester. Az alap kurzuson a résztvevők a professzionális csokoládé készítés és kóstolás világába nyerhettek bepillantást. A haladó csokoládé kurzuson Venezuela, Kolumbia és Brazília csokoládéival ismerkedtek meg a résztvevők. A kurzusokon alkalmanként 20-20 fő vett részt.

- **Ami a halon kívül van, az nem a hal című kiállítás (május 6. - 23.)**

Saját szervezésű program

Szabó Károly és a Medgyessy Ferenc Művészeti Szakközépiskola (Debrecen) közreműködésében került sor a diákok műveinek kiállítására. A megnyitó beszédet Uhl Gabriella művészettörténész tartotta. A megnyitón 13 fő vett részt.

- **Irodalmi Szalón (május 20.)**

Befogadott partneri rendezvény

A délután a Memoriter klubtagok szereplésével kezdődött, melyet „Oh, tarts ki addig lélek, védekezz” címmel az Ady Versmondó Szalón műsora követett. Ezután vette kezdetét a Kultúr-Szalón, aminek keretében vendégek voltak: Dévai-Nagy Kamilla, Eszterhai Katalin, Górnagy Mária és Szikora János. A szerkesztő, műsorvezető: Linka Ágnes. Az estről felvételt készített a Buda Környéki Televízió. Az eseményen 50 fő vett részt.

2016. június

- **Szántó Tibor kézműves csokoládé kurzus (június 9., 10.)**

Befogadott partneri rendezvény

Alap és haladó csokoládé kurzusokat tart a H13-ban Szántó Tibor csokoládékészítő mester. Az alap kurzuson a résztvevők a professzionális csokoládé készítés és kóstolás világába nyerhettek bepillantást. A haladó csokoládé kurzuson Venezuela, Kolumbia és Brazília csokoládéival ismerkedtek meg a résztvevők. A kurzusokon alkalmanként 20-20 fő vett részt.

Körúti Rajziskola: Tanítványok című kiállítása (június 17. - 30.)

Saját szervezésű program + catering

2016. június 17-én, 18 órakor került megrendezésre a H13 Galériában a Körúti Rajziskola Tanítványok című kiállításának ünnepélyes megnyitója. Ezzel a tárlattal a Rajziskola tanítványainak szeretnénk volna teret adni a szélesebb közönség előtti bemutatkozásra. A Körúti Rajziskola az 1996-os megalakulása óta, 19 éve működik képzőművészeti szabadiskolaként Józsefvárosban. Az iskola mélyen hisz az alkotási folyamat értelem-, érzelem- és lélekformáló hatásában. Az itt oktató művészek célja, hogy a hagyományos képzőművészeti ismereteken túl, ezt a fajta szellemiséget is átadja diákjaiknak. A művészeti és készségi tárgyak csoportos művelése közösségfejlesztő, az összetartozás örömet keltő tevékenység, ezért az oktatás 6-8 fős csoportokban történik, természetesen az egyéni képességeket figyelembe véve, egyénre szabottan. Az iskola növendékei között megtalálhatók óvodás-, kisiskolás, általános- és középiskolás gyermekek, valamint fiatal felnőttek is. Az iskola büszke rá, hogy számos tanulója nyert felvételt képzőművészeti szakközépiskolákba, főiskolákra, egyetemekre. A kiállítást Kiss Ildikó művészeti vezető nyitotta meg, aki a tárlat elemzése során elmondta, hogy annak ellenére, hogy az alkotások különböző eszközökkel, különböző stílusokban készültek mégis van egy dolog, ami összeköti őket és az pedig az az alkotásra ösztönző légkör, melyben készültek. A megnyitón 32 fő vett részt.

- **Francois Fiedler Gyermekrajz Pályázat Kiállítás (május 30. - június 10.)**

Saját szervezésű program

A pályázat célja óvodás és általános iskola alsó és felső tagozatos gyermekek kreativitásának és önkifejezésének az ösztönzése, vizuális kultúrájának fejlesztése, a kísérletező művészet felfedezése, figuratív és nonfiguratív formában. A beérkezett rajzokból kiállítás nyílt a H13-ban, melynek megnyitójára május 30-án került sor. A megnyitón 12 fő vett részt.

2016. augusztus

- **Valeriu Metiu és Octavian Mardale kiállítása (augusztus 16-26.)**

Saját szervezésű program + catering

2016. augusztus 16-án 18 órakor került megrendezésre a H13 Galériában Valeriu Metiu és Octavian Mardale közös kiállításának megnyitója. Ezzel a tárlattal két erdélyi származású, Budapesten tevékenykedő művésznek szeretnénk volna teret adni a szélesebb közönség előtti bemutatkozásra. Valeriu 1991-ben költözött Budapestre és hosszabb kihagyás után újra alkotni kezdett. Budapesti utcarészleteket örökít meg akvarell és grafika technikával. Octavian a fotóművészete kiteljesedése miatt költözött Budapestre. Egyedi nézőpontokból örökítette meg gyerekkorának városát, Nagyszebent.

A kiállítást Valeriu nyitotta meg, röviden beszélt az éltéről és művészetéről, majd egyes képeiről mesélt a kiállításra látogatóknak. A megnyitón 30 fő vett részt.

2016. szeptember

- **Raoul Wallenberg Egyesület: R. Wallenberg, a Humán Lovagja című kiállítása (augusztus 29. - szeptember 9.)**

Saját szervezésű program + catering

2016. augusztus 29-én 18 órakor dr. Sebes József a Raoul Wallenberg Egyesület soros elnöke nyitotta meg a kiállítást. Beszédében bemutatta az Egyesület munkáját és célját, hogy minél több emberrel megismertessék Raoul Wallenberg tetteit és példaképet állítsanak a fiatalok számára. A második felszólaló prof. dr. Szita Szabolcs, a Holokauszt Emlékközpont igazgatója volt, aki részletesen mesélt Wallenberg családi hátteréről, életéről, tetteiről és arról a szomorú tényről, hogy mennyire nem szerepel a köztudatban. Végül Kirschner Péter a Magyar-Zsidó Kulturális Egyesület elnöke mondta el gondolatébresztő beszédét. A megnyitón 31 fő vett részt.

- **Irodalmi Szalon (szeptember 23.)**

Befogadott partneri rendezvény

A délután a verskedvelő közönség szereplésével kezdődött, majd a Kultúr-Szalonnal folytatódott, aminek vendégei a következők voltak: Árendás Péter, a budaörsi Illyés Gyula Gimnázium igazgatója, Berkes Kálmán Erdemes Művész, Liszt-díjas klarinétművész, a Győri Filharmonikus zenekar művészeti vezetője és Karinthy Márton Kossuth-díjas rendező, író, színházigazgató. A szerkesztő - műsorvezető: Linka Ágnes. Az estről felvételt készített a Buda Környéki Televízió. Az eseményen 50 fő vett részt.

- **Kisgrafika Barátok Köre Grafikagyűjtő és Művelődési Egyesület kiállítása (szeptember 28.)**

Saját szervezésű program + catering

A Kisgrafika Barátok Köre Grafikagyűjtő és Művelődési Egyesület kiállítása az 1956-os forradalom 60. évfordulójának tiszteletére szervezett kiállítást az Egyesület elnöke, Ürmös Péter nyitotta meg. Beszédében részletesen kitért a gyűjtők, illetve az alkotók által kiállított művek jelentőségére, majd kötetlen beszélgetés vette kezdetét. Az eseményen 25 fő vett részt.

2016. október

- **Kisgrafika Barátok Köre Grafikagyűjtő és Művelődési Egyesület kiállítása (szeptember 28. - október 21.)**

Saját szervezésű program + catering

A Kisgrafika Barátok Köre Grafikagyűjtő és Művelődési Egyesület kiállítása az 1956-os forradalom 60. évfordulójának tiszteletére szervezett kiállítást az Egyesület elnöke, Ürmös Péter nyitotta meg. Beszédében részletesen kitért a gyűjtők, illetve az alkotók által kiállított művek jelentőségére, majd kötetlen beszélgetés vette kezdetét. Az eseményen 25 fő vett részt.

- **Szántó Tibor kézműves csokoládé kurzus (október 27.)**

Befogadott partneri rendezvény

A diákok gasztronómiai edukációjának részeként alap és haladó csokoládé kurzusokat tartott a H13-ban Szántó Tibor csokoládékészítő mester. A kurzuson a résztvevők a professzionális csokoládé készítés és kóstolás világába nyerhettek

bepillantást, majd Venezuela, Kolumbia és Brazília csokoládéival ismerkedhettek meg. A kurzuson 20 fő vett részt.

- **Irodalmi Szalon (október 28.)**

Befogadott partneri rendezvény

A délután a verskedvelő közönség szereplésével kezdődött, majd a Kultúr-Szalonnal folytatódott, aminek vendégei a következők voltak: Pásztor Erzi Kossuth-, Jászai Mari-díjas színművésznő, Láng Miticzky Katalin festő-és textilművész, a Lions Club volt kormányzója, Frigyesi András rendező, a Budaörsi Latinovits Színház igazgatója. A szerkesztő műsorvezető: Linka Ágnes. Az esemény zárásaként Kásai Anna Lelkem étke cím verseskötetének bemutatója volt hallható. Az estről felvételt készített a Buda Környéki Televízió. Az eseményen 48 fő vett részt.

2016. november

- **Kiss Adél és Oláh Mátyás László kiállítása (november 4. - november 22.)**

Saját szervezésű program + catering

Novemberben Kiss Adél festő, képzőművész és Oláh Mátyás László szobrász, képzőművész közös kiállítása volt látható a Ház galériájában. A kiállítása címe „Az érzékelés töredékei”, amely részben az 1956-os forradalom 60. évfordulójának tiszteletére lett szervezve. A kiállítást Rónai-Balázs Zoltán költő nyitotta meg. Beszédében részletesen szólt az alkotók által kiállított művek mondanivalójáról, illetve jelentőségéről, majd kötetlen beszélgetés vette kezdetét. Az eseményen 40 fő vett részt.

- **Irodalmi Szalon (november 18.)**

Befogadott partneri rendezvény

A délután a verskedvelő közönség szereplésével kezdődött, majd a Kultúr-Szalonnal folytatódott, aminek vendégei a következők voltak: Farkas András Piliscsaba polgármester, Frigyes András rendező, a Budaörsi Latinovits Színház igazgatója és Láng József Jászai-díjas színművész, a József Attila Színház örökös tagja. A szerkesztő - műsorvezető: Linka Ágnes. Az est hátralevő részében klubfoglalkozás volt a verset szerető közönségnek. Az estről felvételt készített a Buda Környéki Televízió. Az eseményen 46 fő vett részt.

- **Civilek a Palotanegyedért Egyesület (november 24.)**

Befogadott partneri rendezvény

A Civilek a Palotanegyedért Egyesület a Palotanegyedben 139 éve működő Országos Rabbiképző - Zsidó Egyetem közösségszervező hallgatóival együttműködve rendezte meg az „Izrael sokszínű bemutatása” című estét. A rendezvény célja, hogy a résztvevők betekintést nyerhessenek Izrael történelmébe, gazdasági, tudományos eredményeibe, a zsidóság sokszínűségébe, néhány vallási szokásba, a nyelv, az írásmód, a különféle világi és vallási szokások eredetébe. Bepillantást nyerhettek egy zsidó piac hétköznapijaiba, a Maccabi Játékok múltjába és jelenébe, megtudhatták, milyen az igazi zsidó esküvő, és mitől világhíres és annyira ismerős a konyhájuk. Sőt, még egy kis kóstolóra is lehetőség volt. Az eseményen 102 fő vett részt.

- **Szántó Tibor kézműves csokoládé kurzus (november 29.)**

Befogadott partneri rendezvény

A diákok gasztronómiai edukációjának részeként alap és haladó csokoládé kurzusokat tartott a H13-ban Szántó Tibor csokoládékészítő mester. A kurzuson a résztvevők a professzionális csokoládé készítés és kóstolás világába nyerhettek bepillantást, majd Venezuela, Kolumbia és Brazília csokoládéival ismerkedhettek meg. A kurzuson 20 fő vett részt.

2016. december

- **Civilek a Palotanegyedért Egyesület - Telek Balázs emlékest és kiállítás (december 5. - december 20.)**

Saját szervezésű program + catering

A fiatalon elhunyt Telek Balázusra, a magyar kortárs fotográfia kiemelkedő alakjára emlékeztek a látogatók. Közösségformáló ereje határtalan és nagyszerű volt. Az általa kezdeményezett és vezetett Artbázis - amely a Palotanegyedben van - laboratórium, beszélgető hely, azaz gondolatébresztő műhelyként működött. Emellett nyaranta fáradhatatlanul szervezte a Fotófalut, ahol idilli, békés helyeken tanulhattak bele amatőrök és profik az archaikus technikák rejtelseibe. Művészi pályája is hirtelen ívelt. Nyugtalan, örökké kísérletező munkái feltűnést és sikert hoztak. Rangot adott a camera obscurának, a digitális technikában is a felhasználóbarát, játékra invitáló eszközt látta. Fotószobrai, fotó anamorfózisai, amelyeket különleges installációkban állított ki, a fotográfia médiumának kimeríthetetlen lehetőségeit mutatták. A kiállítást Uhl Gabriella művészettörténész és Haris László Balogh Rudolf-díjas magyar fotóművész nyitotta meg. Az eseményen 60 fő vett részt.

- **Turek Miklós - versszínházi monodráma (december 7.)**

Befogadott partneri rendezvény

Turek Miklós egy versszínházi monodramát adott elő, melyben Faludy György életét és költészetét mutatta be. Az előadáson nagy hangsúlyt kapott az 1956-os forradalom és a költő meghurcoltatása. Az eseményen 80 fő vett részt.

- **XIII. Bor dicsérete Vers- és Prózamondó Verseny (december 9.)**

Befogadott partneri rendezvény

A pályázat feltétele a következő volt: két szabadon választott mű, az egyik a bor témaköréhez kapcsolódjon, a másik pedig egy kortárs szerző verse vagy prózája legyen; időhatár max. 5 perc. A jelentkezések leadásának határideje: 2016. december 2. volt. A verseny zsűrije: Dévai Nagy Kamilla előadóművész, Érdemes Művész, Rák Kati színművész, Linka Ágnes az MTVA kulturális szerkesztő műsorvezetője, Kaiser László író, költő, a Hungarvox Kiadó igazgatója. A műsorvezető Síposhegyi Zoltán az MTVA szerkesztő riportere volt. A verseny nyertesei díjakban részesültek, míg a szülők és tanárok számára borkóstoló színesítette a rendezvényt. Az eseményen 60 fő vett részt.

- **„Szép karácsonyt minden gyermeknek” (december 16.)**

Saját szervezésű program + catering

A CaPE (Civilek a Palotanegyedért Egyesület) és a H13 Diák- és Vállalkozásfejlesztési Központ együttműködve a Józsefvárosi Nagycsaládosok Egyesületével, a VIII. kerületi Önkormányzat védnöksége alatt immár negyedszer szervezte meg a - 2013-ban létrehozott és nagy sikert aratott - „Szép karácsonyt minden gyermeknek” programot. Ennek keretében december 1-je és 14-e között adománygyűjtő akciót rendeztünk. A felajánlott játékokat és könyveket több gyűjtőponton adhatták le a kerület lakosai. Bőséges mennyiségű ajándék gyűlt össze, melyet a szervezők, valamint a gimnáziumokból érkezett önkéntes diákok szortíroztak és csomagoltak be. A több mint 1 hónapos előkészítő munkálatok eredményeként 2016. december 16-án vendégül láttunk és megajándékoztunk 70 nagycsaládban élő gyermeket. A gyermekeket kakaóval, teával, bejglivel és kaláccsal, a szülőket pedig teával és forralt borral vendégeltük meg. A gyermekek fából készült népi játékokkal játszhattak (diómalom, ördögcsúzli, napszurkáló, pingált memóriáláda stb.), valamint csocsóversenyen és kézműves foglalkozáson vehettek részt. Az eseményen 120 fő vett részt.

3. Befogadott Önkormányzati rendezvény

2016. január

- „A mikrovállalkozások szerepe Józsefváros gazdaságában” című konferencia (január 13.)

Befogadott partneri rendezvény + catering

A Józsefvárosi Önkormányzat és a Budapesti Vállalkozásfejlesztési Közalapítvány (BVK) együttműködésének köszönhetően kerületi székhelyű mikrovállalkozások juthatnak kedvező kamatozású hitelekhez. Az együttműködést Szalai Piroska, a BVK kuratóriumi elnöke és dr. Kocsis Máté, Józsefváros polgármestere írta alá a H13 Diák és Vállalkozásfejlesztési Központban. A programmal kapcsolatban dr. Kocsis Máté elmondta: a feltételektől függően akár 2,4 vagy 2,9%-os kamattal is hitelhez juthatnak a helyi vállalkozások.

Ezt követően Szalai Piroska, a BVK kuratóriumi elnöke elmondta: a közalapítvány célja a budapesti, életképes vállalkozások fejlődésének, bővülésének elősegítése, amivel hozzájárulnak a fővárosi munkahelyek megtartásához, újak teremtéséhez, valamint Budapest gazdaságának élénkítéséhez. Fő tevékenységük két pillérre épül: az innovatív vállalkozásfejlesztésre és a mikrohitelre.

Az eseményt Józsefvárosi jó gyakorlatok címmel kerekasztal-beszélgetés követte, helyi vállalkozók: Straub Fanni, a FoglaljOrvost Online Kft. és Bárány Tamás, a MedioWorks Kft. ügyvezetője, valamint Zékány Zoltán, a H13 Diák és Vállalkozásfejlesztési Központ szakmai igazgatója részvételével. Mint a vállalkozók elmesélték, korábban a H13 által biztosított programok segítségével indult el cégük. Hozzá tették: tervezik vállalkozásuk további fejlesztését, amihez reményeik szerint az új mikrohitel-lehetőséget is igénybe tudják venni. A konferencián 85 fő vett részt.

2016. február



- **Közös Képviselők Fórum (február 4.)**

Befogadott partneri rendezvény

A Magyar Közös Képviselők Egyesülete (MaKKE) és a Józsefvárosi Önkormányzat szervezésében a legújabb szakmai ismereteket nyújtó társasházi programsorozat első előadása került megrendezésre, ahol az előadók a biztonsági és tűzvédelmi feladatokkal ismertették meg a hallgatóságot. Az eseményen jelen volt dr. Sára Botond alpolgármester is, aki üdvözölte a MaKKE kezdeményezését, hiszen - mint mondta - mindenkiben megvan az igény arra, hogy megismerje lakóhelyének működési szabályait. Sántha Gábor, biztonságtechnikai tanácsadó előadásában emlékeztetett az Országos Tűzvédelmi Szabályzat készítéséről szóló rendelet módosítására, amely szerint az új szabályokat legkésőbb 2016. március 31-ig kell teljesíteni. Irmalós János építész, tűzvédelmi szakértő előadásában felhívta a figyelmet arra, hogy a társasházak tűzvédelmi szabályzatát csak képesítéssel rendelkező szakember készítheti el. Weisz Gábor Miklós, a MaKKE szakmai igazgatója zárszavában felhívta a figyelmet arra, hogy a közelmúltban szinte nem volt olyan nap, hogy társasházi tüzeset ne került volna a hírekbe. Mint mondta, ezeknek a nagy része elkerülhető lenne a lakások műszaki állapotának felülvizsgálatával és a tűzvédelmi szabályok fokozott betartásával. Az eseményen 50 fő vett részt.

- **Pedagógus Szakmai Nap (február 25.)**

Befogadott partneri rendezvény

A H13-ban kapott helyet az óvodapedagógusok részére megrendezett szakmai nap. A nap egyik fő témája egy új ötlet bevezetésének előkészítése, aminek keretében az óvónők felkészítésére is sor kerül. Az innovációs technika ismeretterjesztő filmek vetítése az óvodás korú gyermekeknek, amik tanító jellegűek, például: „A fakivágástól a bútorkészítésig”. Emellett a mindennapos testnevelés bevezetésének hatékony formái és lehetőségei álltak a nap középpontjában. A témákhoz Sántha Péterné, alpolgármester is hozzászólt. Az eseményen 100 fő vett részt.

2016. március

- **Közös Képviselők Fórum (március 8.)**

Befogadott partneri rendezvény

A Magyar Közös Képviselők Egyesülete (MaKKE) és a Józsefvárosi Önkormányzat szervezésében a legújabb szakmai ismereteket nyújtó társasházi programsorozat második előadása került megrendezésre. Az esemény dr. Horváth-Lugossy Gábor előadásával vette kezdetét a közös képviselők munkájának hatékonyra tételének javaslatairól, melyet Weisz Gábor Miklós, a MaKKE szakmai igazgatója folytatott; kitérve azokra a banki eljárásokra, melyekre érdemes odafigyelni. Az eseményen 50 fő vett részt.

Bolgár Folklor Est (március 25.)

Befogadott partneri rendezvény

A Józsefvárosi Bolgár Önkormányzat rendezésében Bolgár Folklor Est került megrendezésre a H13-ban. A este hangulatát a Martenica bolgár folklor együttes

fellépése alapozta meg, melyet közös martenicska készítés és a bolgár népszokásokról szóló film vetítése követett. A résztvevőknek alkalma nyílt rá, hogy a bolgár ételeket és italokat is megkóstolhassák. Az eseményen 60 fő vett részt.

2016. április

- **Közös Képviselők Fórum (április 18.)**

Befogadott partneri rendezvény

A Magyar Közös Képviselők Egyesülete (MaKKE) és a Józsefvárosi Önkormányzat szervezésében a legújabb szakmai ismereteket nyújtó társasházi programsorozat harmadik előadása került megrendezésre. Az esemény Weisz Gábor Miklós a MaKKE szakmai igazgatójának köszöntőjével vette kezdetét, amiben a kamarai érdekképviselet létrehozása mellett érvelt. Ezt követte Nagy Gergő villamosmérnök előadása az épületek erős- és gyengeáramú vezetékeiről, majd dr. Vágó Attila jogi szakértő hívta fel a figyelmet a társasházkezelők büntetőjogi felelősségére és a leggyakrabban elkövetett hibákra. Az eseményen 50 fő vett részt.

2016. május

- **Élvezetési ismeretek és készségek (május 17-20.)**

Befogadott partneri rendezvény

A 4 napos képzést Csendes Éva tartotta óvoda- és iskola pedagógusok részére. A program célja: iskolai alapú személyiségfejlesztés és a szenvedélybetegségek megelőzése. Elvégzése 40 kreditet ért és a végén minden résztvevő tanúsítvánnyal távozhattott. Az eseményen részt vett 35 fő.

2016. június

- **Pedagógusnap 2016 (június 8.)**

Befogadott partneri rendezvény

Józsefváros Önkormányzata minden év júniusában kitünteti azon pedagógusokat, akik kimagasló munkát végeztek. Az ünnepségen Sántha Péterné Józsefváros alpolgármestere, Zentai Oszkár, az Emberi Erőforrás Bizottság elnöke, valamint Szabóné Fónagy Erzsébet tankerületi igazgató nyújtotta át az elismeréseket. Az eseményen jubileumi diplomákat (aranydiploma - 50 év, gyémántdiploma - 60 év, rubindiploma - 70 év) és különböző elismeréseket osztottak ki. Az eseményen 100 fő vett részt.

- **Közös Képviselők Fórum (június 14.)**

Befogadott partneri rendezvény

A Magyar Közös Képviselők Egyesülete (MaKKE) és a Józsefvárosi Önkormányzat közös előadássorozatának júniusi 8-i előadásán a Weisz Gábor Miklós, a MaKKE szakmai igazgatója a közös költséggel tartozókkal szembeni hatékony fellépésről és egyéb témákról beszélt. Szakács Árpád, a MaKKE alelnöke a bérlők és a bérleti szerződésekkel, illetve a klímák beszerelésével kapcsolatos tapasztalatokról

tájékoztatta a jelenlevőket. Több releváns kormányrendeletet és önkormányzati rendeletet is értelmeztek. Az előadáson 20 fő vett részt.

2016. szeptember

- **1956 Józsefvárosban - Beszélgetéssorozat (szeptember 8., 15., 29.)**
Befogadott partneri rendezvény
Budapest Józsefváros Önkormányzata az idei évben az 1956-os forradalom és szabadságharc 60. évfordulójára való tiszteletteljes emlékezésül színvonalas programokat szervez. Ennek keretében kerülnek megrendezésre történelmi beszélgetések, melynek a H13 több alkalommal biztosított helyszínt. Az esemény moderátora: Kondor Katalin, újságíró, beszélgetőpartnerei pedig többek között Bogyay Elemér közgazdász és H. Bodó József a forradalom elítélteje. A három eseményen összesen 60 érdeklődő volt.
- **Józsefvárosi Lakossági Fórum (szeptember 22.)**
Befogadott partneri rendezvény CAPE
Dr. Kocsis Máté, Józsefváros polgármestere az október 2-i népszavazás jelentőségéről beszélt a lakossági fórumon a H13-ban. A rendezvény meghívott vendége Varga Mihály nemzetgazdasági miniszter volt, aki előadásában világossá tette: a kényszerbetelepítés elleni népszavazás nemzeti ügy, amelynek során arról kell döntenie, hogy milyen lesz Magyarország jövője. Az eseményen 190 fő vett részt.
- **Józsefvárosi Örmény Önkormányzat (szeptember 27.)**
Befogadott partneri rendezvény
A Józsefvárosi Örmény Önkormányzat első alkalommal rendezte meg Örmény Irodalmi Estjét a H13-ban. A rendezvény 18:00-kor kezdődött Bezjian Elizabeth Antonia elnök asszony beszédével, majd táncos-zenés mulatság vette kezdetét. Az esten 20 fő vett részt.

2016. október

- **1956 Józsefvárosban - Beszélgetéssorozat (október 6., 13., 20.)**
Befogadott partneri rendezvény
Budapest Józsefváros Önkormányzata az 1956-os forradalom és szabadságharc 60. évfordulójára való tiszteletteljes emlékezésül színvonalas emlékprogramokat szervezett. Ennek keretében kerültek megrendezésre történelmi beszélgetések, melynek a H13 több alkalommal biztosított helyszínt. Október 6-án a „Pesti srácok” c. előadás keretén belül beszélt Varga János és Trencsényi László a harcokról, hogyan kerültek oda és miért. Október 13-án dr. Horváth Attila jogász, történésszel beszélgettek a forradalom kitörésének okairól és vívmányairól, majd a megtorlás mikéntjéről. Az október 20-i beszélgetés vendége Kozmovszky Edina volt, aki a forradalomról készült egyik ikonikus kép szereplője. A három eseményen összesen 60 érdeklődő volt.
- **Tengeri Akadémia 2020 - Pedagógus Konferencia (október 7.)**

Befogadott partneri rendezvény

Kerületünk pedagógusai látták vendégül azokat a bolgár szakembereket, akik a Tengeri Akadémia 2020 program keretében érkeztek Józsefvárosba. A meghívott pedagógusok egy konferencián is részt vettek, ahol a helyi óvodák és iskolák működésével ismerkedhettek meg. A H13-ban megtartott konferencián a bolgár és magyar pedagógusokat Bulgária budapesti nagykövete köszöntötte. Sántha Péterné, Józsefváros alpolgármestere is jelen volt a pénteki rendezvényen. Az eseményen 140 fő volt jelen.

- **Józsefvárosi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat - Örmény zenei est (október 28.)**

Befogadott partneri rendezvény

A Józsefvárosi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat zenei estet rendezett a H13-ban. A rendezvényen Yengibarian David lépett fel, aki Jerevánban született és húsz éve költözött Pestre, azóta a magyar zenei élet megkerülhetetlen figurája. Szólóestje az egyik legkülönlegesebb zenei élmény: olyan mintha a harmonikája egy egész zenekar lenne és Dávid lenne a karmester. Improvizatív műsora a balkán zenei világból, a tangó, a jazz, és az örmény népzenei hagyományokból építkezik. Az esten 16 fő vett részt.

2016. november

- **Józsefvárosi Bolgár Önkormányzat (november 22.)**

Befogadott partneri rendezvény

A Józsefvárosi Bolgár Önkormányzat és a Bolgár Kulturális Intézet mindenki számára nyitott zenés estet rendezett a H13-ban. A rendezvényen a bolgár Szezon Mandolin Kvartett lépett fel, majd a szervezők által biztosított catering mellett folyt a kötetlen beszélgetés. Az esten 24 fő vett részt.

- **Józsefvárosi Szerb Önkormányzat (november 25.)**

Befogadott partneri rendezvény

A Józsefvárosi Szerb Önkormányzat rendezte meg a Szerb Folklórestet és Táncházat a H13-ban. A rendezvény első részében az Opanke, a Rozmaring és a Tabán táncegyüttes látványos koreográfiákkal szórakoztatta a vendégeket. A műsor után lehetőség nyílt a tánclépések elsajátítására táncház formájában, a Babra Zenekar kíséretével. Az esemény ingyenesen látogatható volt a közönség számára. Az esten 50 fő vett részt.

2016. december

- **Józsefvárosi Szerb Önkormányzat (december 19.)**

Befogadott partneri rendezvény

A Józsefvárosi Szerb Önkormányzat évzáró estét tartott a H13-ban. A rendezvényen az önkormányzat elnöke mondott beszédet, melyben sikeresnek ítélte a 2016-os

évet. Ezután kötetlen beszélgetés alakult ki a Józsefvárosi Szerb Önkormányzat által biztosított rágcsálnivalók és üdítők mellett. A rendezvényen 60 fő vett részt.

VIII. Szabadidős és sportrendezvények

2016-os évben a Józsefvárosi Polgárőrség és Katasztrófavédelmi Önkéntes Tűzoltó Egyesülettel együttműködve valósultak meg programok a Dankó utca 18. szám alatti sportudvaron.

Tavasztól őszi hétköznaponként délután a Dankó utcai sportudvar nyitott volt a lakosság számára, a programokat helyi civil szervezetek és önkéntesek valósították meg a Polgárőrseggel együttműködve.

Nyáron ez a helyszín is a nyári tábor sikeres megvalósítását tette lehetővé, ahol hétfőtől péntekig aktív sportprogramokat szerveztünk a gyermekek számára.

A téli időszakban sem maradt a helyszín kihasználatlanul, hiszen a Józsefvárosi Önkormányzat jóvoltából Életmentő Pont került kialakításra. Az Intézkedési terv célja „ÉLETMENTŐ PONT” elnevezés alatt, a Budapest VIII. kerület, Dankó utca 18. szám alatt olyan objektum kialakítása és működtetése volt, mely a közterületen életvitelszerűen tartózkodó személyek, valamint energia ellátás nélkül maradt helyi lakosság számára időszakos befogadó helyként menedéket nyújt a téli hidegben.

A Homok utca 7. szám alatt található sportudvar szerves része a Kesztyűgyár Közösségi Ház programjainak. Az iskolai tanév során mind a délelőtti, mind a délutáni időszakban igénybe vették a Lakatos Menyhért Általános Iskola és Gimnázium tanulói. 16 óra után hétköznap napokon, a megfelelő időjárási viszonyoknak megfelelően a sportudvar a lakosság számára is nyitva állt, valamint a Közösségi Ház délutáni programjainak egy része (foci edzések, nyitott ház, stb.) is kiszervezésre került. Nyári időszakban a nyári napközis tábor központi helyszíne volt.

IX. Összefoglaló

Társaság gazdálkodása takarékosági és ésszerűségi szempontok alapján történik. A Zrt. törekszik a maximális kihasználtságra, energia hatékony és környezettudatos munkahelyi környezet előteremtésére, bérpolitika kialakítására és együttműködési megállapodásokon keresztül csereszolgáltatások igénybevételére. A költségek optimalizálása, csökkentése érdekében következetesen folytatni kívánjuk beszerzési és közbeszerzési módszereinket, mely a saját vállalati igények egyre jobb kiszolgálása érdekében egyszerre épít a már bevált partnerek kapacitásaira és törekszik az olcsóbban jobbat, többet elv érvényesítésére.

Budapest, 2017.

Józsefvárosi Közösségi Ház
Nonprofit Zrt.
Kovács Bárdi
igazgató elnök
Asz. Igazgató elnök
B.Sz.: 01-10-048493
1084 Budapest, Mátyás tér 15.
Cg: 01-10-048493
1084 Budapest, Mátyás tér 15.
B.Sz.: 01-10-048493

JW

X. Pénzügyi beszámoló

KAPOTT TÁMOGATÁSOK:

Közszolgáltatási Szerződés alapján önkormányzati feladatokra kapott kompenzáció	810 836 623 Ft
Fel nem használt 2016.évi kompenzáció	134 075 749 Ft
Központi költségvetésből kapott támogatás	84 913 303 Ft
Összesen:	761 674 177 Ft

KÖLTSÉGVETÉSI TÁMOGATÁSOK FELHASZNÁLÁSÁNAK BEMUTATÁSA:

1. Kerületi Önkormányzattól kapott kompenzáció felhasználása:

Bevételek	676 760 874 Ft
Egyéb bevételek	43 867 848 Ft
Kiadások:	
közüzemi díjak	20 265 201 Ft
anyag-készlet beszerzések	13 814 274 Ft
egyéb szolgáltatások	260 550 822 Ft
reklám és propaganda költség	25 655 303 Ft
karbantartási költség	3 777 944 Ft
béreköltség	193 945 814 Ft
külső személyi juttatás	64 395 113 Ft
reprezentáció	28 876 922 Ft
bérbírálat	79 277 813 Ft
egyéb ráfordítás	5 334 376 Ft
értékcsökkenés	29 603 713 Ft
adók	479 045 Ft

2. Budapest Főváros Kormányhivatala VIII kerületi munkaügyi kirendeltség által nyújtott támogatás:


- Bevételek: 84 913 303,- Ft
- Kiadások: bér, bérbírálat (közhasznú alkalmazottak) 84 913 303,- Ft

Közhasznú eredménykimutatás:

Sor- szám	A tétel megnevezése	Előző időszak	Előző év(ek) helyesbítései	adatok E Ft-ban
				Tárgyév
A.	Összes közhasznú tevékenység bevétele	307 574	0	806 526
	1. Közhasznú célú működésre kapott kompenzáció, támogatás	304 176	0	761 674
	a.) alapítótól	271 524	0	676 761
	b.) központi költségvetésből	31 619	0	84 913
	c.) helyi önkormányzattól	447	0	0
	d.) egyéb	586	0	0
	2. Pályázati úton elnyert támogatás	3 356	0	544
	3. Közhasznú tevékenységből származó bevétel	0	0	44 159
	4. Tagdíjból származó bevétel	0	0	0
	5. Egyéb bevétel	42	0	149
B.	Vállalkozási tevékenység bevétele	18 976	0	32 974
C.	Összes bevétel (A+B)	326 550	0	839 500

Sor- szám	A tétel megnevezése	Előző időszak	Előző év(ek) helyesbítései	adatok E Ft-ban
				Tárgyév
D.	Közhasznú tevékenység ráfordításai	318 269	0	811 873
	Anyagjellegű ráfordítás	130 649	0	325 047
	Személyi jellegű ráfordítás	167 971	0	451 409
	Értékcsökkenési leírás	18 794	0	29 604
	Egyéb ráfordítás	855	0	5 813
	Pénzügyi műveletek ráfordításai	0	0	0
	Rendkívüli ráfordítások	0	0	0
E.	Vállalkozási tevékenység ráfordításai	4 376	0	9 627
	Anyagjellegű ráfordítás	2 477	0	6 655
	Személyi jellegű ráfordítás	1 165	0	1 095
	Értékcsökkenési leírás	688	0	1 210
	Egyéb ráfordítás	46	0	667
	Pénzügyi műveletek ráfordításai	0	0	0
	Rendkívüli ráfordítások	0	0	0
F.	Összes ráfordítás (D+E)	322 645	0	821 500
G.	Adózás előtti vállalkozási eredmény (B-E)	14 600	0	23 347
H.	Adófizetési kötelezettség	23	0	-71
I.	Tárgyévi vállalkozási eredmény (G-H)	14 577	0	23 276
J.	Tárgyévi közhasznú eredmény (A-D)	-10 695	0	-5 347

Közhasznú jogállás megállapításhoz szükséges mutatók:

	A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete	PK-242
	2016. év	

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

JÓzsefvárosi Közösségiért N.Zrt.

7. Közhasznú jogállás megállapításához szükséges mutatók		(Adatok ezer forintban.)	
Alapadatok	Előző év (1)	Tárgyév (2)	
B. Éves összes bevétel	326 550	839 500	
ebből:			
C. A személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI. törvény alapján átutalt összeg			
D. Közszolgáltatási bevétel	271 970	676 761	
E. Normatív támogatás			
F. Az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós Alapból nyújtott támogatás			
G. Korrigált bevétel [B-(C+D+E+F)]	54 580	162 739	
H. Összes ráfordítás (kiadás)	322 645	821 500	
I. Ebből személyi jellegű ráfordítás	169 136	452 504	
J. Közhasznú tevékenység ráfordításai	318 269	811 873	
K. Tárgyévi eredmény	3 882	17 929	
L. A szervezet munkájában közreműködő közérdekű önkéntes tevékenységet végző személyek száma (a közérdekű önkéntes tevékenységről szóló 2005. évi LXXXVIII. törvénynek megfelelően)	10	7	
<i>Erőforrás ellátottság mutatói</i>	<i>Mutató teljesítése</i>		
	<i>Igen</i>	<i>Nem</i>	
<i>Ectv. 32. § (4) a) [(B1+B2)/2 > 1.000.000, - Ft]</i>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
<i>Ectv. 32. § (4) b) [K1+K2>=0]</i>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
<i>Ectv. 32. § (4) c) [(I1+I2-A1-A2)/(H1+H2)>=0,25]</i>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
<i>Társadalmi támogatottság mutatói</i>	<i>Mutató teljesítése</i>		
<i>Ectv. 32. § (5) a) [(C1+C2)/(G1+G2) >=0,02]</i>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	
<i>Ectv. 32. § (5) b) [(J1+J2)/(H1+H2)>=0,5]</i>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
<i>Ectv. 32. § (5) c) [(L1+L2)/2>= 10 fő]</i>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	

Ny.v.:1.0 A nyomtatvány papír alapon nem küldhető bel

Nyomtatva: 2017.04.24 09.24.49



Vagyon felhasználásának bemutatása

Vállalkozási bevétel	32 974 367 Ft
Vállalkozási kiadások:	
közüzemi díjak	1 391 Ft
anyag-készlet beszerzések	50 242 Ft
egyéb szolgáltatások	1 413 083 Ft
reklám és propaganda költség	6 974 Ft
karbantartási költség	14 436 Ft
béreköltség	168 177 Ft
külső személyi juttatás	699 432 Ft
reprezentáció	4 565 Ft
bérbírlék	222 375 Ft
egyéb ráfordítás	5 282 741 Ft
értékcsökkenés	1 210 332 Ft
adók	552 800 Ft

A fentiek alapján megállapítható, hogy a Józsefvárosi Községiért Nonprofit Zrt. a Budapest VIII. kerületi Józsefvárosi Önkormányzattal kötött Közszolgáltatási Szerződésében vállalt kötelezettségét teljesítette.

